RuneScape:Chat/Logs/28 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:22 <TonyBest100>
23:23 <The Mol Man>
23:23 <Kangaroopower> if wikia doesnt want to be mean
23:23 <Kangaroopower> soon there will be 
23:23 <Kangaroopower> a /me command
23:23 <Kangaroopower> in chat
23:23 <Kangaroopower>
23:24 <Hairr> wat
23:24 <Hairr> why
23:24 <King kolton9> Cåm
23:24 <King kolton9> that's confusing me.
23:24 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:24 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:25 <Hairr> roo
23:25 <Hairr> add a space after the *
23:25 <Dogfoger> (qc) My Slayer level is 90 (xp: 5,346,387, rank: 66,898).
23:25 <Dogfoger> :D!
23:25 <Hairr> because it shouldn't be *Hairr
23:25 <Kq head> What is that little lizard's name? Pretty sure it had the word "gum" in it or something?
23:25 <Hairr> it should be * Hairr
23:25 <Dogfoger> Player owned ports, here I come!
23:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:25 <Ozank> for crying out loud JaGex, fix your servers...
23:25 <Kq head> good luck and good voyage dogfoger
23:25 <Kangaroopower> no
23:25 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
23:26 <Kangaroopower> it should be *Hairr
23:26 <Hairr> then it looks ugly
23:26 <Dogfoger> thanks Kq
23:26 <Kangaroopower> lets ask
23:26 <Kangaroopower> ajr
23:26 <Kangaroopower> ajr
23:26 <Kangaroopower> should
23:26 <Kangaroopower> /me
23:26 <Kangaroopower> give 
23:26 <Ajraddatz> Haidro I answered your question.
23:26 <Kangaroopower> * kangaroopower
23:26 <The Mol Man> ajr
23:26 <Kangaroopower> or *kangaroopower
23:26 <Ajraddatz> idc
23:26 <The Mol Man> look at the latest revision to your userpage
23:26 <Kangaroopower> choose one
23:26 <King kolton9> Kangaroopower
23:26 <King kolton9> did you ever get that chat thing from months ago?
23:26 <Ajraddatz> ah yes, I approve
23:26 <Kangaroopower> @Mol
23:26 <Kangaroopower> it doesnt work
23:26 <Ajraddatz> wikia sucks
23:26 <Kangaroopower> lol
23:27 <Kangaroopower> what was the main reason you moved
23:27 <Kangaroopower> ads?
23:27 <Ajraddatz> wikia sucks
23:27 <Kangaroopower> haha k
23:27 <King kolton9> till /me/ jokes
23:27 <Ajraddatz> We've never been able to become part of the larger LEGO fan community because we have never been a fansite before. We were just a stupid Wikia site.
23:28 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:28 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:28 <Kangaroopower> oh k
23:28 <Haidro> hai ajr
23:29 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
23:29 <Kangaroopower> i did it hairr
23:29 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:29 <Hairr> add a space?
23:30 <Kangaroopower> yeah
23:30 <Hairr> thx
23:30 <Hairr> Ajr: How many views does lego wiki get a day?
23:30 <The Mol Man> 2
23:30 <The Mol Man> both were me
23:31 <Ajraddatz> on wikia, about 1m a week
23:31 <Hairr> where else?
23:31 <Haidro> how much do we get a week
23:31 <The Mol Man> 5
23:31 <Ajraddatz> on the new site (which still isn't open fully yet) about 10k
23:31 <The Mol Man> 2 are me
23:31 <Ajraddatz> lol
23:31 <Haidro> Oh, lego wiki is moving away from wikia?
23:31 <Hairr> very cool :)
23:31 <Ajraddatz> yeah
23:31 <Kangaroopower> it really sucks that you cant advertise the new wiki more
23:31 <Ajraddatz> oh, we'll find ways
23:32 <Ajraddatz> we can't advertise the new wiki on Wikia
23:32 <Hairr> Just make a wiki bubble saying: "Hey! Great news! Look here!"
23:32 <Kangaroopower> lol
23:32 <Haidro> Lol
23:32 <Haidro> Or
23:32 <The Mol Man> advertize it here
23:32 <Hairr> or make EVERY link, link to the new site
23:32 <The Mol Man> (H)
23:32 <Ajraddatz> but there is an entire LEGO fan universe out there, the top three of which are going to help us
23:32 <Haidro> we can get Jagex to advertise if we would ever move
23:32 <Kangaroopower> @Ajr do you ever plan on going official?
23:32 <Haidro> Becuase Jagex would be nicer about it than wikia
23:32 <Ajraddatz> Yeah, kinda
23:32 <The Mol Man> no haidro
23:32 <Ajraddatz> LEGO does interesting things with that.
23:33 <Hairr> Haidro: Views over past two months
23:33 <Kangaroopower> id be thrilled to be official if i was a big editor there
23:33 <Kangaroopower> cuz legos pretty awesome
23:33 <Haidro> what's the bottom value
23:33 <The Mol Man> "pretty awesome"?
23:33 <Hairr> new visitors
23:33 <The Mol Man> what an understatement
23:33 <Kq head> "Toy Smurf has received a dragon full helm drop!"
23:33 <Kq head> O_O
23:33 <The Mol Man> LEGO FUCKING RULES
23:33 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:33 <Kangaroopower> ^
23:33 <Kq head> LEGO is boss
23:34 <Kq head> you can make anything out of it
23:34 <Kangaroopower> @Ajr who are the top 3 in the lego fandom
23:34 <King kolton9> even fully automatic guns
23:34 <The Mol Man> except a girlfriend
23:34 <King kolton9> withc clips
23:34 <The Mol Man> if you make a girlfriend, it will hurt
23:34 <Ajraddatz> Eurobricks, Brickset and MOC probably
23:34 <King kolton9> actually mol
23:34 <King kolton9> you can
23:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:34 <King kolton9> cut some pieces
23:34 <Ajraddatz> Not sure what the actual top three are, but those are among the ones that will be advertizing us :P
23:34 <The Mol Man> I stay pristine with my legoes
23:34 <Kq head> a lego girlfriend? O_o
23:35 <King kolton9> mocpages
23:35 <King kolton9> really?
23:35 <Kangaroopower> oh cool 
23:35 <The Mol Man> Ajr
23:35 <The Mol Man> do you ship your minifigures?
23:35 <Ajraddatz> What do you mean O_o
23:35 <The Mol Man> like pair em up into relationships
23:35 <Kq head> lmao
23:35 <Ajraddatz> lol no
23:35 <Kq head> ship them like you ship... things.
23:35 <The Mol Man> "lol no"?
23:35 <The Mol Man> why lol?
23:35 <Kangaroopower> honestly that's a major downside w/ wikia
23:36 <Kangaroopower> iits really hard to get other people in you subject
23:36 <Kangaroopower> to affiliate with you
23:36 <Kq head> If it exists, it has been shipped with something/someone else
23:36 <Ajraddatz> IMO all Wikia sites should just move off
23:36 <King kolton9> with or without
23:36 <Ajraddatz> we can form our own superfarm and be separate, but together at the same time
23:36 <Kq head> I got shipped with the kbd! ridiculous!
23:36 <Hairr> A new wiki factory? o.o
23:36 <The Mol Man> making a farm will just end up with someone in power
23:36 <The Mol Man> and eventually a new wikia
23:36 <King kolton9> unycyclopeadia did
23:37 <Hairr> that's its own thing
23:37 <King kolton9> they got tired of wiki's shit
23:37 <Kq head> lol, ynycyclopeadia?
23:37 <Kq head> never heard of it.
23:37 <King kolton9> uncyclopaedia*
23:37 <Ozank> /nc
23:37 <Kq head> oh. of course
23:37 <The Mol Man> yunocyclopedia
23:37 <Ozank> unency"clop"edia
23:37 <Kq head> the site full of pointless crap
23:37 <Ozank> hue hue hue
23:37 <Kq head> which is funny
23:38 <Kq head> i didn't know oscar wilde was a master troll...
23:38 <Ozank> [[w:c:clop]]
23:38 <Ozank> lol
23:38 <Kangaroopower> @Ajr the main problem would be hosting
23:38 <King kolton9> oprah winfrey and chuck norris made a kid called justin beaver to destroy humanity in 10kbc
23:38 <King kolton9> uncyclopaedia
23:38 <The Mol Man>
23:38 <Cook Me Plox> kolton, did you get my message?
23:38 <Kangaroopower> wikia, hate them or like them, provides great support
23:38 <Kangaroopower> in that theres barely any downtime
23:38 <Cook Me Plox> lol, no they don't
23:39 <Kangaroopower> as far as Ive seen
23:39 <Ozank> they like my emails lol
23:39 <King kolton9> the one about the gui not being pristine?
23:39 <Ozank> i sent one earlier today, got a response within 15 minutes
23:39 <Ozank> and that was on saturday
23:39 <Cook Me Plox> about letting you test it without the gui
23:39 <Ajraddatz> Wikia provides terrible support
23:39 <Ozank> they also did what i wanted them to do
23:39 <Ajraddatz> but, they do a good job of keeping the site up
23:39 -!- TyA has joined Special:Chat
23:39 <TyA> Hii
23:39 <The Mol Man> it's more that wikia gets "distracted" easily
23:39 <The Mol Man> go away ty
23:39 <The Mol Man> we're trying to talk down about wikia
23:40 <The Mol Man> can't have a vstf here for that
23:40 <Ajraddatz> Heck, I can get something done within a couple of minutes because I have a third of the community support team on skype, but it isn't necessarily good support
23:40 -!- Meez has joined Special:Chat
23:40 <TyA> I talk bad about Wikia too ya know >_>
23:40 <Kangaroopower> well
23:40 <Kangaroopower> support as in
23:40 <Haidro> ajr, according to you, you want all admins to have CU :3?
23:40 <The Mol Man> well, to gain our trust
23:40 <TyA> Though it's usually with their confusing policies in stuff
23:40 <Kangaroopower> stability
23:40 <King kolton9> tya
23:40 <King kolton9> are you wikia staff or soemthing?
23:40 <TyA> No
23:40 <The Mol Man> [[Help:VSTF]]
23:40 <Kangaroopower> i was looking at bulbapedia userrights yeseterday
23:41 <Kangaroopower> and apparently admins can do CUs
23:41 <Cook Me Plox> it's not so much that the support people are bad, it's that they have no power to change anything
23:41 <Kangaroopower> but they cant view the log
23:41 <Kangaroopower> s
23:41 <Ajraddatz> O_o
23:41 <Kangaroopower> ^
23:41 <TyA> checkuser is fun
23:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:41 <Ajraddatz> I know the VSTF used to not be able to view logs
23:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:41 <Ajraddatz> but then someone gained a brain
23:41 <Haidro> cook needs double checkuser
23:41 <Kangaroopower> lol ajr
23:41 <Cook Me Plox> kolton, do you care about this or not? >_>
23:41 <Kangaroopower> @Ty how many times have i been CU'd
23:41 <The Mol Man> how ironic ajr
23:41 <TyA> I dunno
23:42 <The Mol Man> we recently lost a brains
23:42 <Ajraddatz> :o
23:42 <TyA> There isn't a global checkuser log
23:42 <Ajraddatz> yeah I heard
23:42 <Ajraddatz> lol
23:42 <Kq head> How do you lose a brain?!
23:42 <Kangaroopower> wait
23:42 -!- Seralis has joined Special:Chat
23:42 <Kangaroopower> who lost one
23:42 <The Mol Man> he just kinda quits in march
23:42 <Kq head> drop it in the toilet by accident?
23:42 <Kangaroopower> who?
23:42 <Ajraddatz> brb gaming - but I've been checkusered by staff three times on wikis where I am a checkuser O_o
23:42 <The Mol Man> rsw lost a brains
23:42 <Ozank> i remember when VSTF weren't unblockable lol
23:42 <Kangaroopower> lol
23:42 <Kangaroopower> wait]
23:42 <TyA> Charitwo checkuser'd me once
23:42 <Kangaroopower> who was the brain
23:42 <Ajraddatz> idk if they thought I'd just not check the log or what
23:42 <Ajraddatz> but yeah
23:42 <TyA> He thought I was a sockpuppet
23:42 <Ajraddatz> lol charitwo
23:42 <Haidro> I remember when ty and cod weren't vstf
23:42 <Cook Me Plox> Liquid helm got Azaz to checkuser me when I said I had other accounts
23:43 <The Mol Man> brains was the brain
23:43 <Ajraddatz> haha, I remember that
23:43 <Ajraddatz> but brb
23:43 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
23:43 <Seralis> Does anyone know what monsters drop the Blueprints?
23:43 <Kangaroopower> haha 'two was funny
23:43 <Kangaroopower> when he wasnt being mean
23:43 <Haidro> Seralis: Pretty muc anything
23:43 <The Mol Man> were you telling the tr00th, cook? 
23:43 <Seralis> 8 hours and nothing....
23:43 <King kolton9> cook
23:43 <King kolton9> care about what
23:43 <King kolton9> ping me
23:43 <King kolton9> I'm semi-afk
23:43 <Kangaroopower> check ur pms
23:43 <Kangaroopower> kolton
23:43 <King kolton9> i have none
23:43 <Cook Me Plox> I asked if you wanted to test the thing
23:43 <King kolton9> oh, yeah
23:44 <King kolton9> Kangaroopower
23:44 <King kolton9> i have no pms from you
23:44 <Ozank>
23:44 <Ozank> lol
23:44 <King kolton9> cook, i replied
23:44 <Ozank> stupid "question"
23:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:45 <The Mol Man> that
23:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:45 <Kangaroopower> WAIT
23:45 <Kangaroopower> what happened to
23:45 <Kangaroopower> Smithing
23:45 <Kangaroopower> i just saw he went inactive
23:46 <The Mol Man> he dieded
23:46 <Haidro> He went inactive like september last year
23:46 <Haidro> Has kinda been coming back
23:46 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:46 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:46 <King kolton9> Cook Me Plox
23:46 <King kolton9> i do
23:47 <Kangaroopower> oh ok
23:47 -!- Meez has left Special:Chat.
23:47 <The Mol Man>
23:47 <TyA> Smithing is busy with skewl and life I think
23:47 <The Mol Man> Asia 
23:47 <King kolton9> Hey, guys
23:47 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:47 <King kolton9> I have a joke
23:47 <Ozank> rofl mol
23:48 <King kolton9> So an ambulance driver is driving 75mph
23:48 <The Mol Man> wait
23:48 <The Mol Man> I'm confused
23:48 <The Mol Man> if he's the driver...
23:48 <The Mol Man> why's he driving?
23:48 <The Mol Man> >.>
23:48 <King kolton9> He hits someone, hops out, and yells "oh god, oh god! Someone call 911"
23:48 <Ozank> isnt he the ambulance guy though
23:48 <King kolton9> that's the joke
23:48 <King kolton9> it's ironic
23:48 <Ozank> he wouldnt call 911
23:49 <TyA> he'd die
23:49 <The Mol Man> did he exchange insurance information?
23:49 <Ozank> lol tya
23:49 <Ozank> and probably for bank too
23:49 <Haidro> [[Bane ore]
23:49 <Haidro> [[Bane ore]]
23:49 <Kangaroopower> LOL TY
23:49 <King kolton9> don't look too deeply into it
23:49 <TyA> I just said he'd die.
23:49 <TyA> You people are terrible.
23:49 <TyA> D:
23:49 <The Mol Man>
23:50 <Ozank> lmao
23:50 <Ozank> @Mol
23:50 <King kolton9> mol
23:50 <King kolton9> that is hard
23:50 <King kolton9> you see, you actually have to click "download"
23:50 <King kolton9> then "save as"
23:50 <King kolton9> very complex
23:50 <Ozank> then make sure you change the name of the download from "trojan.exe" to "install.exe"
23:50 <Kangaroopower> LOL
23:50 <Kangaroopower>
23:50 <The Mol Man> read the response given
23:51 <Ozank> kangaroo, the guy who asked that question also answered it
23:51 <The Mol Man>,_why_was_she_crying_during_the_birth
23:51 <Ozank> so they must sleep in him
23:51 <Kangaroopower> ^
23:51 <The Mol Man> because childbirth hurts
23:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:51 <Kangaroopower> @Ty does wikia care about COPPA
23:52 <The Mol Man> no
23:52 <Kangaroopower> or do they turn the other way most of the time
23:52 <Hairr> not really
23:52 <Hairr> I am an example
23:52 <The Mol Man> most of the staff are in violation of coppa anyways
23:52 <Kangaroopower> LOL
23:52 <Haidro> hair no you aren't :o?
23:52 <King kolton9> Cook Me Plox
23:52 <Hairr> well, used to be
23:52 <King kolton9> are you gonna give me the link or not?
23:52 <Kangaroopower> no
23:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:53 <King kolton9> why?
23:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:53 <The Mol Man> roo is leaving
23:54 <Kangaroopower> goodbye
23:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:54 <Kangaroopower> all
23:54 <The Mol Man> roo is going to play with thomas the tank engine
23:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:54 <Kangaroopower> ;)
23:54 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
23:54 <The Mol Man> Kangaroopower
23:54 <The Mol Man> i gtg now
23:54 <The Mol Man> I did for a second
23:54 <The Mol Man> playing with thomas the tank engine
23:54 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:54 <Kq head> thomas the tank engine? But why?
23:55 <The Mol Man>
23:55 <Kq head> Why would you name it thomas?
23:55 <The Mol Man> Don't be ugly
23:55 <Kq head> That's a tricky one
23:56 <Haidro> [[Dragonbane bar]]
23:56 <Hairr> I was going to answer that Mol :(
23:57 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:57 <King kolton9> cook
23:57 <King kolton9> my chat literally diconects when I talk to you
23:57 <King kolton9> disconnects*
23:57 <King kolton9> Just give me the link by my talk page or w/e
23:57 <The Mol Man>
23:58 <The Mol Man> i so smart
23:58 <King kolton9>'
23:58 <King kolton9>
23:58 <Kq head> lol what
23:58 <King kolton9> that seems like one massive place to troll everyone everywhere
23:58 <The Mol Man> yup
23:58 <Haidro> Who went to Kethsi before RotM :3?
23:59 <Kq head> You?
23:59 <Haidro> Yea
23:59 <Kq head> pro
23:59 <Haidro> [[Kethsi]] released before rotm
23:59 <Haidro> who even found out about it
23:59 <King kolton9> Am i allowed to ask joke questions there?
00:00 <The Mol Man> no
00:00 <The Mol Man> i will blawk u
00:00 <King kolton9> shit
00:01 <The Mol Man> why "shit"?
00:01 <King kolton9> I as gonna ask how one simply walks into mordor
00:01 <The Mol Man> "I can't vandal, oh no"
00:01 <King kolton9> Well, it was going to be a joke thing
00:01 -!- ItchyProphet has joined Special:Chat
00:02 <ItchyProphet> Evening gents and gentless.
00:02 <ItchyProphet> How we doing
00:02 <King kolton9> I wonder, could I make  jokewikianswers?
00:02 <Hairr> answers wikis can't be created
00:02 <King kolton9> Wait. Why?
00:02 <Haidro> They stopped them
00:03 <Seralis> besides how can you answer a question before it is even asked
00:03 <The Mol Man> they're nothing but mess
00:03 <Seralis> even for a joke
00:03 <TyA> [[w:c:joke.answers]]
00:03 <TyA> huh
00:03 <TyA> I thought that would've been made
00:04 -!- Seralis has left Special:Chat.
00:04 <King kolton9> Aww, shit
00:04 <King kolton9> wtf
00:04 <Haidro> what
00:05 <King kolton9> I typed ho does one simply walk into mordor and it created itZ? I DIDN"T HIT SAVE
00:05 <King kolton9> how*
00:05 <King kolton9> it?*
00:05 <The Mol Man> >.>
00:05 <King kolton9> Fuck. Well, i can rephrase it
00:06 <King kolton9> why didn't they fly the bird into mordor
00:06 <Cook Me Plox> anyone else want to test alpha-as-fuck melee ability optimizier?
00:06 <King kolton9> and now the page doesn't exist
00:06 <The Mol Man> how would you test it?
00:06 <Cook Me Plox> I have a jsfiddle that you can change the abilities you use on
00:07 <Hairr> Can I see
00:07 <Cook Me Plox> okay, don't laugh
00:07 <Haidro> I'd like to test it
00:07 <Cook Me Plox> needs to be pasted into jsfiddle, not saving properly
00:08 <Haidro> wait, so cook can code?
00:08 <Cook Me Plox> few bugs...not dealing with shared cooldowns properly anymore
00:08 <Cook Me Plox> is coding a binary quality?
00:08 <The Mol Man> teehee
00:08 <King kolton9> mol
00:08 <Kq head> why do you say teehee O_o
00:08 <King kolton9> sorry about that
00:08 <Kq head> creepy
00:09 <Haidro> yess summoning daily challenge
00:09 <King kolton9> I didn't realize that ould create a question
00:09 <Haidro> [[adamant minotaur]]
00:09 <King kolton9> I thought it oulod search or something
00:09 <Cook Me Plox> anyway, to put in autoattacks, just write, say, 15  instead of 'Se'
00:09 <Cook Me Plox> which will do a 15 second pause from abilities
00:09 <Cook Me Plox> 15 tick*
00:09 <King kolton9> cook
00:09 <The Mol Man>
00:10 <Haidro> wtf
00:10 <Haidro> bane stuff is level 50
00:10 <King kolton9> it just gives me a bunch of numbers when I put it into the js spot
00:10 <Cook Me Plox> although don't do [15, 22, 'Se'] etc...just do 37, 'Se'
00:10 <Cook Me Plox> when you put it in there and run?
00:11 <King kolton9> yes
00:11 <King kolton9> also, what do the numbers mean?
00:13 <King kolton9> cook
00:13 <Haidro> me
00:14 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:14 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:14 <Cook Me Plox> like slice,1,0.78125?
00:14 <Hairr> yes
00:14 <King kolton9> yes
00:14 <King kolton9> and why is slice there 3 times
00:14 <King kolton9> 6*
00:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:14 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:15 <Cook Me Plox> Slice is activated at t = 1 and hits for .78125 weapon damage
00:15 <Cook Me Plox> slice is there 6 times because over the course of the 74 tick rotation, you're using it 6 times
00:16 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:16 <Kq head> i just got a celestial shield .-.
00:16 <King kolton9> okay
00:16 <Haidro> How epic does it look ;)
00:16 <King kolton9> so what the hell do i do/
00:16 <Kq head> it's quite epic, except i haven't got the stats for it
00:17 <Cook Me Plox> what do you do?
00:17 <Cook Me Plox> you change the abilityarray
00:17 <Cook Me Plox> to try to maximize the number at the bottom, damage per tick
00:17 <The Mol Man> abilarray*
00:17 <King kolton9> how do i change it
00:17 <Cook Me Plox> can't you edit it?
00:17 <King kolton9> like, in the html or css or js part
00:18 <Cook Me Plox> there shouldn't be anything in the html or css parts
00:18 <Cook Me Plox> change the second line of the js one that is called abilityarray
00:18 -!- TyA has left Special:Chat.
00:18 -!- TyA has joined Special:Chat
00:18 <Cook Me Plox> so yeah, try to beat .453. Bonus points if you can hit 0.5
00:18 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:18 <Cook Me Plox> goes for everyone
00:18 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:19 <King kolton9> you should have them labeled, like basic, ultimate, etc
00:19 <Cook Me Plox> labelled where?
00:20 <King kolton9> in the output
00:20 <Cook Me Plox> why?
00:20 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:20 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:21 <Spineweilder> im bach
00:22 <The Mol Man> im reich
00:22 <King kolton9> I'm beethoven
00:22 <King kolton9> ANnd arnold
00:22 <Cook Me Plox> im hitler
00:22 <Cook Me Plox> wait no
00:23 <The Mol Man> cook ffs
00:23 <The Mol Man> musicians
00:23 <Kq head> I'm Some Guy
00:23 <The Mol Man> not artists
00:23 <Kq head> ffffff mozart was a musicialic man was he not?
00:23 <Cook Me Plox> I thought we were doing Germans
00:24 <The Mol Man> Don't think Reich is a German
00:24 <King kolton9> I'm babwle
00:25 <King kolton9> My screechs attract a crowd
00:25 <King kolton9> *buh dum tss*
00:25 <Cook Me Plox> so does anyone want to test that thing?
00:25 <Cook Me Plox> make sure it conforms to reality
00:25 <Haidro> yea sure
00:25 <Haidro> how
00:26 <King kolton9> where's the pastebin, again
00:26 <Cook Me Plox> Just mess with the abilityarray and make sure it works like the real game does
00:26 <Haidro> Hairr: How do I run a JS scirpt?
00:28 <Hairr> usually javascript is run through the website
00:28 <Hairr> like what are you trying to do
00:28 <Haidro> cook's thing
00:28 <Hairr>
00:28 <King kolton9> where? jsbucket or something?
00:29 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
00:29 <Hairr> put it in javascript thingy
00:29 <Ajraddatz> meow
00:29 <The Mol Man> wb rabbit
00:29 <Cook Me Plox> why isn't this saving?
00:29 <Cook Me Plox> stoopid jsfiddle
00:30 <SovietHero> EoC- End of Combat
00:30 <Haidro> okay I see a bunch of abilities and values
00:30 <Cook Me Plox> then what you're trying to maximize is the one at the bottom
00:30 <King kolton9> It works
00:30 <Cook Me Plox> can you guys save it anyway?
00:30 <Haidro> the 0.441 thing?
00:30 <King kolton9> I can't use slice 20 times in a row
00:30 <Cook Me Plox> mine no save
00:30 <Cook Me Plox> yeah
00:31 <Kq head> I took too long deactivating runebound behemoth's prayer and he did his special... oh my god
00:31 <King kolton9> saved
00:31 <Kq head> i had under 1k hp left from nearly full
00:31 <Cook Me Plox> link
00:31 <King kolton9>
00:31 <Haidro> So what do I do to change the values
00:32 <King kolton9> see the second line?
00:32 <Haidro> the array
00:32 <Cook Me Plox> So far the best I've found is ['S', 'Se', 'S', 'P', 'S', 'De', 'S', 'D', 'S', 'P', 'S', 'Fu', 'S', 'Be', 'S', 'H', 'S', 'P', 'S', 'Se', 'S', 'A']
00:32 <King kolton9> change the letters to concide with the the letters on the side
00:32 <King kolton9> i mean abilities on the right
00:33 <Haidro> are we only allowed that many abiliities
00:33 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
00:33 <Kangaroopower> shh
00:33 <King kolton9> cook
00:33 <Kangaroopower> dont tell mol im here
00:33 <King kolton9> You might not need to give away 50nm
00:33 <King kolton9> 50m*
00:33 <Cook Me Plox> no, it can be as long as you want
00:33 <Cook Me Plox> why not?
00:33 <King kolton9> you could have this done in 3 hours
00:33 <Haidro> I'm geting "Server has not cooled down"
00:33 <The Mol Man> guys, have you seen roo?
00:33 <Cook Me Plox> Haidro, start with ['S', 'Se', 'S', 'P', 'K', 'De', 'H', 'D', 'S', 'P', 'S', 'Fu', 'S', 'Be', 'S', 'H', 'S', 'P', 'S', 'Se', 'S', 'A']
00:34 <King kolton9> have a bot run as many legal combinations as possible
00:34 <Kangaroopower> hey ty
00:34 <Cook Me Plox> Kolton, I already did that
00:34 <Haidro> yea did that
00:34 <Cook Me Plox> Doesn't work
00:34 <King kolton9> and record the number at the bottom
00:34 <King kolton9> wait. why not?
00:34 <Cook Me Plox> So there are about 15 legal abilities at any given time
00:34 <King kolton9> yes?
00:34 <Cook Me Plox> The shortest allowable string will probably have at least 20 abilities
00:34 <Cook Me Plox> 15^20 is 332,525,673,007,965,087,890,625.
00:35 <King kolton9> Get a quantum computer from 30 years from no?
00:35 <King kolton9> now*
00:35 <Cook Me Plox> I can get a decent probabilistic model but it's not going to be great
00:35 <Cook Me Plox> Sure
00:35 <Cook Me Plox> So I already did that, but I ran a million simulations
00:35 <Cook Me Plox> and I already found one, using my head, better than any of those million
00:35 <King kolton9> Okay, so i need access to ripping a hole through reality and into the 4th dimension
00:36 <King kolton9> that will put me through a worm hole, and back through reality
00:36 <Haidro> Why have kick if it isn't going to do any damage
00:36 <King kolton9> it gives more energy
00:36 <Cook Me Plox> It was an example, replace it with Sever
00:36 <Haidro> also, you can't have decimate then havoc
00:36 <Cook Me Plox> Your starting point should be ['S', 'Se', 'S', 'P', 'S', 'De', 'S', 'D', 'S', 'P', 'S', 'Fu', 'S', 'Be', 'S', 'H', 'S', 'P', 'S', 'Se', 'S', 'A']
00:36 <Haidro> they share the same cooldown
00:36 <Cook Me Plox> I know
00:36 <Cook Me Plox> I said it was bugged
00:36 <Haidro> o
00:37 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:38 <Cook Me Plox> If it helps you can just ignore Havoc entirely
00:38 <Spineweilder> COOK
00:38 <Cook Me Plox> and only use Decimate
00:38 <Spineweilder> watch your language
00:38 <Cook Me Plox> swearing is allowed
00:38 <Cook Me Plox> bitch.
00:38 <Spineweilder> i know :D
00:38 <The Mol Man> damn straight
00:38 <Haidro> on avergae, how long is the whole array
00:38 <Haidro> in game time
00:39 <Cook Me Plox> how long do I want it to be, or how long is the current one?
00:39 <Haidro> current
00:39 <Haidro> oh actually, i c
00:39 <Cook Me Plox> has the time thing at the bottom
00:39 <Kangaroopower> oh hey mol
00:40 <Kangaroopower> you were looking for me earlier
00:40 <Kangaroopower> well i gtg
00:40 <Kangaroopower> cya
00:40 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
00:41 <Haidro> what are letters for Destroy?
00:41 <Cook Me Plox> Ds
00:42 <Haidro> Wow, Beserk makes a massive difference
00:42 <Cook Me Plox> yup
00:44 <Haidro> "berserk cannot be used with 99 adrenaline"
00:44 <Haidro> FFFF
00:45 <Cook Me Plox> lol
00:48 -!- TyA has left Special:Chat.
00:48 -!- TyA has joined Special:Chat
00:48 -!- TyA has left Special:Chat.
00:51 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:51 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:52 <The Mol Man> hi fergles
00:52 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
00:55 <Coelacanth0794> hello
00:55 <The Mol Man> hi coel
00:55 <Coelacanth0794> what's going on in this chat
00:55 <The Mol Man> nuttin
00:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:55 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:55 <Coelacanth0794>
00:55 <MahjarratInfo101> How's everyone doing
00:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:55 <Haidro> Phil? Phil Connors, I thought that was you!
00:56 <TonyBest100> This needs deleted, we already have a perfect image showing that scrolls location: this being it
00:56 <Coelacanth0794>
00:59 <Coelacanth0794>
01:02 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
01:02 -!- TyA has joined Special:Chat
01:03 <Benjaminthewill123123> so has anyone ever heard of that block a user from chat command?
01:03 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
01:03 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
01:03 <Hairr> yes
01:03 <The Mol Man> hairr ppm
01:03 <Benjaminthewill123123> I made something similar to it... I just dont know how to make it a /command
01:04 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:04 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:05 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:06 <Ajraddatz> /poop Benhamin
01:07 <Ajraddatz> i think is the command
01:07 <The Mol Man> /poop is deprecated
01:07 <The Mol Man> /defecate
01:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:08 <Ajraddatz> hawt
01:08 <Ajraddatz> /defecate on_chest
01:08 <Ajraddatz> brb registering that username
01:09 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:09 <The Mol Man> mattchewwwwww
01:09 <Matthew2602> bonjour
01:09 <The Mol Man> hairr is ignoring me
01:09 <Ajraddatz> wow
01:09 <The Mol Man> and to answer your question
01:09 <Ajraddatz> what an arseholio
01:10 <Ajraddatz> Who is this storm person and why is he yelling at me :s
01:10 <Coelacanth0794>
01:10 <The Mol Man> * matches the last character repeated 0 or more times, matt
01:10 <Matthew2602> oh
01:10 <Matthew2602> sorry, i must have fallen asleep at some point :s
01:11 <Kq head> Proof that Guthix is a grand exchange clerk - because Mol says so
01:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:11 <The Mol Man> I do have a lot of merit
01:11 <TonyBest100>
01:12 <Kq head> Oh, so that's where rainbows come from!
01:12 <Kq head> no pot of gold, just a burnt poptart covered in fur
01:13 <Matthew2602> "So, why exactly did you decide to try to get all admins revdel at the request of a single inactive user (and in chat, instead of at least suggesting it in forum thread already being used)?"
01:13 <Matthew2602> Wasn't that what we always wanted?
01:13 <Matthew2602> Like, always?
01:13 <Ajraddatz> Yeah.
01:13 <Hairr> but now that we have it, we need to have some drama
01:14 <Ajraddatz> Drama is good.
01:14 <The Mol Man> why does it matter
01:14 <The Mol Man> hairr ffs
01:14 <Hairr> Matt: Why do you want to make things so easy
01:14 <The Mol Man> y u ignore me
01:14 <Ajraddatz> Drama keeps things interesting.
01:14 <Hairr> because I don't know what to say
01:14 <Ajraddatz> Wait, where was this comment?
01:14 <The Mol Man> ;_;
01:14 <Matthew2602>
01:14 <Coelacanth0794>
01:14 <Coelacanth0794> watch that request go down harder than fighting is magic
01:15 <The Mol Man> it's not a request you dit
01:15 <The Mol Man> sysops have revdel
01:15 <The Mol Man> that is a notice
01:15 <Ajraddatz> lol
01:15 <Coelacanth0794> orly?
01:15 <Coelacanth0794> hm interesting
01:15 <The Mol Man> ffs
01:15 <Matthew2602> But yeah, yay for wikia having some common sense
01:16 <Kq head> Jagex is very good at creating visually sickening abominations
01:16 <Benjaminthewill123123> Hairr
01:16 <Hairr> Yes
01:16 <Coelacanth0794>
01:16 <Benjaminthewill123123> I got it all bundled up for use
01:16 <Benjaminthewill123123> lag?
01:16 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
01:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:16 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
01:17 <Hairr> do you have the createAlias function (seen on [[MediaWiki:Chat.js]]
01:17 <Hairr> )
01:17 <Benjaminthewill123123> yes
01:17 <Benjaminthewill123123> it is /block
01:17 <Hairr> then it should work
01:17 <Matthew2602> o_o
01:17 <Benjaminthewill123123> but you have to type /block and then press the spacebar to get the prompts
01:18 <Hairr> Ajraddatz: Would you like me to delete Shockstorm's comment (the revision)?
01:18 <Ajraddatz> lol
01:18 <Ajraddatz> it could be fun
01:18 <The Mol Man> come back to answers
01:18 <The Mol Man> be a bcrat again
01:18 <The Mol Man> you guys have delrev
01:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:21 <The Mol Man>
01:21 <The Mol Man> me
01:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:22 <Ajraddatz> lol
01:22 <The Mol Man> [[w:c:a:is this the krusty krab]]
01:22 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
01:23 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
01:23 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
01:24 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
01:24 <Hairr>
01:24 <Hairr> ???
01:24 <Coelacanth0794>
01:25 <Ajraddatz> If I really wanted to collect more rights, I could probably pass a request for oversight on a wmf wiki right now
01:25 <The Mol Man> wikimedia foundation?
01:25 <Coelacanth0794>
01:25 <TyA> Ajr: When are Steward elections?
01:26 <The Mol Man> I don't want a bunch of rights
01:26 <The Mol Man> I just wanna be authenticated
01:26 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
01:26 <Ajraddatz> Steward elections are in january.
01:26 <The Mol Man> kolton, js will not work
01:26 <TyA> Darn, you just missed it
01:26 <TyA> :(
01:27  * The Mol Man starts a late admission ballot for rabbitz
01:27 <King kolton9> js will not work where
01:27 <Ajraddatz> I could run next year, but I doubt I will.
01:27 <Ajraddatz> Not too active on there anymore either.
01:27 <TyA> :(
01:27 <Hairr> [[User:King kolton9/random]]
01:27 <Ajraddatz> Just Brickimedia :D
01:27 <TyA> WMF is boring
01:27 <Ajraddatz> Never!
01:27 <Ajraddatz> The politics are incredible.
01:27 <TyA> I saw your Brickimedia profile
01:27 <King kolton9> oh, hairr
01:27 <King kolton9> I wanted to know how to put that in my sig
01:27 <The Mol Man> you can;t
01:28 <Ajraddatz> Yeah? Was it cool? :3
01:28 <Hairr> Refer to The Mol Man's comment
01:28 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
01:28 <King kolton9> Wait, why won't it work here, but work elsewhere?
01:28 <TyA> It was interesting
01:28 <Hairr> Unless it is put on the Common.js or a person MediaWiki page, it won't work globally (for JavaScript)
01:28 <TyA> Are you using the old socialprofile thing?
01:28 <Matthew2602> Kolton: What you have there isn't even valid JavaScript
01:28 <Ajraddatz> Yeah.
01:28 <TyA> Good luck with the chat
01:29 <Ajraddatz> It is actually working (or was), we're just setting it up for each wiki.
01:29 <King kolton9> gimme a sec
01:29 <Coelacanth0794>
01:29 <King kolton9> look at it noe
01:29 <Cook Me Plox> oh, fixed the decimate/havoc thing
01:29 <Cook Me Plox> stupid cook. dum.
01:30 <The Mol Man> agree
01:30 <The Mol Man> cook dum
01:30 <TyA> Oh, cool :3
01:30 <King kolton9> mol
01:30 <King kolton9> look at it now.
01:30 <The Mol Man> is great
01:30 <Matthew2602> Protip, Koltan: JavaScript is a dynamically typed language, and it doesn't have static type annotations like you were trying to do there 
01:30 <The Mol Man> it will never work
01:31 <Matthew2602> var randomNum:Number or whatever you had is just a syntax error
01:31 <The Mol Man> ever ever everever
01:31 <Hairr>
01:31 <Hairr> Unless this is a mediawiki page
01:31 <Hairr> it won't work
01:31 <Hairr> ever ever everever
01:31 <King kolton9> shit
01:31 <The Mol Man> and it won't be a media wiki page
01:31 <The Mol Man> it can be a personal page for you
01:31 <The Mol Man> but then only you will see it
01:32 <King kolton9> then what langauge is a non sin heavy random number generator made in?
01:32 <The Mol Man> nothing that will parse in mediawiki
01:32 <Hairr> you can make it in any good language
01:32 <TyA> roll a dice and put the number on the page
01:32 <TyA> that way it would be random
01:32 <Hairr> but not for mediawiki
01:32 <King kolton9> this is confusing me
01:32 <King kolton9> why does joey's work?
01:32 <Hairr> Because he's using mediawiki things
01:32 <Matthew2602> What does joey's do?
01:33 <Matthew2602> links
01:33 <The Mol Man> actually it's joey's page but my code
01:33 <The Mol Man> [[User:Joeytje50/random]]
01:33 <King kolton9> are you used mediawiki stuff? great
01:33 <Coelacanth0794>
01:33 <Coelacanth0794> GOOD LUCK
01:33 <The Mol Man> basicallya fuckton of random stuffs
01:33 <Cook Me Plox> lol
01:33 <Cook Me Plox> that's terrible
01:33 <The Mol Man> the rng?
01:33 <The Mol Man> ik
01:33 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:34 <The Mol Man> but it's enough to seem random
01:34 <Matthew2602> Joey's script works because he uses that calculator script we use
01:34 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
01:34 <The Mol Man> no
01:34 <Hairr> no
01:34 <The Mol Man> because it uses #expr
01:34 <The Mol Man> the calc is completely separate
01:34 <The Mol Man> it's just to purge new numbers
01:34 <Hairr> Matt: Look at the first part
01:34 <Matthew2602> I meant, the JavaScript he's using
01:34 <King kolton9> well, why can't it be made non sin heavy?
01:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:34 <Matthew2602> don't worry, I thought that's what we were talking about
01:34 <King kolton9> that would seem like something that's important
01:34 <The Mol Man>
01:35 <The Mol Man> wtf do you mean sin heavy?
01:35 <The Mol Man> all the trig functions?
01:36 <Cook Me Plox> kolton, the only way you can make an RNG in mediawiki that I know of is really hacky
01:36 <Hairr> he's referring to religion
01:36 <King kolton9> someome said that's what it was
01:36 <Cook Me Plox> bad, and deterministic
01:36 <King kolton9> sin heavy, ie not truly random
01:36 <The Mol Man> okay, well no one says sin heavy
01:36 <Cook Me Plox> no such thing as truly random on here
01:36 <The Mol Man> and it uses other trig functions
01:36 <Cook Me Plox> what is this for anyway
01:36 <The Mol Man> his sig
01:36 <Cook Me Plox> would <choose> be applicable?
01:37 <The Mol Man> no
01:37 <King kolton9> i mean sin wavy*
01:37 <Hairr> int getRandomNumber() { return 4; } // this is very sin heavy
01:37 <The Mol Man> he wants [0,9001], cook
01:37 <Cook Me Plox> what are you trying to do
01:37 <The Mol Man> random number [0,9001]
01:37 <King kolton9> well, get a random number between 0 and 9001 that is color coded based off of the number
01:37 <Hairr> what
01:38 <The Mol Man> I don't know why
01:38 <Cook Me Plox> what, are you going to convert 2^24/rand[0,9001] to hex? wat?
01:38 <The Mol Man> no
01:38 <The Mol Man> he wants it similar to the combat level differences
01:38 <King kolton9> ie 0-100=green 101-120=yellow-green 121-140=yellow 141-160=orange 161-180=orange-red 200+=red
01:39 <The Mol Man> but the numbers he wants changed would be relatively rare
01:39 <King kolton9> but what someone suggested before boggled my mind just looking at ity
01:39 <The Mol Man> exceedingly rare based on the subpar random templates calculation
01:39 <King kolton9> it*
01:39 <Cook Me Plox> well, 9001 is prime
01:39 <King kolton9> I could up everything, like 0-1000 would be green
01:39 <The Mol Man> 2 is prime also
01:39 <Cook Me Plox> so doing a bunch of small <choose>s and converting that to a different base wouldn't work
01:39 <King kolton9> 1001-2000 wou;d be green-yellow, etc
01:40 <King kolton9> would*
01:40 <Hairr> there's like a 3% chance or something that it will be <=200?
01:40 <Hairr> or am I wrong
01:40 <Cook Me Plox> you could cheat it and do choose 9, 10, 10, 10 + 1
01:40 <The Mol Man> hairr, it's probably like .05% lol
01:40 <Cook Me Plox> wouldn't be entirely accurate but probably better than whatever else you've come up with
01:40 <The Mol Man> choose doesn't work
01:40 <Cook Me Plox> what, you can't turn it into an integer?
01:41 <The Mol Man> no it has other stuff
01:41 <Cook Me Plox> wha?
01:41 <Haidro> back
01:41 <King kolton9> I thought having some kind of ifx, then <color:red> kind of thing
01:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:41 <King kolton9> cook
01:41 <The Mol Man> hi fergles
01:41 <Cook Me Plox> that's easy, just #switch it. the hard part is generating the random number
01:41 <King kolton9> [[User:King_kolton9/signature|here]]
01:41 <The Mol Man> cook: {{#expr:<choose><option>1</option><option>7</option></choose>}} → Expression error: Unrecognised punctuation character "?".
01:42 <King kolton9> yah, that was my combat level when I tried soemthing
01:42 <The Mol Man> my template under joey's name is the closes I can manage that will parse in #expr
01:42 <Cook Me Plox> they don't technically have to be expressions
01:42 <Cook Me Plox> can you store a <choose> value as a #var?
01:42 <King kolton9> the character was like [
01:42 <King kolton9> I don't think so
01:42 <The Mol Man> as in <choose>{{#vardefine:asa}}</choose>?
01:43 <Cook Me Plox> yeah
01:43 <Hairr> I think I have a solution
01:43 <Hairr> use numbers from 1-200
01:43 <Hairr> (y)
01:43 <Urbancowgurl777> hi
01:43 <Hairr> hi :[[])
01:43 <Hairr> :(
01:43 <King kolton9> but 9001 is cooler
01:43 <Matthew2602> I wonder if Wikia will ever turn on Scribunto. That would solve, like, all of our problems
01:43 <Urbancowgurl777> so.. does anyone else keep getting this annoying ad on their iphones while searching wiki?
01:43 <Haidro> Cook did you ever figure out the JS thing
01:43 <Cook Me Plox> which part, the havoc/decimate?
01:43 <The Mol Man> no cook
01:43 <Hairr> Fergie: Searching wiki on my phone annoys me
01:43 <Urbancowgurl777> it keeps redirecting me to all these empty links then itunes opens up and it tells me to download candy crush saga ._.
01:43 <The Mol Man> I'm trying but I keep having a define itself as 1
01:43 <Cook Me Plox> oh. then I have no idea.
01:44 <The Mol Man> o I got it
01:44 <King kolton9> I could do that, hairr. But how doez I do the colors, then?
01:44 <Urbancowgurl777> i can't even view the YG without it forcing itunes to open
01:44 <The Mol Man> what are the odds of the first coin flip being tails on the 20th?
01:44 <Urbancowgurl777> y is wikia doing dis
01:44 <King kolton9> well, 1/2
01:44 <Haidro> nah, didyou get 5
01:44 <Cook Me Plox> what?
01:44 <Haidro> nvm
01:44 <King kolton9> it's always 1/2
01:45 <The Mol Man> cook do geometric shit and find them odds
01:45 <Cook Me Plox> don't understand the question mol
01:45 <The Mol Man> i tried flipping a coin to get tails
01:45 <Cook Me Plox> you're asking what the odds are of all previous flips being heads and the 20th being tails?
01:45 <The Mol Man> it landed on heads the first 19 times
01:45 <The Mol Man> ik it's calculable just cba to do it
01:45 <King kolton9> For a random number generator
01:45 <The Mol Man> (H)
01:45 <Cook Me Plox> odds of any specific combination of 20 flips is 1/1048576
01:45 <Haidro> def randomNumberGenerator:
01:45 <Haidro> return 4
01:46 <The Mol Man> anyways, it was a reference to me trying <choose><option>{{#vardefine:a|1}}</option><option>{{#vardefine:a|7}}</option></choose>
01:46 <Cook Me Plox> so does that work?
01:46 <The Mol Man> i got 1 over and ovevr
01:46 <Hairr> Haidro: It's supposed to be in java
01:46 <The Mol Man> yes
01:46 <Haidro> o
01:46 <The Mol Man> took forever to get a 7
01:46 <Cook Me Plox> so then
01:46 <King kolton9> wait, mol
01:46 <Cook Me Plox> you could define four separate chooses
01:46 <Cook Me Plox> To get the number you want
01:46 <The Mol Man> it's either biased, or I have terrible luck
01:46 <Cook Me Plox> you vardefineecho the first one
01:46 <Cook Me Plox> and then you call that var, let's call it first
01:47 <King kolton9> to make it less wavy could we divide the result by 3/4
01:47 <Cook Me Plox> and say if first = 0, make the color #000000 or something
01:47 <Cook Me Plox> if first = 1, make it #222222. et cetera.
01:47 <The Mol Man> cook, I think this is a bad idea tbh
01:47 <Cook Me Plox> doesn't need to be an integer, you can just use it as a string. I think.
01:47 <Cook Me Plox> me too, but do you have a better one?
01:47 <The Mol Man> options seem to stick to a certain value for a while
01:48 <Cook Me Plox> let me random test it
01:48 <Haidro> what we testing here anyway
01:48 <The Mol Man> like I'm only doing 2 numbers, but still seeing too much consecutive 1s
01:48 <Hairr> King kolton wants to change the color of his signature when it is different numbers
01:48 <Urbancowgurl777> *came in at a bad time*
01:48 <The Mol Man> no fergle
01:48 <Haidro> Not worth the trouble
01:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:48 <Cook Me Plox> looks random to me, Mol
01:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:49 <The Mol Man> then I have terrible luck
01:49 <Cook Me Plox> so do what I said, use four <choose>s, define the first one
01:49 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
01:49 <Hairr> and the best part haidro, the chances that the color will change is <1 ish
01:49 <Cook Me Plox> and color it using a #switch based on the first one
01:49 <Matthew2602> I have an idea
01:50 <King kolton9> mol
01:50 <Hairr> Similar to asking: Haidro, if the number is one, make it red, if two make it white, otherwise always green
01:50 <The Mol Man> cook is dealing with you
01:50 <The Mol Man> talk to him
01:50 -!- ItchyProphet has left Special:Chat.
01:50 <Haidro> what number
01:50 -!- ItchyProphet has joined Special:Chat
01:50 <Haidro> where is the number coming from
01:50 <Hairr> from 1-9001
01:50 <Haidro> randomly generated?
01:50 <King kolton9> why not find out at what number does the function become sin wavy]
01:50 <Hairr> yes
01:50 <Haidro> King, why do you have to have such complicated sigs >.<
01:51 <The Mol Man> that made no sense
01:51 <Cook Me Plox> I'm not using sin functions to make the RNG
01:51 <Cook Me Plox> ignore Mol's RNG. it sucks.
01:51 <Urbancowgurl777> clearly no one cares, Matt <3
01:51 <Matthew2602> ohwait, my idea would be fine if you just need a random number and want to display it, but not if you actually want to do anything with it in wikitext
01:51 <Haidro> matt what is your idea
01:51 <The Mol Man> but it substs in mediawiki 
01:51 <The Mol Man> it's the best RNG that does that here
01:51 <Cook Me Plox> it's not even close to random
01:51 <Coelacanth0794> redoing a trans i see i dont like
01:52 <The Mol Man> but it changes at a rate that you can't easily tell its not random
01:52 <Haidro> Here's an idea
01:52 <King kolton9> why not make it so any number will never be within 3500 of another
01:52 <Haidro> Do what mol's sig does
01:52 <The Mol Man> there's no way to do it lol
01:52 <The Mol Man> no
01:52 <King kolton9> of the last generated number*
01:52 <Haidro> It gets the title of the page
01:52 <The Mol Man> gtfo my sig
01:52 <The Mol Man> no
01:52 <The Mol Man> gtfo gtfo
01:52 <Cook Me Plox> lol, that can't work
01:52 <The Mol Man> my sig 
01:52 <Matthew2602> I was thinking we could do something like <span class="random-number" data-range-start="0" data-range-end="9001"></span> and then use js to put the random number in, but then I realised you would still need js if you wanted to do anything with that number
01:52 <The Mol Man> I want to stay unique
01:52 <Haidro> and with that, because it's random, it somehow produces a colour
01:52 <Cook Me Plox> not going to use global js for a stupid sig
01:52 <Matthew2602> besides display it
01:52 <Cook Me Plox> use the choose method. it works.
01:53 <King kolton9> Well, Cook Me Plox
01:53 <Matthew2602> idk, it could have more uses, maybe
01:53 <King kolton9> If i had any idea how to implement this I would
01:53 <The Mol Man> and fyi, my sig uses {{#time:U}}
01:53 <The Mol Man> it does not purport to be random at all
01:53 <Hairr> Cook: He means, you do it all
01:53 <Hairr> pls
01:53 <King kolton9> no
01:53 <Cook Me Plox> I will tell you how to do it.
01:53 <King kolton9> if he tells me how to do one i'll do the rest
01:54 <Cook Me Plox> to generate your random number you'll use <choose> four times
01:54 <King kolton9> would you, cook
01:54 <King kolton9> okay'
01:54 <Cook Me Plox> actually, that would get complicated
01:54 <Matthew2602> Seriously, Scribunto would solve all of our problems here
01:54 <The Mol Man> o, it doesn't use U
01:54 <Haidro> Why not have a simple signature
01:54 <Cook Me Plox> you'd have to dynamically determine the range of the next three <chooses> based on the first
01:54 <The Mol Man> it uses the current time
01:54 <Hairr> like mine
01:54 <The Mol Man> but w/e
01:54 <Hairr> mine is super simple
01:54 <Haidro> Or mine
01:54 <The Mol Man> color:#{{#sub:{{CURRENTTIMESTAMP}}|-3}};
01:54 <Haidro> or even cook's
01:55 <The Mol Man> mine is best
01:55 <Hairr> mine is simpler
01:55 <Cook Me Plox> yours sucks.
01:55 <Haidro> Mol's looks simple, but it really isn't
01:55 <Haidro> xD
01:55 <Hairr> shut up cook
01:55 <The Mol Man> mine is best
01:55 <Matthew2602> I'm a fan of [[User:Matthew2602/sig]]
01:55 <The Mol Man> you have no sense of color
01:55 <Haidro> [[Templates:Signature/Haidro]]
01:55 <Haidro>
01:56 <King kolton9> so it would look like this:<choose><choose#1> then what?
01:56 <Haidro> These were the days
01:56 <Cook Me Plox> won't work, kolton
01:56 <Cook Me Plox> I mean, you could make it work
01:57 <Cook Me Plox> but it would be 300kb
01:57 <King kolton9> wow
01:57 <Cook Me Plox> or...well, not that necessarily
01:57 <Cook Me Plox> but it would be very large
01:57 <The Mol Man> which we won't allow
01:57 <King kolton9> just to make 0-1000 appear green?
01:57 <Cook Me Plox> yes.
01:57 <Haidro> I caused that image bot a lot of problems
01:57 <King kolton9> Wait, wait
01:58 <King kolton9> how can signatures like, who was it...
01:58 <Hairr> i don't know
01:58 <The Mol Man> I'd steal cook's sig, but I can't find an upside down l
01:58 <The Mol Man> it's me
01:58 <The Mol Man> it's always me when it's awesome shit
01:58 <King kolton9> I can remember, who ti was, but when you click 'change this sig' it makes it a random sig from a list
01:58 <The Mol Man> o, bloofire
01:59 <The Mol Man> that';s because he only has 4 or 5 sigs
01:59 <Hairr> technically, signatures like that are no-no's <_<
01:59 <King kolton9> I'd only have 4 colors
01:59 <King kolton9> The difference?
01:59 <King kolton9> WAIT! I HAVE IT!
01:59 <The Mol Man> you want 9000 numbers >.>
01:59 <King kolton9> Have 4 random number generators, each assigned a range and a color
02:00 <King kolton9> the sig chooses one at random, and the RNG chooses a number
02:00 <King kolton9> the color comes with it
02:00 <King kolton9> would that work?
02:00 <Cook Me Plox> how would they randomly generate numbers?
02:01 <King kolton9> like mols, but one would be 0-1000 another would be 1001-2000 another 2001-3000 etc
02:01 <Cook Me Plox> ok, keep in mind it's terrible
02:01 <King kolton9> still, it makes it less terrible
02:01 <King kolton9> 1/4th terrible to be exact
02:01 <The Mol Man> cook, can I steal your sig? uɐɯ ıoɯ
02:01 <The Mol Man> (H)
02:02 <King kolton9> Now, how the fuck would I implement that? 4 different pages, each with a range
02:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:02 <King kolton9> and the sig chooses one of 4?
02:02 <The Mol Man> or by not doing it
02:03 <Haidro> ^
02:03 <Cook Me Plox> if you actually want to use his terrible RNG
02:03 <King kolton9> Well, cook, do you have a better rng?
02:03 <The Mol Man> which is only being used because it's the only thing that works
02:03 <Haidro> why do you need to use one
02:03 <Cook Me Plox> do a choose with four options, span the color to whatever you want it to be for each one
02:03 <The Mol Man> nohe doesn't
02:03 <Haidro> Just have a more simpler signature
02:03 <Haidro> No one will even notice/care
02:03 <The Mol Man> if I could have abetter rng with mediawiki, I would
02:03 <Cook Me Plox> and then say the first one is in 0,1000, you'd do rng()*1000
02:03 <King kolton9> I will
02:04 <Cook Me Plox> for the second one you'd do 1000+rng()*1000
02:04 <King kolton9> cook
02:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:04 <King kolton9> wouldn't that do up to something like 1m?
02:04 <Cook Me Plox> no.
02:05 <King kolton9> what would that do? that looks off to me?
02:05 <The Mol Man> rng() is [0,1)
02:05 <King kolton9> oh, i see'
02:06 <King kolton9> so it would be 0, or 1000x1+(1 through 1000)
02:06 <King kolton9> So would that be 4 pages, cook?
02:06 <Cook Me Plox> four chooses
02:07 <Cook Me Plox> I don't know/care if you can transclude mol's rng
02:07 <Cook Me Plox> but if you can that would work
02:07 <The Mol Man> it is transcludable
02:07 <The Mol Man> that's why it's terrible
02:08 <King kolton9> okay. So, <choose>rng()*1000, 1000+rng()*1000, 2000+rng()*1000, 3000+rng()*1000, 4000+rng()*1000, 5000+rng()*1000, 6000+rng()*1000, 7000+rng()*1000, 8000+rng()*1000, 9000+rng()+1
02:08 <The Mol Man> it'd be better to use choose tags since you don't need to really worryabout extra code..
02:09 <The Mol Man> but that'd be a lot
02:09 <King kolton9> Yes, but that's the problem. I need to see one to know how to do four.
02:09 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:09 <The Mol Man> mattchew
02:09 <King kolton9> And I don't want cook to do 4.
02:09 <Matthew2602> hi
02:09 <King kolton9> or anybody
02:10 <King kolton9> because that would make me look lazy. but I don't want to be lazy. I'm just clueless
02:11 <The Mol Man> no one will even notice...
02:12 <Spineweilder> [[File:Skully_detail.png]]
02:12 <The Mol Man> trans it
02:12 <The Mol Man> ill do particles
02:12 <King kolton9> Cook Me Plox
02:12 <King kolton9> so is that how the function is supposed to look
02:13 <Atheist723> Another SoF item. Why am I not surprised.
02:13 <The Mol Man> spine, u trans plz?
02:13 <Atheist723> It seems like 90% of new items these days are from the SoF.
02:14 <The Mol Man> spin to win brah
02:15 <Cook Me Plox>
02:15 <The Mol Man> rng()? what
02:15 <Cook Me Plox> replace that with whatever your transcluded rng is
02:15 <King kolton9> I'll put thatthen and try it
02:15 <King kolton9> that in*
02:16 <The Mol Man> {{User:Joeytje50/random}}
02:16 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
02:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:16 <The Mol Man> cook, i hope you understand the number is the same throughout the cache of the page
02:16 -!- TyA has left Special:Chat.
02:17 -!- TyA has joined Special:Chat
02:17 <King kolton9> my signatire page is gone -_-
02:17 <Cook Me Plox> oh, so it is caching it?
02:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:17 <The Mol Man> it uses #time and #expr lol
02:17 <Hairr> No it isn't King kolton
02:17 <Hairr>
02:17 <Hairr> nothing changed
02:19 <Hairr> When I see this name, I think of an irc cloak
02:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:21 <King kolton9> Cook Me Plox
02:21 <King kolton9> weird error
02:21 <King kolton9> Don't know what it means
02:21 <King kolton9> unexpected (operator.)
02:22 <King kolton9> Expression error: Unexpected (operator.)
02:22 <King kolton9> So, is that a problem with the ()s? do I remove those?
02:23 <Cook Me Plox>
02:24 <King kolton9> actually removing the ()s did fix it
02:24 <King kolton9> but thanks
02:24 <King kolton9> is 1000 the minimum?
02:25 <Cook Me Plox> no.
02:25 <Cook Me Plox> but as mol said, it's not truly random
02:25 <King kolton9> test
02:25 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
02:25 <The Mol Man> ffar from it
02:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:25 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:26 <Cook Me Plox> so if your signature is multiple times on a page, it will give strange numbers
02:26 <Cook Me Plox> might give 588 once, 3588 some other time, 2588
02:27 <King kolton9> I think that's neat, actually
02:28 <Cook Me Plox> okay, but you realize there are two random components going on
02:28 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:28 <Cook Me Plox> and only one of them will be active when you have your sig twice on a page
02:28 <Hallowland> I just got drygore mace (most expensive drygore) AND elite clue same time!!!
02:28 <Hallowland> am I the luckiest person of the world yet?
02:28 <The Mol Man> no
02:29 <Cook Me Plox> mace is the most expensive now? lol.
02:29 <King kolton9> Still cool, cook
02:29 <Cook Me Plox> how much are they now
02:29 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore mace]] is 94,091,299 coins.
02:29 <King kolton9> mol
02:29 <King kolton9> what about offhand
02:29 <Cook Me Plox> I mean real price
02:29 <The Mol Man> /street drygore mace
02:30 <Urbancowgurl777> i thought about buying something drygore
02:30 <Urbancowgurl777> then i saw the price
02:30 <Urbancowgurl777> <.<
02:30 <Suppa chuppa> it's worth it >_>
02:31 <Urbancowgurl777> wth, i've been talking to you on steam
02:31 <King kolton9> cook, you don't have to do a pastebin
02:31 <King kolton9> but look at it right now
02:31 <King kolton9> it's still random, but you'll see
02:31 <Suppa chuppa> hang on
02:31 <Urbancowgurl777> i figured it was worth the price but i simply cannot afford it unless i sold everything else i have <.<
02:31 <Cook Me Plox> suppa did you keel boss?
02:31 <Hallowland> was afk
02:31 <Suppa chuppa> no
02:31 <Suppa chuppa> need to use different armor
02:31 <Hallowland> cook the street of mace is 96m
02:31 <Cook Me Plox> thanks
02:31 <Hallowland> drygore long is like 89m
02:31 <King kolton9> and the color doesn't shot
02:31 <King kolton9> show*
02:31 <Hallowland> drygore rapier is like 80
02:33 <Cook Me Plox> well, of course the color doesn't show
02:33 <Cook Me Plox> you didn't give it colors
02:33 <The Mol Man> (qc) Exchange prices: 1x [[drygore rapier]] = 82541964gp; 1x [[ drygore longsword]] = 90371575gp; 
02:33 <Cook Me Plox> and you have one too many chooses
02:33 <Urbancowgurl777> 90m
02:33 <Urbancowgurl777> x_X
02:33 <King kolton9> Hold on
02:33 <Urbancowgurl777> if i bought the longsword i'd have nothing else o.o
02:33 <Cook Me Plox> they're affordable to the masses now
02:34 <The Mol Man> raeganomics
02:35 <Urbancowgurl777> Halo ignoring the point of the thread ftw
02:35 <Urbancowgurl777> 90m is affordable to the masses?
02:35 <Urbancowgurl777> does that make me the minority o.o
02:36 <King kolton9> cook, how do i get something from like 5000-9000? just replace 5000 with 9000?
02:36 <Cook Me Plox> you want to add more ranges so it goes form 0-9000?
02:36 <King kolton9> Oh, right
02:37 <Cook Me Plox> fergie, everyone's complaining but nobody is being specific
02:37 <King kolton9> when you said too many chooses I didn't see the second </choose> tag
02:37 <Cook Me Plox> everyone wants to review the admins (which admins?) for not kicking the trolls (which trolls?)
02:37 <King kolton9> the trolls is everyone in the cc
02:37 <King kolton9> even the admins
02:37 <Urbancowgurl777> i'm not getting involved lol
02:37 <King kolton9> so everyone should kick themselves
02:37 <The Mol Man> good fergie
02:37 <Urbancowgurl777> as far as i'm concerned they are past the point of no return
02:38 <Cook Me Plox> but you already got involved
02:38 <The Mol Man> they've been there
02:38 <Urbancowgurl777> so? i leave
02:38 <Hairr> now you have to stop it
02:38 <Urbancowgurl777> if i have permission to ban everyone, ok
02:38 <Hairr> I give you permission
02:38 <Urbancowgurl777> yeys
02:38 <The Mol Man> I second that permission
02:38 <Hairr> and we can delete the revisions so no one will know
02:38 <Urbancowgurl777> lol
02:38 <The Mol Man> no you can't
02:39 <The Mol Man> don't lay with buttons
02:39 <The Mol Man> play*
02:39 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
02:39 <The Mol Man> it's dangerous to everyone
02:39 <TehChaosOne> anyone know the chance of getting blueprints from monsters?
02:39 <TehChaosOne> *chances
02:39 <Urbancowgurl777> idk
02:39 <The Mol Man> <.4%
02:39 <TehChaosOne> oh ok lol
02:39 <TyA> Probably annoyingly low
02:39 <TehChaosOne> yeah i've been trying to gather ore but it's tooo slow
02:40 <The Mol Man> buy spins
02:40 <TehChaosOne> lol
02:40 <The Mol Man> no seriously
02:40 <The Mol Man> buy some spins
02:40 <Urbancowgurl777> i have 1k ore if you want it
02:40 <The Mol Man> no
02:40 <The Mol Man> give to spine
02:41 <The Mol Man> so we can get images
02:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:41 <Urbancowgurl777> i'll keep one <.<
02:41 <Urbancowgurl777> ..we don't need images
02:41 <TehChaosOne> lol
02:41 <The Mol Man> yes we do
02:41 <The Mol Man> to make wiki pretty
02:41 <Urbancowgurl777> you are not being clear.
02:42 <King kolton9> Sorry again, cook. I checked over the code, but the colors aren't showing, they're added for some variables, and there's a space that I can't get rid pf
02:42 <King kolton9> of*
02:42 <King kolton9> and now the space is gone
02:42 <King kolton9> weird
02:42 <King kolton9> the preview screwed with me
02:42 <TehChaosOne> brb
02:42 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
02:42 <King kolton9> sill no colors, though
02:43 <The Mol Man> yay Maeby 
02:43 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:43 <Kingjohnrocks> Is the Steam battlestaff one-handed?
02:43 <King kolton9>
02:44 <The Mol Man> no staff is
02:44 <Urbancowgurl777> go read the article
02:44 <King kolton9>
02:44 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:44 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:44 <King kolton9> oops. double post
02:45 <King kolton9> <span style="color:yellow"><option>{{#expr:{{User:Joeytje50/random}}*1000 +
02:45 <King kolton9>     1000 round 0}}</option></span> that's right, right?
02:46 <Cook Me Plox> maybe, don't you want the color inside the option?
02:47 <King kolton9> let me try that
02:48 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
02:48 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:49 <King kolton9> Bitchin. Now I have to get (Level:) to match the color
02:49 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
02:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:52 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:52 <King kolton9> Cook Me Plox how would I do that?
02:52 <King kolton9> or should I try setting everything up first
02:53 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
02:54 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
02:54 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
02:55 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
02:56 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
02:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:57 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:06 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:10 <Hairr> ~status
03:10 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:12 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
03:12 <A Level 2 Cow> Wow
03:12 <A Level 2 Cow> I just got muted AGAIN FOR NO REASON
03:13 <Urbancowgurl777> there never is a reason
03:13 <A Level 2 Cow> Doesnt everyone say a f word there and an s word there and again
03:13 <A Level 2 Cow> But they never get muted
03:14 <A Level 2 Cow> But no
03:14 <A Level 2 Cow> I have to get muted
03:14 <The Mol Man> did you perhaps say "fuck you, ya little shit" >.>
03:14 <A Level 2 Cow> Perhaps
03:15 <A Level 2 Cow> Well no I didnt really say that directly to a person
03:15 <The Mol Man> you can't insult people
03:15 <A Level 2 Cow> Nah i didnt have a fight with someone
03:15 <A Level 2 Cow> Im just gonna change worlds
03:15 <A Level 2 Cow> Never login to that world again
03:15 <The Mol Man> quitter
03:16 <A Level 2 Cow> PATHETIC
03:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:17 <Cook Me Plox> DAMN YOU WORLD
03:17 <A Level 2 Cow> Yeah
03:18 <A Level 2 Cow> I was gonna do all this shit but no
03:18 <A Level 2 Cow> I got muted 2 times in 1 month
03:18 <A Level 2 Cow> Thats just sad
03:18 <A Level 2 Cow> WHY JAGEX WHY
03:19 <Suppa chuppa> probably pissed off a pmod
03:20 <Urbancowgurl777> (again)
03:20 <A Level 2 Cow> This
03:20 <Suppa chuppa> lol
03:20 <A Level 2 Cow> This is corrupt
03:20 <A Level 2 Cow> I want justice
03:20 <Urbancowgurl777> the last time i saw you in here, you were complaining about the exact same thing
03:20 <Suppa chuppa> >_>
03:20 <Urbancowgurl777> you only come here when you're muted <.<
03:20 <A Level 2 Cow> LOL
03:20 <A Level 2 Cow> Nha
03:20 <A Level 2 Cow> Nah
03:20 <Coelacanth0794> and then he gets banned here too
03:21 <A Level 2 Cow> Ohhh yeah that was bloodyyyyy hilarous
03:21 <A Level 2 Cow> But depressing
03:21 <A Level 2 Cow> Very depressing
03:21 <A Level 2 Cow> I was sitting there 
03:21 <Coelacanth0794> i didnt ask for your life story.
03:21 <A Level 2 Cow> Alone, voiceless, no lifeingely training
03:22 <A Level 2 Cow> ahhhh what the hell I cant tell my friends chat to come to edgy for demon spawn!
03:22 <A Level 2 Cow> Goddamit
03:22 <Cook Me Plox> GOD DAMMIT
03:23 <A Level 2 Cow> See cook feels me
03:23 <A Level 2 Cow> In a emotional way not physical......
03:23 <The Mol Man> Cook just likes irony and satire
03:23 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:25 <Coelacanth0794> mol go trans starfire sword equipped
03:26 <A Level 2 Cow> Who has a starfury sword?
03:27 <The Mol Man> I'll do transl
03:27 <The Mol Man> that's it
03:27 -!- Slasher15987 has joined Special:Chat
03:27 <Coelacanth0794> fergs go trans starfire sword equipped
03:27 <Slasher15987> blueprints on uncommon drop table yes?
03:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:28 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:28 <Urbancowgurl777> [[starfire sword]]
03:28 <Urbancowgurl777> no
03:28 <The Mol Man> support
03:29 <A Level 2 Cow> Guys guys
03:29 <A Level 2 Cow> Im level 83 cooking with gauntlets
03:29 <A Level 2 Cow> What should i cook?
03:29 <King kolton9> Cook Me Plox
03:29 <King kolton9> look at my sig
03:29 <King kolton9> I did all the colors, but I have two minor problems
03:29 <Coelacanth0794> >_> cmon fergs do wiki things for once
03:29 <The Mol Man> we're busy, cook
03:30 <The Mol Man> making ascii art
03:30 <A Level 2 Cow> Come on
03:30 <The Mol Man> right now we're working on a dragon
03:30 <A Level 2 Cow> Swordfish
03:30 <King kolton9> you and cook?
03:30 <The Mol Man> this is the first line:
03:30 <The Mol Man> ......................./...............:::/
03:30 <The Mol Man> me and fergie
03:30 <King kolton9> Just throw a dragon in an ascii generator
03:31 <King kolton9> it'll even do color for ya
03:31 <The Mol Man> that's no fun
03:31 <King kolton9> is fun a migrane and 8 hours?
03:31 <The Mol Man> worth it (H)
03:31 <Urbancowgurl777>
03:31 <Urbancowgurl777> you go do wiki things
03:31 <The Mol Man> we're not being hardcore ascii makes >.>
03:31 <Urbancowgurl777> ):<
03:32 <Coelacanth0794> do the trans fergs and i may draw tomorrow
03:32 <Urbancowgurl777> i dun wannaaaa
03:32 <The Mol Man> why would she care?
03:32 <The Mol Man> yu don't share your works
03:32 <Urbancowgurl777> and how dare you bribe me with that ):<
03:32 <Coelacanth0794> your loss
03:32 <The Mol Man> I'll draw for you fergie:
03:32 <Coelacanth0794> i'm nbot sure i'd be able to since it's my sisters bday and she's having some party
03:32 <Urbancowgurl777> lol
03:33 <Coelacanth0794> but being the recluse i am i know i can get it done
03:33 <Coelacanth0794> but what hmmm
03:33 <The Mol Man> you're a bot that's sure?
03:34 <Coelacanth0794> hm?
03:34 <Coelacanth0794> tybot this is all you
03:36 <A Level 2 Cow> Im gonna cook my mute out
03:36 <A Level 2 Cow> Ima cook so much that my mute gets cooked and i get unmuted
03:37 <The Mol Man> #logic
03:37 <The Mol Man>
03:37 <The Mol Man> think about it
03:38 <Coelacanth0794> only a mol wouldnt get that on first hearing it
03:38 <The Mol Man> mols are an ingenious species
03:39 <Coelacanth0794> hmm blk dhide shield is in need of a good image
03:40 <Urbancowgurl777> yeah, go do it
03:41 <Coelacanth0794> ladies first
03:41 <Coelacanth0794> you need to do more images as it is
03:42 <A Level 2 Cow> Guys come to world 49 warband camp east of lava maze
03:42 <Urbancowgurl777> i am trying to college.
03:42 <The Mol Man> fergie has too many edits
03:42 <The Mol Man> coel, do it
03:43 <Coelacanth0794> so?
03:43 <Coelacanth0794> i colleged and did images
03:43 <Coelacanth0794> get to it missy.
03:43 <Urbancowgurl777> well
03:43 <Urbancowgurl777> i intend to pass with As ;3=
03:44 <The Mol Man> need a rawst berry?
03:44 <Urbancowgurl777> lol.. fergie burns are pathetic
03:44 <The Mol Man> I loved it
03:44 <The Mol Man> >:ɔ
03:44 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:44 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:45 <Coelacanth0794> >i am trying to college.
03:45 <Coelacanth0794> She said while on the runescape wiki chat
03:45 <TyA> fergles: Ready for [email protected]?!
03:45 <The Mol Man> I'm teaching her how to college in PM
03:45 <Coelacanth0794> you're younger than her
03:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:46 <The Mol Man> but I'm an über genius
03:46 <Urbancowgurl777> i haven't even begun to study Tyler /:
03:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:46 <Hairr> You're going to fail
03:46 <Hairr> (n)
03:46 <The Mol Man> yes I am
03:46 <Coelacanth0794> you're the one who just got amazed at Dry Gore
03:46 <Urbancowgurl777> but it's exciting to be at the end of the year
03:46 <Coelacanth0794> mind blown.
03:46 <Urbancowgurl777> Hair will graduate from elementary school :3=
03:46 <The Mol Man> how does that make me less of an über genius?
03:46 <Hairr> I have Straight-E's
03:47 <Hairr> E for excellant
03:47 <The Mol Man> shut up hairr
03:47 <Hairr> every gets an E
03:47 <The Mol Man> stop stating my grades
03:47 <Urbancowgurl777> you have straight stickers that smell like bananas
03:47 <The Mol Man> banana means fail
03:47 <Urbancowgurl777> lol
03:47 <Coelacanth0794> get to picturing or get to [email protected]
03:47 <The Mol Man> IT'S AN IMGUR JOKE
03:47 <The Mol Man> banana for scale?
03:47 <Urbancowgurl777> I AM TRYING TO LIFE
03:47 <The Mol Man> banana for fail?
03:47 <Coelacanth0794> you said you were trying to college
03:47 <The Mol Man> I am witty
03:47 <Urbancowgurl777> college is my life
03:47 -!- Tenors has joined Special:Chat
03:48 <Coelacanth0794> then go college with of the study
03:48 <The Mol Man> Hey, where's Altos
03:49 <TyA> Studying is boring though :c
03:49 <The Mol Man> ya, studying is dumb
03:50 <TyA> Out of two tests I've conducted, I've concluded studying has an around 50% success ratio
03:50 <Urbancowgurl777> in other words you tested one who studies and one who doesn't <.<
03:50 <The Mol Man> valid test
03:50 <The Mol Man> ask cook, he knows statistics
03:50 <The Mol Man> or suppa
03:51 <TyA> I studied for one test and did bad and then didn't for another and did good
03:51 <Suppa chuppa> ?
03:51 <Hairr> i like playing with data too
03:51 <TyA> but I stink at English and seem to do well in econ
03:51 <TyA> but I'm sure that doesn't skew my results
03:51 <Coelacanth0794> get to studying both of you
03:52 <TyA> I still have new material to learn before finals
03:53  * The Mol Man has no aural skills
03:53 <Coelacanth0794> you certianly transl'd those auras well previously
03:53 <The Mol Man> HARDY HAR HAR
03:53 <TyA> mol must be deaf
03:54 <The Mol Man> no
03:54 <The Mol Man> I'm just not skilled
03:54 <The Mol Man> like running
03:54 <The Mol Man> I can do it
03:54 <The Mol Man> I just suck
03:54 <King kolton9> MOL
03:54 <King kolton9> i did it
03:54 <King kolton9> perfectly
03:54 <The Mol Man> at least I don't look stupid listening though
03:54 <King kolton9> check out my page, it's perfect
03:54 <The Mol Man> at least I don't think so
03:54 <The Mol Man> no
03:54 <Coelacanth0794> done spamming
03:54 <The Mol Man> it wasn't made by me, so it's flawed in that way
03:55 <King kolton9> I don't mean look at the code
03:55 <King kolton9> coe;l
03:55 <King kolton9> coel*
03:55 <King kolton9> tell me what you think of [[User:king_kolton9/Signature|my sig]]
03:55 <The Mol Man> extraneous 
03:55 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:55 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:56 <King kolton9> Oh, and mol
03:56 <Urbancowgurl777> you didn't spam enough as i did today
03:56 <Urbancowgurl777> you need to do more
03:56 <King kolton9> It was made 70% with your code
03:56 <A Level 2 Cow> Guys i just saw this guy with a spear
03:56 <King kolton9> so therefore you made part of it
03:56 <A Level 2 Cow> what was it?
03:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:56 <A Level 2 Cow> it was silver and gold
03:56 <King kolton9> are you saying you are flawed
03:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:56 <The Mol Man> I'm saying that it's your page
03:56 <The Mol Man> and not mine
03:56 <Coelacanth0794> i'll spam more if you image more
03:56 <The Mol Man> that's a flaw
03:56 <Coelacanth0794> deal fergs?
03:57 <A Level 2 Cow> Guys
03:57 <Urbancowgurl777> no
03:57 <Urbancowgurl777> you spam more
03:57 <Urbancowgurl777> i do nothing
03:57 <A Level 2 Cow> This guy in the wilderness had this spear 
03:57 <Coelacanth0794> no deal.
03:57 <A Level 2 Cow> It was golden and silver
03:57 <King kolton9> coel
03:57 <Urbancowgurl777> was it 1h or 2h
03:57 <A Level 2 Cow> What is it!
03:57 <The Mol Man> desribe it further
03:57 <The Mol Man> shape?
03:57 -!- TyA has left Special:Chat.
03:57 <The Mol Man> did it look like a pickle or a broom?
03:57 <King kolton9> would you tell me if a specific function would do something right?
03:58 <Coelacanth0794> eh
03:58 <The Mol Man> coel does not know
03:58 <King kolton9> <option><span class="cb-max">(Level:{{#expr:{{User:Joeytje50/random}}*1000 + 
03:58 <King kolton9>     8001 round 0}})</option>
03:58 <King kolton9>     
03:58 <The Mol Man> he knows diddly squat code
03:58  * Coelacanth0794 shrug
03:58 <The Mol Man> I am not being mean, it is an objective fact
03:58 <King kolton9> that would get me either 9000 or 9001 in red, right?
03:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:58 <King kolton9> oh
03:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:58 <King kolton9> so do you know, mol?
03:58 <The Mol Man> I'm busy
03:58 <King kolton9> after all, it's based off of your code
03:59 <The Mol Man> no it isn't lol
03:59 <King kolton9> you wouldn't want bad code tarnishing your perfect name, would you? :D
03:59 <The Mol Man> it's 90% cook
03:59 <The Mol Man> you would be the one who added the bad code
03:59 <A Level 2 Cow> Ok look it was silver and gold and it looked like a spear
03:59 <Urbancowgurl777> you described it exactly the same way as you did before
03:59 <Urbancowgurl777> this helps us none
03:59 <King kolton9> well, the whole thing is 20% me, 50% cook, 30% you
04:00 <The Mol Man> i gave you css for a red name and a tempalte
04:00 <The Mol Man> template*
04:00 <A Level 2 Cow> He held it just below the tip of the blade
04:00 <A Level 2 Cow> It looked like a sardomin weapon
04:00 <King kolton9> I mean the entire sig
04:00 <The Mol Man> that's 5%
04:00 <Urbancowgurl777> [[golden katana]]? [[saradomin godsword]]?
04:00 <A Level 2 Cow> No it was like a spear
04:00 <A Level 2 Cow> [[Spear]]
04:00 <Urbancowgurl777> [[staff of light]]?
04:00 <ItchyProphet> Zammy?
04:01 <The Mol Man> take a picture and upload to
04:01 <Urbancowgurl777> how long was it
04:01 <A Level 2 Cow> It was stubby
04:01 <A Level 2 Cow> Stubbish
04:01 <Suppa chuppa> |<------------------>|
04:01 <The Mol Man> take a picture
04:01 <Suppa chuppa> not to scale
04:01 <A Level 2 Cow> It wasnt as long as guthans one
04:01 <The Mol Man> this isn;t helping
04:01 <A Level 2 Cow> He took it off
04:01 <The Mol Man> ever think of asking him?
04:02 <A Level 2 Cow> Ever think that i got muted
04:02 <Suppa chuppa> LOL
04:02 <Urbancowgurl777> is it 1h or 2h
04:02 <A Level 2 Cow> 1h
04:02 <A Level 2 Cow> he was holding it with one hand
04:02 <The Mol Man> actually
04:02 <The Mol Man> there is a quickchat option for it
04:02 <The Mol Man> goml
04:02 <A Level 2 Cow> Hes not telling me
04:03 <The Mol Man> then screw him
04:03 <The Mol Man> stop obsessing over this mystery item and go chop some trees
04:03 <A Level 2 Cow> Noo you dfont understnad
04:03 <A Level 2 Cow> ah fuck im an idiot
04:03 <Urbancowgurl777> [[saradomin staff]]?
04:03 <A Level 2 Cow> Its a solomons store shit
04:03 <A Level 2 Cow> (facepalm)
04:03 <ItchyProphet> I hate you,
04:03 <ItchyProphet> I was all excited
04:04 <A Level 2 Cow> So was i
04:04 <A Level 2 Cow> I thought it was like a hcked weapon
04:04 <Urbancowgurl777> which was it?
04:04 <The Mol Man>
04:04 <A Level 2 Cow> Cos he hit 300s on me
04:04 <Urbancowgurl777> you can't hack runescape..
04:04 <A Level 2 Cow> 3000s
04:04 <A Level 2 Cow> I got utterly raped
04:04 <Urbancowgurl777> don't say that
04:04 <ItchyProphet> What urban said, except about rape.
04:04 <ItchyProphet> Impossible to hack runescape.
04:04 <ItchyProphet> I mean not impossible, but hte odds are outrageous.
04:05 <King kolton9> cow
04:05 <King kolton9> don
04:05 <King kolton9> don't you mean udderly?
04:05 <ItchyProphet> ha
04:05 <A Level 2 Cow> What if jagex gave him the strongest weapon in the game
04:05 <Urbancowgurl777> (fp)
04:05 <Urbancowgurl777> stop playing runescape
04:05 <The Mol Man> what if a monkey flew out my armit
04:05 <Urbancowgurl777> coppa
04:05 <A Level 2 Cow> Hahahahahahhashashasha
04:05 <The Mol Man> WTF IS AN ARMIT? 
04:05 <ItchyProphet> Its the armpits armpit
04:05 <A Level 2 Cow> Armit
04:05 <ItchyProphet> Everyman has it
04:05 -!- Slasher15987 has left Special:Chat.
04:05 <The Mol Man> It's manx for "armed"
04:06 <A Level 2 Cow> Loalsahsahsah
04:06 -!- Tenors has left Special:Chat.
04:07 <A Level 2 Cow> Guys
04:07 <A Level 2 Cow> I checked soloms
04:08 <A Level 2 Cow> Its
04:08 <The Mol Man> mmmmm salmon
04:08 <A Level 2 Cow> Its not thereeeeererere
04:08 <King kolton9> salmon's general fish
04:08 <Urbancowgurl777> you checked under Accessories?
04:08 <The Mol Man> fyi it's not solomons
04:09 <A Level 2 Cow> No weapoms
04:09 <Urbancowgurl777> take a picture and upload
04:09 <Urbancowgurl777> to imgur
04:09 <The Mol Man> solomon's doesn't work in pp
04:09 <The Mol Man> pvp*
04:09 <A Level 2 Cow> He took oit off
04:09 <Urbancowgurl777> talk to him in uq
04:09 <The Mol Man> go to ms paint
04:09 <Urbancowgurl777> qc
04:09 <Urbancowgurl777> uq??
04:09 <The Mol Man> and try to draw it
04:09 <A Level 2 Cow> how do i take a picture anyway?
04:09 <Urbancowgurl777> .
04:09 <The Mol Man> control print screen
04:09 <The Mol Man> alt print screen
04:09 <A Level 2 Cow> How do you screen shot
04:09 <The Mol Man> fc print screen
04:09 <The Mol Man> one of those
04:09 <The Mol Man> depends on your computer
04:10 <A Level 2 Cow> wheres print screen
04:10 <Hairr> on your keyboard
04:10 <A Level 2 Cow> LSADJA
04:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:10 <King kolton9> Yeah! my overly-complicated, superflous, randomized and color sync signature is kinda done
04:10 <Suppa chuppa> win + printscreen is better
04:11 <King kolton9> Now I need to randomize my name in the front
04:11 <A Level 2 Cow> Someone come to world 49 now
04:11 <A Level 2 Cow> I need t to find out waht the weapon is
04:11 <A Level 2 Cow> I NEED TO
04:12 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
04:12 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
04:12 <A Level 2 Cow> gUYS
04:12 <Suppa chuppa> gaise
04:12 <A Level 2 Cow> Someone please come to world 49 edgeville bank
04:12 <A Level 2 Cow> Suppa come
04:12 <A Level 2 Cow> Suppa hurry
04:12 <A Level 2 Cow> CHUPPA HURRY
04:12 <Suppa chuppa> >_>
04:13 <Hairr> you missed it suppa
04:13 <A Level 2 Cow> Hair
04:13 <Suppa chuppa> missed what?
04:13 <A Level 2 Cow> COME TO ORLd 499
04:13 <A Level 2 Cow> ZOmfg
04:13 <A Level 2 Cow> Hurry
04:13 <Hairr> why
04:13 <A Level 2 Cow> Please
04:13 <A Level 2 Cow> The weapon
04:13 <Hairr> fine
04:13 <A Level 2 Cow> Nvm
04:13 <A Level 2 Cow> Suppa is here
04:13 <A Level 2 Cow> Ok im muted suppa
04:13 <A Level 2 Cow> add this person and talk to them
04:13 <Suppa chuppa> i don't see it
04:13 <Suppa chuppa> ...
04:14 <A Level 2 Cow> varrzy
04:14 <A Level 2 Cow> Add that person
04:14 <A Level 2 Cow> Im Enrath by the way
04:14 <Suppa chuppa> i don't see them
04:14 <A Level 2 Cow> DID YOU DO IT
04:14 <A Level 2 Cow> No add varrzy
04:14 <A Level 2 Cow> and say this to him:
04:14 <A Level 2 Cow> What was your friend drunk aussie wearing when he killed Enrath in the wilderness at the warband site
04:15 <A Level 2 Cow> SAY IT HURRy
04:15 <Suppa chuppa> ...
04:15 <Suppa chuppa> SRS?
04:15 <A Level 2 Cow> Please
04:15 <A Level 2 Cow> Ill pay you 5k
04:15 <A Level 2 Cow> Pleasseee
04:15 <Suppa chuppa> lmao
04:15 <Suppa chuppa> i don't want money, it's fine
04:15 <Suppa chuppa> but i don't wanna message someone randomly
04:15 <Hairr> Suppa: I'll pay you 10k not to do it
04:15 <Suppa chuppa> k
04:15 <A Level 2 Cow> OMFG
04:16 <Urbancowgurl777> it's probably some stupid wooden stick ._.
04:16 <A Level 2 Cow> JUST DOIT
04:16 <Hairr> bronze dagger fergie
04:16 <Hairr> you're so rude
04:16 <King kolton9> chuppa
04:16 <A Level 2 Cow> Please suppa
04:16 <King kolton9> just get to the choppa
04:16 <A Level 2 Cow> PLease
04:16 <A Level 2 Cow> L0Lswldk
04:16 <Suppa chuppa> get on another account and ask him
04:17 <King kolton9> wtf is l0lswldk 
04:17 <A Level 2 Cow> OMFG
04:17 <King kolton9> is that fucking heriogliphics
04:17 <A Level 2 Cow> OLOP
04:17 <A Level 2 Cow> O0LO
04:18 <A Level 2 Cow> varrzy
04:18 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:18 <Hairr> omg I found suppa
04:18 <Suppa chuppa> nooo
04:19 <Hairr> Suppa, I never knew you were so gorgeous 
04:19 <Suppa chuppa> lol, thanks?
04:20 <Urbancowgurl777> ...
04:20 <Coelacanth0794> go do images.
04:20 <A Level 2 Cow> Guys wait there he's telling my the secret
04:20 <Suppa chuppa> lol
04:20 <Hairr> omg really
04:21 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:21 <A Level 2 Cow> It says it was suppas doodle
04:21 <A Level 2 Cow> HAHAHAHAHA
04:21 <A Level 2 Cow> No kidding it was from solomons
04:21 <Suppa chuppa> what?
04:21 <A Level 2 Cow> I dont know which weapon
04:22 <King kolton9> well that was a fucking pointless endeaver
04:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:28 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:29 <Cook Me Plox> boof
04:29 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
04:29 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
04:35 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:35 <A Level 2 Cow> Actually it wasnt a solomons one!
04:35 <A Level 2 Cow> It was a Blisterwood Polearm!
04:35 <A Level 2 Cow> [[Blisterwood Polearm]]
04:35 <Hairr> fergie was right
04:35 <Hairr> a stick
04:35 <ItchyProphet> What's everyone wearing?
04:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:36 <Urbancowgurl777> wow
04:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:36 <Urbancowgurl777> it really is a wooden stick
04:36 <Urbancowgurl777> (fp)
04:36 <Urbancowgurl777> um. i'm wearing jammies
04:36 <A Level 2 Cow> L)LLLLLLLLLLLLLLL
04:36 <A Level 2 Cow> Im butt naked
04:38 <Suppa chuppa> uh
04:38 <Cook Me Plox> pants. totally wearing pants.
04:38 <Suppa chuppa> doubtful
04:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:38 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:39 <Urbancowgurl777> well
04:39 <Urbancowgurl777> he is a cow
04:40 <Cook Me Plox> cows wear bells, right?
04:40 <ItchyProphet> All of these answers please me.
04:40 <A Level 2 Cow> Im butt nKED
04:41 <ItchyProphet>
04:41 <A Level 2 Cow> If your muted on EoC are you muted on 07?
04:41 <ItchyProphet> Sums up erica
04:42 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:44 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:46 <King kolton9> test
04:46 <ItchyProphet> Test failed.
04:49 -!- Hallowland has joined Special:Chat
04:52 <Urbancowgurl777> bored
04:55 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:55 <Suppa chuppa> hai
04:56 <ItchyProphet> Suppa, is that an ultra sound as your avatar?
04:56 -!- Hallowland has joined Special:Chat
04:57 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:57 <Urbancowgurl777> baha
04:57 <Urbancowgurl777> it's suppa's baby
04:57 <ItchyProphet> Ah. Better than him just finding a picture of a random ultrasound I suppose.
04:58 <ItchyProphet> We think the wife is pregnant, bought tests and neither of them worked yesterday.
04:58 <Urbancowgurl777> whose?
04:58 <ItchyProphet> Mine hopefully lol.
04:59 <Urbancowgurl777> ah, (:
04:59 <ItchyProphet>
05:02 <Suppa chuppa> ItchyProphet: no lol
05:02 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:02 <ItchyProphet> isn't an ultrasound as your avatar
05:02 <ItchyProphet> so cow lied to me
05:03 <Suppa chuppa> when did A Level 2 Cow say that?
05:03 <ItchyProphet> Dippy cow didn't say anything, I refuse to call her fergie.
05:03 <ItchyProphet> It just makes me think of junk in the trunk.
05:04 <Urbancowgurl777> so you resort to calling me a cow?
05:04 <Suppa chuppa> oh
05:04 <Suppa chuppa> you mean taylor
05:04 <ItchyProphet> Atleast being a cow makes me think of beef. Mmmmm.
05:04 <Urbancowgurl777> don't call me cow
05:04 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:04 <Hallowland> is this angle good Draynor village compass clue.png
05:04 <Urbancowgurl777> o.o
05:05 <Hallowland> is this angle good: [[File:Draynor village compass clue.png]] *
05:05 <Cook Me Plox> fergie, horse?
05:05 <Hallowland> lol
05:05 <Urbancowgurl777> Cook, dai?
05:05 <ItchyProphet> I vote for horse.
05:05 <Urbancowgurl777> looks fine Hallow
05:05 <Hallowland> I took from that angle because the trees' leaves weren't letting my player appear
05:05 <Cook Me Plox> cityhorserider666
05:05 <Hallowland> lol
05:05 <Urbancowgurl777> as long as you have he minimap it doesn't really matter
05:05 <ItchyProphet> Or just Mcdonalds.
05:07 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
05:07 <Lord Nexius>  
05:07 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
05:08 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
05:08 <SovietHero> I'm bored.
05:08 <Lord Nexius> me 2
05:09 <Lord Nexius> looking forward to RS3
05:09 <Urbancowgurl777> *pulls on socks*
05:09 <Urbancowgurl777> they have larry the cucumber on them :3=
05:09 <Lord Nexius> who's larry the cucumber?
05:10 <Urbancowgurl777> from veggie tales ^-^
05:10 <Lord Nexius> .....?
05:10 <Atheist723>
05:10 <Hairr> Cook
05:11 <Hairr>
05:11 <Hairr> "Social Network"
05:11 <Urbancowgurl777> wow
05:11 <Urbancowgurl777> pathetic
05:12 <SovietHero> Meh.
05:12 <Cook Me Plox> they've been on that list for years
05:13 <Cook Me Plox> "In the U.S. alone, Wikia’s mobile growth accounts for almost 32% of the site’s U.S. traffic with over 47M page views per month."
05:13 <Cook Me Plox> Statement makes no sense, implies total US pageviews per month are about 150 million
05:14 <Atheist723> The growth, not the total number.
05:14 <Hallowland> wow
05:14 <Hallowland> pheewwww
05:14 <Hallowland> my clue led to chaos tunnels i gone take shortcut at wildy saw pker
05:14 <Cook Me Plox> that makes even less sense, Atheist
05:14 <Hallowland> but entered rift before he cud reach me
05:15 <Hallowland> thought i was going to lose my elite clue ;-;
05:15 <Atheist723> You know what they say, lies, damned lies and statistics.
05:15 <Lord Nexius>  
05:15 <SovietHero> Close call Meiyerditch.
05:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:16 <SovietHero> Let's hope you get 3rd Age.
05:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
05:16 <Hallowland> me too
05:16 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:17 <SovietHero> What are the chances again?
05:17 <SovietHero> 1/1000 or 1/10000?
05:17 <SovietHero> or 1/100000
05:18 <SovietHero> Which boss did you get the scroll from? :o
05:18 <Cook Me Plox> about 1/40000 for a single piece
05:19 -!- Mike111b has joined Special:Chat
05:20 <SovietHero> damn
05:20 <Mike111b> this isnt a big problem but therew as a photo upload 2 days ago and it still doesnt open up to the more current photo
05:21 <Mike111b> is that normal? i thought i read like 2-4 hours
05:22 <Urbancowgurl777> which one?
05:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:25 <Suppa chuppa> desert liszard level 90
05:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:25 <Suppa chuppa> oh, nvm
05:27 <Hallowland> fergie
05:27 <Hallowland> could you delete this picture please?
05:27 <Hallowland> just uploaded new one
05:29 <Demise36> [[Hybrid armour]]
05:29 <Urbancowgurl777> dun
05:29 <Urbancowgurl777> think i'm going to go to bed :3=
05:29 <Hallowland> thanks :>
05:29 <Hallowland> goodnight ^.^
05:29 <Urbancowgurl777> nitey nite (:
05:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:32 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
05:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:34 <SovietHero> Hallow do you have 99 construction? Cause I have to either gorge this effigy or destroy it.
05:34 <A Level 2 Cow> Feed it to me
05:34 <SovietHero> No.
05:34 <SovietHero> I butcher u
05:35 <Hallowland> I have 88 con
05:35 <A Level 2 Cow> Holy shez
05:35 <Hallowland> ask someone at ge world 73
05:35 <SovietHero> *censored*
05:35 <A Level 2 Cow> How can you get that much
05:35 <SovietHero> k thx
05:35 <A Level 2 Cow> You wasted like 5bil
05:36 -!- Hallowland has left Special:Chat.
05:36 <SovietHero> you wasted your time getting shot up by arrows.
05:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:36 <ItchyProphet> imgur...addictive.
05:36 <A Level 2 Cow> I eat the arrows
05:37 -!- Hallowland has left Special:Chat.
05:37 <SovietHero> I nuke you.
05:37 <SovietHero> nah
05:37 <SovietHero> I'll teleport you to Zanaris
05:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:38 <SovietHero> And fix you up into those hamster wheel things
05:38 <Hallowland> cook you there?
05:38 <A Level 2 Cow> NOoooo
05:40 <SovietHero> yessssssss
05:40 <SovietHero> That or I turn you into Angus steak.
05:40 <A Level 2 Cow> Ill get soviet russia on you
05:40 <Hallowland> suppa
05:40 <Hallowland> you there?
05:41 <Hallowland> -.-
05:42 <SovietHero> I blew up that drug country.
05:42 <Suppa chuppa> Hallowland: yeah?
05:42 <Hallowland> [[File:Scan clue-Keldagrim-Inside Blasidar's shop.jpg]]
05:42 <Hallowland> delete pls
05:42 <Suppa chuppa> k
05:45 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
05:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
05:54 <Demise36> fight pits
05:54 <Demise36> suck
06:01 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:03 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:07 -!- Hallowland has left Special:Chat.
06:09 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:10 <ItchyProphet> tejeje
06:18 <Demise36> bored.
06:18 <AnselaJonla> - is that an acceptable solution to the complaint raised on the file talk page, Suppa?
06:21 <Suppa chuppa> yeah
06:21 <Suppa chuppa> it's be best to delete the previous revisions though
06:22 <Atheist723> The image looks pretty generic...
06:22 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
06:26 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
06:27 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
06:28 <AnselaJonla> It's of a jmod led event, so unreproducable
06:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:28 <AnselaJonla> Hi Hairdo
06:28 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:29 <Atheist723> Hi Haidro.
06:29 <Demise36> Hai haidro
06:29 <Demise36> k
06:29 <Atheist723> Still looks pretty much the same like a random Clan War.
06:31 <Atheist723> How very precise:
06:36 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:37 <BennieBoy> has a lot of good shots that could be screenshotted
06:37 <BennieBoy> right clicks on mod crow a few times, could be used if you want it to seem less generic.
06:39 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:42 <Suppa chuppa> AnselaJonla: You know anything about this?
06:44 <AnselaJonla> No, but I'm getting tired of that bloody war
06:45 <AnselaJonla> Especially since none of the participants are even willing to *try* and find out by attempting to ask a jmod, either in an fc/cc or on the forums
06:46 <AnselaJonla> Doesn't help that the likes of Kq head are all "I'M RIGHT BECAUSE I SAY I'M RIGHT" about it
06:47 <Suppa chuppa> heh
06:48 <Atheist723> Where is the argument?
06:50 <AnselaJonla> Do Automatons drop all gloves or only the ones for their combat style
06:50 <Alchez> Latter.
06:51 <AnselaJonla> See my talk page for someone with a different opinion
06:53 <Alchez> His link doesn't prove anything.
06:54 <AnselaJonla> So because you don't like his link you'll ignore his personal experiences?
06:54 <AnselaJonla> This is exactly the sort of self-centred, ignorant "my experience is better than his" attitude that keeps these edit wars going
06:55 <Cook Me Plox> except it's about facts, not experiences
06:55 <Cook Me Plox> This could easily be proved or disproved by looking at adventurer's logs. be pragmatic.
06:55 <AnselaJonla> And we don't know the facts
06:55 <Alchez> I'm just not inclined to believe him.
06:56 <Alchez> What if it was a bug?
06:56 <AnselaJonla> Has anyone ever tried clarifying this with a jmod? Like ever?
06:57 <AnselaJonla> On a weekday, for that matter, not a weekend when you're unlikely to find one
06:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:59 <Cook Me Plox> hi blue
07:00 <Demise36> battle-mage top come on drop
07:00 <Demise36> ;-;
07:00 <Bluefire2> hai
07:20 <AnselaJonla> [[yew trees]]
07:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:26 <Demise36> battle-mage top
07:27 <AnselaJonla> 88 mining... conc coal or conc gold?
07:28 <Suppa chuppa> i think gold is faster xp
07:29 -!- ItchyProphet has left Special:Chat.
07:32 <AnselaJonla> [[Starfire bow]] [[Starfire sword]]
07:36 <AnselaJonla> [[Cape (purple)]]
07:41 <BennieBoy>
07:41 <BennieBoy> or var abilityarray = ['S', 'Se', 'S', 'D', 'S', 'P', 'S', 'De', 'S', 'P', 'S', 'Ds', 'S', 'P', 'S', 'De', 'Be', 'S', 'P', 'S', 'Se', 'S', 'A'];
07:42 <BennieBoy> @cook
07:49 <AnselaJonla> !test
07:49 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
07:49 <AnselaJonla> Hate it when living souls turn into undead souls while I'm siphoning them
07:53 <AnselaJonla> News flash: if you mine a greater quantity of ore, you get more ore
07:53 <Alchez> Haha, true that.
07:53 <AnselaJonla>
07:53 <Suppa chuppa> lol, he meant two different types of ores, but still a stupid statement
07:54 <AnselaJonla> Still, the game probably doesn't go "you've mine 200 coal, here have 1000 star ore, but you've only mined 100 coal so you can only have 500"
07:55 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:55 <Suppa chuppa> yeah, that's why it's a stupid statement >_>
07:55 <Suppa chuppa> some people find the weirdest things to add to articles
07:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:55 <Fswe1> Amg, Cook.
07:56 <Fswe1> Hello my wiki slaves.
07:56 <AnselaJonla> IP probably meant it cumulatively, but... that kinda goes without saying
07:56 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:56 <AnselaJonla> [[Starfury sword]]
07:57 <AnselaJonla> Neither of the new sword images are perfect, but they're better than the one I just deleted
07:58 <AnselaJonla> That just got reuploaded... damnit
07:58 <Suppa chuppa> lol
07:59 <Fswe1> I think Ansela is beginning to enter raeg mode again.
08:00 <AnselaJonla> You don't like my undo summary Fswe?
08:00 <Demise36> my summary was *schlap* once
08:00 <Demise36> when i undid something
08:00 <Suppa chuppa> wikia should just freaking scrap visual mode
08:00 <Suppa chuppa> it sucks so much
08:01 <Suppa chuppa> they can reintroduce it when it doesn't mess the page up every time someone uses it
08:02 <AnselaJonla> Suppa, protecting file names doesn't work
08:03 <Suppa chuppa> it doesn't?
08:03 <AnselaJonla> That's another thing wikia fucked up on
08:03 <Suppa chuppa> wow
08:03 <AnselaJonla> Yeah, I sent them a message about it ages ago
08:03 <Suppa chuppa> why doesn't it work anymore?
08:03 <AnselaJonla> I don't know
08:03 <Suppa chuppa> that's really dumb
08:03 <AnselaJonla> But every now and then we protect an image name and someone STILL uploads to that name
08:03 <Fswe1> Hehe.
08:04 <AnselaJonla> - left a message for the uploader though
08:04 <AnselaJonla> You never answered me though, Fswe. Did you like my undo summary?
08:04 <Fswe1> Gimme the link, I am lazy. =3
08:05 <AnselaJonla>
08:05 <Fswe1> Hehe, nice.
08:06 <Fswe1> Know what's funny?
08:06 <Fswe1> [[Lowerniel]] hasn't even been released in-game and yet he has just about the best article of the wiki.
08:06 <Fswe1> Hail Morian Smith.
08:07 <Suppa chuppa> wow
08:08 <Demise36> YAY!!!!!!!!!!!!!
08:08 <Demise36> trickster top!
08:11 <Fswe1> Cook y u no anwer.
08:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:12 <Cook Me Plox> oh, the map
08:12 <Cook Me Plox> I don't have access to a more recent map
08:12 <Fswe1> Awe.
08:12 <Fswe1> Could you at least update the current one with labels?
08:12 <Fswe1> And why not, if I may ask?
08:12 <Cook Me Plox> someone with a bit more cache experience could
08:12 <Fswe1> That would not be me then, hehe.
08:13 <Matthew2602> What's up? *is curious*
08:13 <Cook Me Plox> anyway, I can't get a better one because someone else posted it on a year and a half ago
08:13 <Cook Me Plox> matt, we've been having fun labelling a map of the complete world
08:13 <Fswe1> I do know that the TWW caverns are all next to each other...
08:13 <Cook Me Plox> also, what part of royal trouble?
08:13 <Matthew2602> o_o
08:13 <Fswe1> Anyway, can you add labels for Bloodsplatter, Vanescula's tunnel and the TVSB areas?
08:13 <Fswe1> I am not sure.
08:14 <Fswe1> I >>>>think<<<< it might be the room where you fight the giant sea snake.
08:14 <Fswe1> But I think that didn't have apool in the middle.
08:14 <Fswe1> Rather than half the room being filled with water.
08:14 <Fswe1> Hm...
08:14 <Fswe1> Might it be one of the caves from [[Land of Holly and Hawthorn]]?
08:14 <Matthew2602> How's that been going for you?
08:14 <Fswe1> Like this, Matt:
08:14 <Cook Me Plox> Okay good, I saved it before I crashed
08:15 <Fswe1> Wait, what?
08:15 <Cook Me Plox> nothing
08:15 <Cook Me Plox> doesn't look like the royal trouble area
08:15 <Cook Me Plox> that's on a separate map
08:15 <Matthew2602> :O
08:15 <Fswe1> Yeah.
08:16 <Matthew2602> That sounds absurdly difficult
08:16 <Fswe1> So, maybe LoHaH?
08:16 <Matthew2602> sounds and looks
08:16 <Fswe1> Anyway, go add the areas I just listed.
08:16 <Cook Me Plox> yeah, need to upload
08:16 <Fswe1> And correct some ridiculous typos please...
08:16 <Fswe1> Like Theives Guild or Rumgeon or other stuff.
08:16 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:16 <Alchez> What's this for?
08:17 <Cook Me Plox> try now
08:17 <Fswe1> Btw, "Dungeoneering rooms incl. bosses" is Thok It To 'Em.
08:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:17 <Matthew2602> What were you saying in relation to the cache?
08:17 <Cook Me Plox> to be fair I think gaz labelled the "theives" guild
08:17 <Fswe1> Yay updated.
08:18 <Fswe1> Btw, you labelled "TVSB dungeon" wrong.
08:18 <Fswe1> It's Kinshra Workshop (from A Void Dance, not TVSB)
08:18 <Cook Me Plox> oh, I switched them
08:18 <Fswe1> And Temple Knight HQ, not White Knight HQ.
08:18 <Cook Me Plox> do you have dropbox?
08:19 <Fswe1> What do you mean?
08:19 <Cook Me Plox> I guess not
08:19 <Fswe1> ...right
08:20 <Cook Me Plox> I was going to suggest putting the bottom4 file in a shared dropbox
08:20 <Cook Me Plox> so you could edit it
08:20 <Alchez> It's an online file sharing site, Veliaf.
08:20 <Fswe1> Oooh.
08:20 <Fswe1> How can I do that? ;_;
08:20 <Matthew2602> ie
08:20 <Alchez> Nooby Veliaf.
08:20 <Fswe1> Yay, 80 mining
08:20 <Fswe1> Hang on, I'll register.
08:21 <AnselaJonla> Gratz
08:22 <AnselaJonla> [[LFM]]
08:22 <Fswe1> It's being installed.
08:23 <Fswe1> Typical settings, Cook?
08:23 <Fswe1> Or advanced?
08:24 <Suppa chuppa> just do typical >_>
08:24 <Fswe1> Installation finished.
08:24 <Fswe1> What now, Cook?
08:25 -!- Rachall has joined Special:Chat
08:25 <AnselaJonla> [[Starlight ore]]
08:25 <Fswe1> Cook?
08:25 <Fswe1> Cook m'dear?
08:26 <Fswe1> [[Saranthium]]
08:27 <Fswe1> grnnbl
08:27 <Rachall> Hes dead jim
08:27 <Cook Me Plox> okay, I'll send it to you
08:27 <Fswe1> Yay
08:27 <Rachall> omg zombie!
08:27 <Fswe1> My account name is Fswe1.
08:28 <Rachall> i would of never guessed that
08:28 <Fswe1> Then you are fairly Bandosian.
08:28 <Alchez>
08:28 <Alchez> What purple key is that talking about?
08:28 <Demise36> did you insult me fswe?
08:29 <Demise36> *picks up drygore maces*
08:29 <Rachall> i take offense to that!
08:29 <Rachall> bandos is way smarter then me
08:29 <Alchez> He didn't call you Bandos. Just Bandos-ian.
08:29 <Rachall> ...i knew that....
08:29 <Demise36> Graardor is smarter than him
08:29 <Alchez> Just sayin'.
08:29 <Bluefire2> I AM BANDOS
08:29 <Demise36> No
08:29 <Demise36> go away
08:29 <Rachall> ;'(
08:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:30 <Matthew2602> I'm more Guthixian myself
08:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:30 <Alchez> ^
08:30 <Cook Me Plox> fswebro
08:30 <Demise36> Rachall
08:30 <Rachall> ?
08:30 <Demise36> graardor is very smart
08:30 <Alchez> Balance is power.
08:30 <Rachall> shure is he can smash things
08:30 <Rachall> and use words
08:31 <Demise36> just look at tww
08:31 <Demise36> he didnt take the front entrance because he knew it was locked
08:31 <Rachall> and hes a general so he can smash people with words
08:31 <Rachall> i can only smash things with my forehead
08:34 <Demise36> yeah.
08:35 <Rachall> if i smash it against stuff hard enough maybe I'll gain an intelligence lvl!
08:36 <Demise36> ..k
08:39 <AnselaJonla> Purple key from observatory quest maybe?
08:39 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:39 <Alchez> Didn't find it.
08:39 <Alchez> The page.
08:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:39 -!- Rachall has left Special:Chat.
08:39 <Demise36> Noob wahi
08:39 <Demise36> <33333333333
08:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:42 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
08:42 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
08:42 <AnselaJonla> [[SC]]
08:43 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
08:43 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
08:48 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:48 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:52 <Atheist723> I miss playing Stealing Creation.
08:53 <AnselaJonla> I was just checking no one had snuck in friend chat names
08:53 <AnselaJonla> After removing a few from the LFM page
08:54 <Battleben> yay
08:55 <Demise36> ?
08:56 <Atheist723> SC without combat = boring skiling
08:57 <AnselaJonla> (facepalm)
08:57 <AnselaJonla> Yay, yet another person brainwashed by the e-peen enhancement of pvp
08:57 <Alchez> I 1-item after getting a c5 dagger.
08:58 <Atheist723> "e-peen enhancement of pvp"?
08:58 <AnselaJonla> I'd rather be guaranteed enough points for a tool, with a few left over, in 10-12 minutes than be stuck in my base for 20, or run around thinking I'm so tough just because I stabbed an unsuspecting skiller in the back a few times
08:59 <AnselaJonla> After freezing him in place
08:59 <Atheist723> I usually get at least 20 points.
08:59 <Atheist723> The needle is the only tool worth getting...and you could train for free at the citadel anyway.
08:59 <AnselaJonla> Hammers are good, as are knives
08:59 <Atheist723> And anything above 20 points yields rapidly diminishing returns.
09:00 <Atheist723> Fletching is quick and profitable last time I checked...
09:00 <AnselaJonla> And spending 20 minutes getting points is useless, and is only done by people who want to pvp but are too cowardly to risk a fair fight in the wilderness
09:00 <Alchez> Nobody kills skillers.
09:01 <Alchez> Well, only the ones who insist on building a wall.
09:01 <AnselaJonla> Nobody... I guess that was a figment of my imagination then, getting killed when I was only wielding a butterfly net in an unbarriered spot...
09:01 <Atheist723> I usually only kill skillers.
09:01 <AnselaJonla> Yea,h I know
09:01 <Atheist723> Maybe the odd mage if they are too annoying.
09:01 <AnselaJonla> You're one of the fucking assholes that make sc unfun
09:02 <Alchez> Athe..
09:02 <AnselaJonla> Too much of a coward for a fair fight?
09:02 <Atheist723> I don't see many similar-level players to be honest.
09:03 <Atheist723> It is usually level 70~80 something or 120+ (pre-EoC).
09:03 <AnselaJonla> "No one's my level, I'll go shit on someone else then"
09:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:03 <Atheist723> Also, "fair fights" turns out to be pilings way too often.
09:04 <Alchez> Well, that's the game.
09:04 <Alchez> Freeze, call team, pile.
09:04 <Atheist723> You think you are dueling with someone on your level, then others jump you when you are most vulnerable.
09:04 <AnselaJonla> Athe - you only don't like non-combat sc because you would get piled the instant you decided that picking on defenceless skillers is more fun
09:05 <Fswe1> Hm...
09:05 <Fswe1> Cook
09:05 <Fswe1> What are those caves north of SitW?
09:05 <AnselaJonla> Not that the closed team is ever truly "defenceless"...
09:05 <Atheist723> Like I said, non-combat SC is just like grinding. And I get bored quickly.
09:06 <Alchez> I agree with Athe there.
09:06 <Atheist723> SC combat had the thrill but not the actual risk (Wilderness etc.)
09:06 <Cook Me Plox> uh
09:06 <Atheist723> And it is more flexible than most safe pvp minigames.
09:06 <AnselaJonla> Yeah, yeah, we get it Athe
09:07 <Cook Me Plox> Oh, that brownish one is...
09:07 <Atheist723> Like Soul Wars, Castle Wars, etc.
09:07 <Cook Me Plox> The evil tree area from Halloween 2006
09:07 <AnselaJonla> You're an ingame bully - willing to attack the weak/defenceless, but not willing to actually risk anything
09:07 <Atheist723> Well, they could always go into a non-combat game.
09:07 <Fswe1> Ah
09:07 <Demise36> that reminds me
09:07 <Atheist723> And I tell them exactly that when they rant.
09:07 <Demise36> i went into safe sc
09:07 <Demise36> and killed people
09:08 <Demise36> because i was bored
09:08 <Atheist723> ^See?
09:08 <Fswe1> And under it?
09:08 <Cook Me Plox> SitW dungeoneering area
09:08 <Cook Me Plox> where you have to get the...seeker thing
09:08 <Fswe1> ah right
09:08 <AnselaJonla> How long did that last, Demise
09:08 <Atheist723> [[Seeker of truth]]
09:08 <Demise36> i only did one game
09:08 <Cook Me Plox> I wish we could make the labels ctr+f-able
09:08 <Demise36> i didnt get kicked
09:08 <Cook Me Plox> would make it so much easier, lol
09:09 <AnselaJonla> You can't be kicked from a game
09:09 <Fswe1> Thanks
09:09 <Demise36> i meant the fc
09:09 <Atheist723> Don't you have to be in the chat or something?
09:09 <Atheist723> Yeah, that.
09:09 <Demise36> i left the chat while i was in the game
09:10 <Demise36> i like castle wars
09:10 <AnselaJonla> Yay, so we have two dickhead bullies in here
09:11 <Atheist723> I don't go and troll people in non-combat games. That's the difference.
09:11 <Demise36> i only did that once
09:13 <Fswe1> House thingy south of MA?
09:14 <Atheist723> It's like complaining about player killing in the Wilderness. Except unlike penguin hunters, skillers do tend to have items of value in SC. Don't like it, don't go in. You'll get points faster in non-combat.
09:14 <Cook Me Plox> The castle-looking thing? I have no idea whatsoever
09:15 <Atheist723> Where is this image?
09:15 <Fswe1> me neither
09:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:15 <Fswe1> I'll ask Wahi
09:15 <Atheist723> Hi Ozank.
09:15 <Ozank> im a good samaritan
09:15 <Ozank> someone got scammed and i refunded their money
09:15 <Ozank> lol
09:16 <Ozank> hey Ath
09:16 <Ozank> & it was so laggy when I logged in >.<
09:16 <Ozank> Thank Armadyl OSRS isn't laggy.
09:16 <Cook Me Plox> atheist
09:17 <Atheist723> Anyone used a [[Dominion mine]] lately?
09:17 <Fswe1> Haven't uploadde yet, COok :P
09:18 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:19 <Temujin96> Hai
09:20 <Fswe1> HEY
09:20 <Temujin96> Does anyone now how much starlight is selling for atm? Just won some on SoF
09:20 <Alchez> 200-400 each.
09:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:21 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
09:22 <Fswe1> Updated map, Cook
09:24 <Temujin96> ty
09:24 <Fswe1> won't load for some reason
09:24 <Temujin96> that's a long way down from 700 :/
09:24 <Cook Me Plox> wfm
09:24 <Fswe1> I uploaded it anyway
09:24 <Fswe1> This is correct:
09:24 <Fswe1> Other link no work
09:24 <Cook Me Plox> fswe: I wonder what the little things north of zilyana's room are?
09:25 <Cook Me Plox> the old water fail areas maybe?
09:25 <Fswe1> water fail areas?
09:25 <MahjarratInfo101> [[|Mahjarrat quest series|Rise of Lucien sub-series]] - [[Temple of Ikov]], [[While Guthix Sleeps]], [[Ritual of the Mahjarrat]]
09:26 <Cook Me Plox>
09:26 <Fswe1> oh that
09:26 <MahjarratInfo101> What's underwater city
09:26 <Fswe1> could be, dunno
09:26 <Fswe1> Why doesn't the link work...
09:27 <Cook Me Plox> it won't
09:27 <Cook Me Plox> I used that one to show atheist because it's a public link
09:27 <Fswe1>
09:27 <MahjarratInfo101> [[Mahjarrat quest series|Arrav quest series]] - [[Shield of Arrav]], [[Defender of Varrock]], [[The Curse of Arrav]], [[Ritual of the Mahjarrat|Ritual of the Mahjarrat (Finale)]]
09:27 <Fswe1> That is updated, anyway.
09:27 <Cook Me Plox> I can't make shared folders public, so
09:28 <Fswe1> I shared the link with myself.
09:29 <Fswe1> Maybe that'll get me a public link..
09:29 <MahjarratInfo101> Dpes anyone know where I can see recently created articles?
09:29 <Fswe1> [[Special:NewPages]]
09:29 <MahjarratInfo101> Ty
09:29 <Fswe1> Which reminds me...
09:29 <Fswe1>
09:29 <Fswe1> err?
09:30 <Cook Me Plox> was that completely copied from the official wiki?
09:30 <Fswe1> Still no link.
09:30 <Fswe1> Could be.
09:31 <MahjarratInfo101> That page should be in the main RS3 article
09:31 <MahjarratInfo101> shouldn't be a whole seperate article
09:31 <AnselaJonla> Deleting that copy pasta page
09:31 <Fswe1> Cook, why does the public image update itself when you upload a new version but not when I do?
09:32 <MahjarratInfo101> Ansela, have there ever been corrupt Admins of rs wiki that vandalise?
09:32 <Fswe1> Yes, Mah.
09:32 <Fswe1> Ansela, for one.
09:32 <Fswe1> We're keeping her under surveillance now.
09:32 <MahjarratInfo101> Lol...seriously, have there been?
09:32 <Fswe1> And Cook tends to spam.
09:33 <Cook Me Plox> because the public version is just a copy of the old version
09:33 <Cook Me Plox> mahjarrat, a couple have been hacked at various points
09:33 <Fswe1> bah
09:33 <Cook Me Plox> some  have gone off the deep end
09:33 <MahjarratInfo101> How do Admins get blocked?
09:33 <Fswe1> So how do we update t he public image?
09:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:34 <Haidro> hai
09:34 <Cook Me Plox> you don't, I do. but the public image doesn't need to be updated much
09:35 <Fswe1> oh yay
09:35 <Fswe1> Hai, dro!
09:35 <MahjarratInfo101> Hello
09:35 <Fswe1>
09:35 <Fswe1> uh...?
09:35 <Haidro> hai fswe and mahjarrat
09:35 <Atheist723> The moment when you click "last page" and erased chat.
09:35 <Atheist723> (Accidentally)
09:36 <MahjarratInfo101> Let me look through your Contributions Haidro...
09:37 <Haidro> Burn it with fire fswe
09:37 <Fswe1> But I am no sysop. ;_:
09:37 <MahjarratInfo101> Lol Haidro is that a picture of Mudkip? i used to think it was a picture of a guy with a blue phat, until i saw it enlarged lol
09:37 <Atheist723> It just need an update?
09:37 <Fswe1> I'll just remove it from th page.
09:37 <Haidro> It's Dug with a Mudkip head
09:38 <Atheist723> Blue partyhats aren't even close to that colour.
09:38 <Haidro> Hmm actually
09:38 <Haidro> We could get a pic with the barooo barooos
09:38 <Fswe1> just fry it
09:38 <Fswe1> Or not, whatever.
09:38 <Fswe1> Anywya ,I have to go.
09:38 <Haidro> bai
09:39 <Demise36> Lol
09:39 <MahjarratInfo101> How do i nominate someone to be an admin or chat moderator
09:39 <Cook Me Plox> [[rfa]] or [[rfcm]], but talk about it first
09:39 <MahjarratInfo101> I want to nominate someonje
09:39 <Fswe1> Yeah, you shouldn't nominate someone without them knowing.
09:39 <MahjarratInfo101> would I get blocked if i did
09:40 <Fswe1> Of course not.
09:40 <Atheist723> No.
09:40 <Haidro> No lol
09:40 <Cook Me Plox> no, just tell us who it is. lol
09:40 <Fswe1> Anyway, byes!
09:40 <Alchez> Oh, the suspense.
09:40 <Fswe1> Enjoy the map, Cook. :P
09:40 <Cook Me Plox> thanks
09:40 <Fswe1> inbe4 it's MahjarratInfo101 :P
09:40 <MahjarratInfo101> no i want to nominate soemone else
09:41 <Cook Me Plox> who?
09:41 <Fswe1> (I was kidding)
09:41 <MahjarratInfo101> I want to nominate Haidro for adminship...Lol
09:41 <Haidro> I don't know if I should go for admin again
09:41 <MahjarratInfo101> well im ganna nominate you anywhay
09:41 <Haidro> I'd rather you don't
09:42 <MahjarratInfo101> Why i wanna help you
09:42 <Fswe1> Mahj, you shouldn't nominate someone if they don't want to btw.
09:42 <Alchez> Go for 'dro!
09:42 <Fswe1> What was I doing agian..?
09:42 <Haidro> I'd rather (and really, don't take this the wrong way) someone else nominate me if he/she was considering it
09:42 <Fswe1> Oh right.
09:42 <Fswe1> Cheers.
09:42 <Haidro> Bye
09:42 <Temujin96> Why are players experiencing a trade limit?
09:42 <Haidro> New players do
09:42 <Temujin96> I see
09:42 <Haidro> And mem trial players who finished mem trial
09:43 <Temujin96> well, I can't sell ore now :/
09:43 <MahjarratInfo101> you've helped me soo much haidro since i came, i just wanna help you for once :)
09:43 <Fswe1> You could bake a caek?
09:43 <Alchez> Mem trial was removed, right?
09:43 <Fswe1> Gah why am I not leaving.
09:43 <Fswe1> Someone please kick me. ;_;
09:43 <Cook Me Plox> It's not helping if he doesn't want it. Just keep editing and helping out the wiki.
09:43 -!- Fswe1 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
09:43 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:43 <Haidro> Lol
09:43 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:43 <MahjarratInfo101> Ok then
09:43 <Fswe1> THank you, Cook.
09:43 <Fswe1> And yes, ALchez.
09:43 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:43 <Haidro> gtfo pls <3
09:43 -!- Fswe1 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
09:43 <Demise36> Lolllllll
09:43 <Haidro> ban for 5 second if he comes back
09:43 <Haidro> seconds*
09:44 <MahjarratInfo101> Why was Fswe kicked
09:44 <Haidro> He wanted to be
09:44 <MahjarratInfo101> Ok so Haidro just let me know if you want admin and ill nominate you
09:44 <Haidro> Like I said, I'd rather someone else nominate me
09:44 <Haidro> (if they were considering nomming me)
09:44 <Demise36> Battle-mage looks BOSS
09:44 <MahjarratInfo101> Oh...right...
09:44 <Cook Me Plox> nominate yourself. take initiative.
09:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:44 <Haidro> I don't really want to nominate myself again
09:44 <MahjarratInfo101> No im defintely not nomnating myself ever
09:44 <Alchez> Yo, dawg.
09:45 <Dogfoger> hey
09:45 <Cook Me Plox> hm, I should make the ability thing do tree-climbing
09:46 <Temujin96> No, nominate yourself
09:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:46 <Haidro> I just don't know
09:47 <Temujin96> Weren't you close last time?
09:47 <Ozank> for adminship haidro?
09:47 <Haidro> yes oz
09:47 <Ozank> :o
09:47 <Temujin96> I might go for it in a billion years :P
09:47 <Temujin96> * =P
09:47 <MahjarratInfo101> Hmm...
09:47 <Haidro> That's what all new users say :3
09:47 <Cook Me Plox> do it.
09:47 <Haidro> not now anyway
09:47 <MahjarratInfo101> Are all admins chat admins aswell
09:47 <Haidro> I have homework and back to school tomorrow :
09:47 <Cook Me Plox> yes
09:47 <Cook Me Plox> don't be ambivalent
09:47 <Temujin96> you can get chat mod though
09:47 <Ozank> yes mahj admins have slightly higher power than chat mods in chat
09:47 <Temujin96> do it on friday
09:48 <Ozank> because they can kick mods but mods cant kick admins
09:48 <Haidro> Silly wikia update
09:48 <Temujin96> Why would they want to kick mods?
09:48 <Demise36> can admins kick admins?
09:48 <Ozank> incase they get compromised or turn bad
09:48 <Haidro> incase they go naughty
09:48 <Haidro> Demise36: No
09:48 <Demise36> Lame
09:48 <Ozank> I've banned a mod in another popular chat before
09:48 <Ozank> And kicked several
09:48 <Haidro> Actually, I think they can ban
09:48 <Temujin96> Surely that rarely happens
09:48 <Ozank> And i'm an admin there (y)
09:49 <Temujin96> But who guards the guards who guard the guards?
09:49 <Haidro> [[User:Merovingian]]
09:49 <Haidro> Summoned with a jar of cookies
09:49 <Haidro> Or whatever ty said
09:49 <MahjarratInfo101> What was the story with the user, Macey, anyone?
09:50 <Temujin96> Who guards the guards who guard the guards who guard the guards?
09:50 <Haidro> "an elusive beast that comes out once every blue moon if summoned with a jar of 'crat treats"
09:50 <Ozank> 01:40, 20 May 2005 (diff | hist) . . (+572)‎ . . Cook's Assistant ‎ (began cleanup) 
09:50 <Ozank> :o
09:51 <Temujin96> i.e. who's above the bureaucrats?
09:51 <Haidro> probably wikia I guess
09:51 <Temujin96> I see
09:51 <Cook Me Plox> head admin
09:51 <Dogfoger> Cooik
09:51 <Dogfoger> Do you do POP?
09:51 <Dogfoger> cook*
09:51 <Haidro> You wish cookie
09:51 <Temujin96> Who is the head admin?
09:51 <Dogfoger> Alchez, PM
09:51 <Ozank> do head admins actually exist
09:51 <Temujin96> O_o
09:51 <Haidro> No oz lol
09:52 <Cook Me Plox> yes
09:52 <Ozank> i thought bureaucrats were the highest local userright lol
09:52 <Haidro> Don't let cook persuade otherwise
09:52 <MahjarratInfo101> Who created the RS Wiki
09:52 <Ozank> disregarding CU and other exceptions 
09:52 <Cook Me Plox> no, I was elected head admin
09:52 <Haidro> [[User:Merovingian]]
09:52 <Haidro> MahjarratInfo101^
09:52 <Cook Me Plox> in a fair and free election
09:52 <Haidro> I am head of wiki po po
09:52 <Ozank> well i could see why they would elect you =P
09:52 <Dogfoger> Cook, should I send a voyage off with a 78% chance of success?
09:52 <Temujin96> Right...
09:52 <Cook Me Plox> if you can't get it any better, then definitely
09:52 <Haidro> Dogfoger: He hasn't done PoP
09:52 <Haidro> Wait, you have :o?
09:53 <MahjarratInfo101> Wow Merovinigian retired and is an admin on wikipedia
09:53 <Haidro> Yep
09:53 <Temujin96> I'd vote for joeytje50 because he helped me =P
09:53 <Cook Me Plox> I haven't done it personally but I've analyzed it
09:53 <Haidro> Back when adminship was easy on wikipedia
09:53 <Temujin96> But I'd give my preference to you Cook
09:53 <Cook Me Plox> Temujin, you'll vote for Cook Me Plox because it will do you well.
09:53 <Cook Me Plox> But it's okay, it was a 5-year term
09:53 <MahjarratInfo101> Haidro i was wondering b4, has an admin ever abused their powers, or vandalized and stuff like that?
09:54 <Cook Me Plox> yes.
09:54 <MahjarratInfo101> Who
09:54 <Temujin96> Are they any notable examples?
09:54 <Cook Me Plox>
09:54 <Ozank> theres a user here whos an ex admin who comes on occasion
09:54 <Haidro> Stinkowing, Oz
09:54 <Ozank> yes
09:55 <Ozank> lol this ex admin
09:55 <Temujin96> Wasn't there something on Yew Grove a little while ago
09:55 <Cook Me Plox> by far my favorite 
09:56 <MahjarratInfo101> Lol dreadnaught says this wiki sucks
09:56 <Haidro> pls
09:56 <Haidro> Temp ban elune, brains, sentra cook
09:56 <Temujin96> Proposing something in between synop and custodian?
09:56 <Cook Me Plox> I don't think so
09:56 <MahjarratInfo101> Why Haidro
09:56 <Cook Me Plox> Well, there was Wiki Police
09:57 <Haidro> MahjarratInfo101: It was a thread
09:57 <Haidro> Wiki police is the best thread ever
09:57 <MahjarratInfo101> can you give me a link plz
09:57 <Ozank> lolwat haidro xD
09:57 <Haidro>
09:57 <Temujin96> ty
09:57 <Haidro> (Add a fullstop at the end of the URL)
09:57 <Ozank> *
09:57 <Ozank> no problem
09:58 <Temujin96> But didn't the nom acknowledge that wikia probably wouldn't create such a position?
09:58 <Haidro> oh, thanks Ozank, didn't know that
09:58 <Haidro> Nah, Hair said that
09:58 <Temujin96> I see
09:59 <Alchez> What did Shadowdancer do?
09:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:59 <Haidro> fight on YG I believe
09:59 <Cook Me Plox> Got into an argument with other people and blocked them, maybe vandalized
09:59 <MahjarratInfo101> Cook can I ask you something
10:00 <Cook Me Plox> You just did! huehuehue. Yes.
10:00 <Ozank> i dont see how any one in the right mind would use admin tools to win a fight lol
10:00 <MahjarratInfo101> Cook how do i add at the top of an article that it has a 2007 page or classic page
10:00 <Ozank> especially when the intentions weren't even bad until abuse occured
10:01 <Alchez> Just add {{2007 page}}, MahjarratInfo101.
10:01 <MahjarratInfo101> ok and what about classic page
10:01 <Haidro> {{RSC page}} maybe
10:01 <MahjarratInfo101> Ok ty
10:01 <Temujin96> What happened to Sentra?
10:02 <Haidro> Quit
10:02 <Haidro> :'(
10:02 <Temujin96> Why?
10:02 <Haidro> [[User:Sentra246]]
10:02 <Temujin96> They were Australian, no?
10:02 <Haidro> Yes he was
10:02 <MahjarratInfo101> umm on the do no evil page it has skill reqs shown that are required for its previous quests
10:02 <Temujin96> What he said wasn't clear
10:02 <Haidro> Well you know as much as me then
10:02 <Temujin96> Did he get into conflict a lot?
10:03 <Alchez> No, just quit.
10:03 <Cook Me Plox> yeah, we secretly banned him and told everyone it was because he quit
10:03 <Cook Me Plox> shit.
10:03 <Haidro> what
10:03 <Haidro> alchez spoiled the joke, or something else
10:03 <Temujin96> lol @cook
10:04 <Haidro> [3:29 pm] <flay> i sprot being wiki plice
10:04 <Haidro> [3:29 pm] <flay> i nominate myself for grand master of the runewiki po po
10:04 <Alchez> Oh my god! Cook!
10:04 <Haidro> Oppose - Technically impossible, unnecessary, silly. Although I would Support if I were to be guaranteed in writing that I would be Wiki Police Commissioner.
10:04 <Temujin96> Has anyone ever applied for admin with every few edit? I think such an rfa would make for interesting reading
10:04 <Ozank> yes
10:04 <Haidro> Oh yea
10:04 <Temujin96> *edits
10:04 <Ozank> people with 0 edits have lolol
10:04 <Haidro> many joke RfAs
10:04 <Cook Me Plox> plenty
10:04 <Ozank> or next to no edits
10:04 <Cook Me Plox> Archive 1
10:04 <Temujin96> Any funny ones?
10:05 <Haidro> Alchez's RfA
10:05 <Haidro> LOL jokes <3
10:05 <Haidro> dat was mean
10:05 <Alchez> :'(
10:05 <Cook Me Plox> you should try again soon
10:05 <Temujin96> So no funny ones? :(
10:05 <Alchez> Yeah, 'dro.
10:05 <Haidro> Finding some now Temujin96
10:05 <Haidro> sowwy alchez
10:05 <Temujin96> ty
10:05 <Cook Me Plox>
10:05 <Temujin96> dammit
10:05 <Cook Me Plox> Parsons' was funny
10:05 <Haidro> Ooh, parsons rfa
10:05 <Haidro> Very good read
10:05 <Temujin96> that's that makes the noise
10:05 <Haidro>
10:05 <Temujin96> ping
10:05 <Temujin96> gonna refresh
10:06 <Temujin96> ty
10:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:06 <Haidro> "pages fixed:
10:06 <Haidro> Defeating the Culinaromancer was vandalized, until i fixed it up, now it say the npc battles. Parsonsda"
10:06 <Cook Me Plox> was hilarious
10:06 <Haidro> Agreed
10:06 <Cook Me Plox> dude got fucking owned
10:06 <Haidro> Shallow and pedantic
10:06 <MahjarratInfo101> Can i use [[User:MahjarratInfo101]] to edit 2007 wiki?
10:06 <Cook Me Plox> yes
10:06 <Alchez> That dude was kinda weird too.
10:06 <MahjarratInfo101> Ok
10:06 <Cook Me Plox> he was bizarre
10:06 <Haidro> Your wiki account is shared amongst all wikis
10:06 <Cook Me Plox> I'm still in contact with him though
10:06 <TonyBest100> Mahjarrat, all wikia sites use the same account
10:07 <Temujin96> I'd try and make a joke rfa, but I can't think of any good satire :(
10:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:07 <Cook Me Plox> Bonzi's 7 rfas are a record
10:07 <Haidro> I liked
10:07 <Alchez> Bonzi?
10:07 <Cook Me Plox> plus he eventually desysopped himself basically
10:07 <Haidro> Bonziiznob
10:07 <Haidro> Palindromic wikian
10:07 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1]] - sorry just linking myself
10:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:08 <Alchez> "while guthix sleeps i edited the reward scroll to make it look at it best."
10:08 <Alchez> HAhahahah!
10:08 <Haidro> Oh wow, Psycho was even a noob back in 2009
10:08 <Cook Me Plox> he was a funny dude
10:08 <Haidro> "Support! - Ironically. Because its what cool people do."
10:08 -!- Haiden20 has joined Special:Chat
10:08 <Haiden20> hi how i play
10:08 <Haiden20> im new
10:08 <Haidro> Hello, welcome
10:08 <Haiden20> thank you how kind o you
10:09 <Haiden20> u got ps3
10:09 <Haidro> If you're wondering how to play RuneScape, I'm sure Jagex ( the creators) will do a better job than us in the in game tutorial
10:09 <Haidro> Nah I don't
10:09 <MahjarratInfo101> Hello, and welcome to the RuneScape Wikipedia community!
10:09 <Cook Me Plox> the funny thing is that parsons had a greater impact on the wiki than probably all but 20 people
10:09 <Haiden20> yh help me plz mate
10:09 <MahjarratInfo101> How can I help?
10:09 <Haidro> Have you got a RuneScape account?
10:09 <Haiden20> first time it ho it be good game so i want to try it out
10:09 <Haiden20> yep
10:09 <Haiden20> haiden20
10:09 <MahjarratInfo101> Yeah RuneScape is a great game.
10:09 <Haiden20> i put it as
10:09 <Haiden20> good to know thx
10:09 <Haidro> Okay, so you can go to
10:10 <Haidro> This is where you play the game
10:10 <Haiden20> ok where i go to play
10:10 <Alchez> What did Parsons do?
10:10 <Haidro> Faked images, other stuff
10:10 <Cook Me Plox> He basically invented detailed item images
10:10 <Haiden20> idk
10:10 <Haidro> Haiden20: Click the link I provided above
10:10 <Haiden20> how i play with u guys
10:10 <Cook Me Plox> so we rag on him, but he had a huge impact
10:10 <Alchez> Okay.
10:11 <Haiden20> just sec sorry where tht above
10:11 <Temujin96> Haidro: are they any active Australian synops?
10:11 <Haidro> This link
10:11 <Temujin96> *are there
10:11 <Haidro> Temujin96: [[User:Matthew2602]] comes on once in a while
10:11 <Temujin96> Anyone else? :o
10:12 <MahjarratInfo101> [[Saradomin]]
10:12 <Haidro> erm
10:12 <Haidro> not really
10:12 <Temujin96> What about Kiwis? HKers? Singaporeans?
10:12 <Haiden20> copey link gnna paste it
10:12 <Haidro> Cook is kinda on a lot in these timezones
10:12 <Temujin96> :/
10:12 <Haidro> In irc, sacre fi and nebuleon (wait, she's quitting tomorrow)
10:12 <Temujin96> :(
10:12 <Haidro> They are both active in austrailan timezones
10:12 <Alchez> Spine is from HK, I think.
10:12 <Temujin96> Does he live there?
10:12 <Alchez> Yeah.
10:12 <Temujin96> Cool :)
10:13 <Temujin96> Is he a synop?
10:13 <Ozank> sysop
10:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:13 <Ozank> Spineweilder is yes
10:13 <Haiden20> thank you 
10:13 <Haidro> You're welcome
10:13 <Temujin96> ik that [[User:Timothylam92]] is from HK =)
10:13 <Temujin96> * :)
10:13 <Haidro> He is
10:13 <MahjarratInfo101> Wow wtf haidro my edit on the page, [[Assassination of Guthix]] got reverted
10:13 <Haiden20> add me
10:13 <Haidro> ?
10:13 <Temujin96> Yes
10:13 <MahjarratInfo101> i thought it was a good edit
10:13 <Ozank> lol
10:13 <Haiden20> haidro
10:13 <Haidro> MahjarratInfo101: Let me check
10:13 <Ozank> look at this
10:13 <Temujin96> I spoke to him a lot
10:13 <Haidro> Yes?
10:14 <Haidro>
10:14 <Haiden20>
10:14 <Haiden20> faill lol
10:14 <Haidro> What's that
10:14 <Temujin96> in fact, I asked him if he was from HK and he wondered how I knew xdd
10:14 <MahjarratInfo101> yes Haidro, Kree'arra is an aviantese,N0T an avianse
10:14 <MahjarratInfo101> yet it got reverted
10:14 <Haidro> MahjarratInfo101: I'd talk to [[User talk:Fswe1|Fswe]] about that
10:14 <Haidro> He is very knowledgable about lore
10:15 <MahjarratInfo101> Ok how do i talk to him
10:15 <Temujin96> Oh lol
10:15 <Temujin96> it says so on his user as well
10:15 <Haidro> Click the link
10:15 <MahjarratInfo101> I am also very knowledgeable about lore
10:15 <Alchez> He clearly says that aviantese is plural fro avianse.
10:15 <Cook Me Plox> So you're saying Aviantese isn't plural of Aviansie?
10:15 <Haidro> Then you'd both have an interesting talk
10:15 <Cook Me Plox> Are they separate races?
10:15 <MahjarratInfo101> and i know for a fact that he is an aviantese
10:15 <MahjarratInfo101> yes they are cook
10:15 <Temujin96> What is Snorlax's occupation?
10:15 <Haidro> Sleeping
10:15 <Cook Me Plox> "The Aviantese were believed to have become extinct during the God Wars, however, some are still alive in the God Wars Dungeon."
10:15 <Temujin96> Blocking paths or sleeping?
10:15 <Cook Me Plox> Is that incorrect?
10:16 <Alchez> Aviansies are Aviantese.
10:16 <Cook Me Plox> That implies that Aviantese are indeed Aviansies
10:16 <Haidro> "The Aviantese are an almost extinct race of humanoid avian creatures that worshipped Armadyl during the Second Age up to the God Wars."
10:16 <Haiden20> put diffrent email cus i cant repaet it
10:16 <Ozank> yay 176 qp on OSRS
10:16 <Temujin96> gz
10:16 <Haidro> Barows gloves now right?
10:16 <Ozank> yes
10:17 <Ozank> just gotta do the fights :)
10:17 <Ozank> also jagex y u haxed my text
10:17 <Cook Me Plox> 2007 is too modern
10:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:17 <Cook Me Plox> 2004scape is the latest rs2 legacy server I will ever play
10:18 <MahjarratInfo101> No avianses are not aviantese
10:18 <Haidro> 2005 </3
10:18 <MahjarratInfo101> they are different things
10:18 <Cook Me Plox> source?
10:18 <Ozank> is it flamberd the first one I fight in RFD
10:20 <Ozank> oh its agrith banana
10:20 <Alchez> RC changed?
10:21 <Alchez> Oh, my bad.
10:22 <Haidro> [20:20:32] <#cvn-wikia-runescape> <Furry2>  User [[User:Alchez]] Large removal [[Observatory Quest]] (-2040) Diff: "Cleanup"
10:22 <Alchez> Yus.
10:22 <Haidro> Dat large removal
10:22 <Alchez> Pssht. Check out [[Legends' Quest]].
11:23 <Temujin96> <del>Melbourne</del> Sydney is a hole.
11:23 <Haidro> whatchu sau
11:23 <Haidro> say*
11:24 <Temujin96> 5. An ugly, squalid, or depressing dwelling.
11:25 <Temujin96>
11:25 <Temujin96> xD
11:26 <Ozank> <span style="text:decoration:blink;">Caek</span>
11:26 <Temujin96> (caek)
11:26 <Ozank> text-decoration not text:decoration
11:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:31 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:31 <A Level 2 Cow> Hey guys
11:32 <A Level 2 Cow> How much starfire ore in total do you need to make a starfury weapon?
11:32 <Atheist723> 10k?
11:32 <Temujin96> yeah
11:32 <A Level 2 Cow> So the guy bullshited to me and said you need an extra 10k to add the diamond
11:32 <Temujin96> Not worth it
11:32 <Temujin96> yes
11:32 <A Level 2 Cow> Oh
11:32 <Temujin96> just sell the ore
11:32 <A Level 2 Cow> It kinda is
11:32 <A Level 2 Cow> Its pretty much gonna be a scythe
11:33 <Temujin96> shit stats
11:33 <Temujin96> and they don't even look good imo
11:33 <A Level 2 Cow> I know so is the scythe
11:33 <Temujin96> scythe didn't cost money
11:33 <A Level 2 Cow> Yeah im gonna buy it at the last week by then the street price wouldve went low
11:33 <Temujin96> street price is low
11:34 <Temujin96> used to be 700 ea, now as low as 200ea
11:34 <A Level 2 Cow> Lower than that
11:34 <Temujin96> still, not worth it
11:34 <A Level 2 Cow> How much would 10k cost
11:34 <Temujin96> what is your (Prayer) level?
11:34 <A Level 2 Cow> 50
11:34 <A Level 2 Cow> Why?
11:34 <Temujin96> spend it on prayer instead
11:35 <Temujin96> 200 x 10k
11:35 <Temujin96> 2m at the lowest
11:35 <A Level 2 Cow> Meh i can make that in 2 hours
11:35 <TonyBest100> thank god prayer will be worthwhile after the eoc changes next week
11:35 <Temujin96> maybe a little less than that if you buy it in bulk or it drops any lower
11:36 <Temujin96> Yeah
11:36 <A Level 2 Cow> Whaddaya mean
11:36 <Temujin96> it doesn't matter how quickly you can make it
11:36 <Temujin96> just better spent on other things
11:36 <A Level 2 Cow> Looks sexy in my opinion
11:36 <Temujin96> (facepalm)
11:37 <A Level 2 Cow> Anways EoC is changing?
11:37 <Temujin96> Yes
11:37 <Temujin96> mentioned in bts
11:37 <A Level 2 Cow> The hybrid armour and all?
11:37 <TonyBest100> yes
11:37 <A Level 2 Cow> Oh that
11:37 <Temujin96> and they told us a little while ago
11:37 <TonyBest100> making bandos a more offensive armor
11:37 <A Level 2 Cow> Will it change the stats of weapons as well?
11:37 <A Level 2 Cow> YES
11:37 <Temujin96> not really
11:37 <Temujin96> but your gear and stats will be more important
11:38 <A Level 2 Cow> Because i hate how they made obsidian weapons the same as dragon
11:38 <A Level 2 Cow> I want stuff to be different
11:38 <A Level 2 Cow> And barrows the same as bandos
11:38 <TonyBest100> Right now no matter what I wore I was barely able to hit the skeletal wyverns and waterfiends, with this update that should be fixed
11:38 <A Level 2 Cow> Will the barrow and bandos be different or will they both be offensive
11:38 <Temujin96> e.g. if they're using rune armour and you're using a god sword
11:38 <Temujin96> you'll smash them faster
11:38 <Temujin96> yeah
11:38 <Temujin96> shields suck too
11:39 <A Level 2 Cow> Is there any news what barrows is gonna be
11:39 <Temujin96> crystal = blessed = fire
11:39 <TonyBest100> I still thank that 200k an hour for private GWD boss rooms is a little cheap
11:39 <Temujin96> there will also be tank armour
11:39 <A Level 2 Cow> Anyone know?
11:40 <Temujin96> they might increase it
11:40 <A Level 2 Cow> Yeah and the team can split it all up
11:40 <Temujin96> I think 200k + more per person would be better
11:40 <A Level 2 Cow> Damn thats too much
11:40 <Temujin96> hardly
11:41 <Temujin96> no, not 200k extr
11:41 <Temujin96> *extra
11:41 <A Level 2 Cow> AHh i forgot my skoll boots!
11:41 <Temujin96> 200k, and an additional cost for more people
11:41 <A Level 2 Cow> Oh yeah thatll work
11:41 <TonyBest100> Well the gear from GWD is expensive so they need a rwally decent way to balance the rate of getting them with the cost of money being spent farming the bosses
11:41 <A Level 2 Cow> 20k per person
11:41 <Temujin96> I was in Japan in January :(
11:42 <TonyBest100> otherwise what'll happen is that soon the bandos armor and such would die in price like the abyssal whip has
11:42 <Temujin96> yeah
11:42 <A Level 2 Cow> Bandos already has died
11:42 <TonyBest100> oh yeh sure whips 800k - 1m years ago, now its worthless
11:42 <Temujin96> I'm worried it might crash further
11:43 <A Level 2 Cow> I hope everything settles back up again
11:43 <Temujin96> Jagex had better increase the cost of private GWD soon after release
11:43 <TonyBest100> Either way im not panic selling my gear incase prices rise, then i'd be fked
11:44 <Temujin96> I doubt it'll rise anytime soon
11:44 <TonyBest100> oh with the change to making it offensive more would buy = price rises
11:44 <Temujin96> might not
11:44 <Temujin96> significant health decreases
11:44 <A Level 2 Cow> Well lets just wait and see what happens
11:45 <Temujin96> tank armour might sell for a lot
11:45 <Temujin96> yeah, we'll soon see
11:45 <A Level 2 Cow> Wait so whens this update happening?
11:45 <TonyBest100> as early as Tuesday
11:45 <Temujin96> I hope there's no F2P tank armour
11:45 <TonyBest100> considering thats the last day of April
11:45 <A Level 2 Cow> And as late as?
11:46 <A Level 2 Cow> Guys do you melee?
11:46 <Temujin96> if there is, I'll never leave the varrock sewers until I get mem again
11:46 <Temujin96> I melee on my alt
11:46 <Temujin96> But it has 82 att
11:46 <A Level 2 Cow> Your f2p?
11:46 <Temujin96> atm, yeah
11:47 <Temujin96> I'm in my second last year of school lol
11:47 <A Level 2 Cow> You seem smart for a f2p
11:47 <A Level 2 Cow> All f2p are dumb
11:47 <Temujin96> all cows are trolls
11:47 <A Level 2 Cow> You know everything about the ge and all dat mem stuf
11:47 <Temujin96> stfu?
11:47 <A Level 2 Cow> Why?
11:47 <Temujin96> /nc
11:48 <A Level 2 Cow> No i mean f2p people are stupid but not you
11:48 <Temujin96> And I mean you're wrong.
11:48 <A Level 2 Cow> Oh
11:49 <Battleben> tiffy cheats
11:49 <Temujin96> I hate tiffy
11:49 <Temujin96> He's one of my least favourite npcs
11:50 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
11:50 <Battleben> But look at him being badass fighting Hazeel and Khazard
11:50 <Battleben>
11:51 <Haidro> Jhallan in the middle lol
11:51 <Haidro> Ben how do you have so many accounts to get RoTM pics
11:51 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:51 <Battleben> ..Do you mean two?
11:51 <Haidro> But... asdfghjkl;'
11:52 <Haidro> hai noob
11:52 <Temujin96> Nah, Hazelmere's more of a boss than Tiffy
11:52 <Battleben> look at how weak Zemouregal is
11:52 <Flaysian> Good evening (I think) Mr. Haidro
11:52 <Haidro> yes
11:52 <Haidro> almost 1-pm
11:52 <Haidro> 10pm
11:52 <Flaysian> :-)
11:53 <Rhys Jones> Does anyone know if there is a daily limit on the amount of Starlight Ore you can redeem?
11:53 <Flaysian> Not I
11:53 <Haidro> ohi warthog
11:53 <Haidro> when did you get here :3
11:54 <Rhys Jones> Hi Haidro. I appeared about 2 minutes ago.
11:54 <Haidro> Didn't see :3
11:54 <Flaysian> are you back with us now, Rhys?
11:54 <Temujin96> I don't think there is a limit
11:55 <A Level 2 Cow> Guys do you need an extra sword plan for the starfury verson
11:55 <Temujin96> But the exp you receive corresponds with your mining level
11:55 <Temujin96> No
11:55 <Temujin96> You need only and a diamond
11:55 <A Level 2 Cow> So 10k ore and sword plan and a diamond
11:55 <Temujin96> yes
11:56 <A Level 2 Cow> And how do you get a sword plan?
11:56 <Temujin96> [[Sword plan]]
11:56 <Temujin96> oops
11:56 <A Level 2 Cow> LOL
11:56 <Temujin96> ?
11:57 <A Level 2 Cow> Nothing this guy said something
11:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:57 <Battleben> this is still the best image ever
11:57 <Temujin96> [[Sword blueprints]]
11:57 <Temujin96> No
11:57 <Temujin96> Just no
11:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:58 <A Level 2 Cow> Thanks for the link
11:58 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
11:59 <Temujin96> np
11:59 <Rhys Jones> No, Flaysian
11:59 <Flaysian> I see
12:00 <Flaysian> but you're in chat and IRC and posting on threads ._.
12:00 <Temujin96>
12:00 <Temujin96> Much better
12:00 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
12:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:00 <Rhys Jones> The current threads are two of four pivotal reasons in to why I left the clan chat.
12:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:01 <Temujin96> How does the admin one relate to why you left?
12:01 <AnselaJonla> Erm... Flays...
12:01 <AnselaJonla> - any idea how that happened?
12:01 <AnselaJonla> I ask you because it's your message that Maj's got mixed into
12:01 <Flaysian> Oh
12:01 <Flaysian> must be an open tag somewhere
12:01 <Haidro> No </table>
12:01 <Haidro> nope
12:02 <Haidro> wait, there isn't a </table>, but it doesn't fix the problem
12:02 <Haidro> I fixed
12:02 <Haidro> Needed another </span>
12:02 <Flaysian> Your face needs another </span>
12:03 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:03 <AnselaJonla> Temu, Rhys refers to the Imxor Solmo and CC thread
12:03 <Haidro> dat hurt
12:03 <Temujin96> He said there were two?
12:04 <AnselaJonla> Those are two separate threads
12:04 <Temujin96> ik
12:04 <Temujin96> The current threads are two of four pivotal reasons in to why I left the clan chat.
12:04 <Temujin96> Imxor Solmo and admin
12:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:06 <AnselaJonla> The two admin-related threads have no application to anyone who isn't an admin
12:06 <AnselaJonla> One is discussing the redistribution of certain limited admin tools and the other is announcing that one of those limited tools is now available to all admins
12:06 <Temujin96>
12:06 <Temujin96> No relation?
12:07 <AnselaJonla> Be clearer next time, dummy
12:07 <Temujin96> No
12:07 <Flaysian> lol
12:07 <Temujin96> Admin is a rank whether you like it or not :P
12:07 <AnselaJonla> Admins are also a wiki thing
12:07 <Temujin96> ik
12:07 <AnselaJonla> And not all wiki admins are clan admins
12:08 <Temujin96> ik
12:08 <AnselaJonla> Personally I don't think that being the former entitles you to be the latter
12:08 <Temujin96> But from the context you can assume that I was referring to cc admins
12:09 <AnselaJonla> No, because the YG has two topics about the CC and two topics about admin stuff
12:09 <AnselaJonla> And Rhys could have had problems with wikimins before...
12:09 <Flaysian> I think you two are talking about different things ._.
12:09 <Flaysian> You're confusing me greatly
12:09 <Flaysian> and scaring Haidro
12:09 <AnselaJonla> Mission Accomplished!
12:10 <Flaysian> lol
12:10 <AnselaJonla> Come here Dugkip, don't let the scary Snorlax scare you away
12:11 <Haidro>  
12:11 <Flaysian> Snorlax used Roar
12:11 <Flaysian> Wild Dugkip fled!
12:11 <AnselaJonla> Heehee, I think some of you guys might like an edit summary I used earlier
12:12 <AnselaJonla>
12:12 <Haidro> >lo
12:13 <TonyBest100> lol
12:14 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
12:14 <Temujin96> lol
12:15 <Battleben> [[Special:Undelete/File:Smoking_kills3.png]] Why was this deleted?
12:15 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:15 <Temujin96> Unused in mainspace
12:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:16 <Battleben> Only because some IP removed it...
12:16 <Haidro> night everyone
12:16 <Temujin96> Do you still have the file
12:16 <Temujin96> Night
12:16 <Temujin96> I should go to bed soon too
12:16 <Battleben> Of course.
12:16 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:16 <Temujin96> reupload it
12:16 <Flaysian> Good night Haidro
12:17 <A Level 2 Cow> Night haidro
12:17 <Atheist723> Oh, it was super effective in making a mess...
12:17 <Flaysian> #puntastic
12:17 <Battleben> But i'm lazyyy
12:17 <Battleben> That would involve finding it
12:18 <Temujin96> Well, that's the only thing you can do
12:18 <Temujin96> In such a situation, I usually weigh up whether it's worth the effort
12:18 <Battleben> It could just be undeleted.
12:19 <Temujin96> But only if an admin reads this
12:19 <A Level 2 Cow> Do sword blueprint get dropped by anyone
12:19 <Battleben> They get droppe by monsters, such as yelps.
12:20 <Temujin96> Have you found some sense yet cow?
12:20 <A Level 2 Cow> Nope
12:20 <Temujin96> It isn't worth it
12:20 <A Level 2 Cow> It is
12:20 <A Level 2 Cow> For me
12:20 <Temujin96> Well, you're the target of this goldsink
12:20 <A Level 2 Cow> Look
12:21 <A Level 2 Cow> Everyone is gonna say its not worth it and meh its better selling
12:21 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:21 <A Level 2 Cow> But the thing is if you do make it you will b one of the few who actually has it
12:21 <Temujin96> It's the same as the [[Present collection]]
12:21 <Temujin96> Yes, but they're not worth having lol
12:22 <AnselaJonla>
12:22 <A Level 2 Cow> But thats not wieldbale
12:22 <Temujin96> Still, it does nothing to stop inflation if they keep pulling shit like Samid's gloves
12:22 <Temujin96> No, but the xmas tree hat is
12:23 <Temujin96> this is wieldable, but has shit stats
12:23 <Temujin96> and is way overpriced
12:23 <Cook Me Plox> (qc) The Exchange price of 1x [[iron ore]] is 183 coins.
12:23 <A Level 2 Cow> Ok how is it not worth it
12:23 <A Level 2 Cow> its a rare now
12:23 <Temujin96> shere khan = the jungle book
12:23 <A Level 2 Cow> Its worth mils
12:23 <Temujin96> because, you were better off making one and selling it if you won a purple
12:24 <Temujin96> it was worth mills when it was released
12:24 <Temujin96>
12:24 <Atheist723> The bear doesn't look that much bigger.
12:24 <Temujin96> Noah's Ark rescue centre o.O
12:25 <A Level 2 Cow> Its worth 41mil
12:25 <A Level 2 Cow> Are you crazy
12:25 <Temujin96> Ah!
12:25 <Temujin96> But at the time people didn't know that it would be worth that much
12:26 <Temujin96> [[Fish mask]]
12:26 <A Level 2 Cow> EXACTLY
12:26 <Temujin96> It crashed lol
12:26 <A Level 2 Cow> What the hell how is fish mask crashing?
12:26 <A Level 2 Cow> how can a rare crash?
12:26 <Cook Me Plox> because it's fucking worthless
12:26 <Temujin96>
12:26 <Temujin96> click y1
12:27 <Temujin96> lol
12:27 <A Level 2 Cow> How is a rare useful anyways!
12:27 <Temujin96> People bought it for 8m
12:27 <Temujin96> now worth 1.6
12:27 <Temujin96> ∴ goldsink
12:28 <A Level 2 Cow> I got it for free
12:28 <Temujin96> well, you could have made 8m (or more)
12:28 <Temujin96> But now you can only make 1.6
12:28 <AnselaJonla> - offensive as hell, but...
12:28 <Temujin96> unlike xmas tree hats, it won't rise at xmas
12:29 <Temujin96> Hitler used hail
12:29 <Temujin96> Other than that, not too offensive
12:29 <Cook Me Plox> tree hats won't rise at christmas
12:29 <Cook Me Plox> anyway, fish masks aren't a goldsink
12:29 <Temujin96> I should have scrolled down
12:29 <Temujin96> we don't know that yet
12:29 <Temujin96> xmas hats do
12:30 <Temujin96> well, this it
12:30 <Temujin96> *is
12:30 <AnselaJonla>
12:30 <Temujin96> i.e. starlight
12:30 <A Level 2 Cow> HAHAHAHAHAHA
12:30 <Temujin96> terrorist used explode?
12:30 <Temujin96> really?
12:30 <Cook Me Plox> santa hats don't
12:30 <Cook Me Plox> in fact they do the opposite
12:31 <Temujin96> I uninstalled IE :)
12:31 <A Level 2 Cow> Ansela thats exactly me
12:31 <Temujin96> Anyway,
12:31 <Temujin96> it's your 2m
12:32 <A Level 2 Cow> Lol its gonna be worth it
12:32 <AnselaJonla>
12:34 <Temujin96> "In RuneScape, the Construction skill can be seen as a gold sink. This skill allows players to spend money on building a house. This way, money is taken out of the game, without players obtaining any tradeable items."
12:34 <Temujin96> fish mask isn't a useful item
12:34 <AnselaJonla>
12:34 <Temujin96> so it's similar
12:34 <Cook Me Plox> no, you miss the point
12:34 <Cook Me Plox> when you buy a fish mask, where do those coins go?
12:35 <Temujin96> I remember finding that chest
12:35 <AnselaJonla> To the other players
12:36 <Temujin96> to someone who bought it for twice as much
12:36 <Temujin96>
12:36 <Cook Me Plox> right, ansela
12:36 <Temujin96> this
12:36 <AnselaJonla> Temu - is this accurate?
12:36 <Cook Me Plox> when you make planks at the sawmill, where does THAT money go?
12:36 <Temujin96> No
12:37 <Temujin96> Cyclones are anywhere other
12:37 <AnselaJonla> Nowhere
12:37 <Temujin96> *north
12:37 <Cook Me Plox> right, it comes out of the game. it gets sunk.
12:37 <AnselaJonla> But the rest of it is accurate?
12:37 <Temujin96> am I right in thinking anyone who lives south of the Mason-Dixon line is a redneck?
12:37 <Cook Me Plox> when you buy stuff from other players, you're just shifting money from one person to another
12:37 <Cook Me Plox> depends on how far west you extend it
12:38 <Temujin96> There's no desert there
12:38 <Temujin96> The bogan who said I dingo killed her baby was lying
12:39 <Temujin96> Who the fuck is "danni minogue"?
12:39 <Temujin96> deranged gunmen is bullshit
12:39 <AnselaJonla> Kylie Minogue's little sister
12:39 <AnselaJonla>
12:39 <Temujin96> Putting that on a map of america would be far more accurate lol
12:39 <Temujin96> we had one massacre, none since
12:39 <Temujin96> how many do you have per annum?
12:40 <AnselaJonla> Erm... 
12:40 <Temujin96> Very few Australians are descendants of convicts
12:40 <Cook Me Plox> we have human massacres, you have shark kangaroo massacres
12:40 <AnselaJonla> Temu, are you operating under the assumption that I am American?
12:40 <Temujin96> In fact, a minority are of English descent
12:40 <Temujin96> didn't you say you lived in Texas?
12:40 <Temujin96> Or was that Fergie?
12:41 <Cook Me Plox> lol
12:41 <Temujin96> If its Fergie it would explain one or two things.
12:41 <AnselaJonla> I can honestly say this is the first time anyone has gotten me mixed up with Fergles
12:41 <Temujin96> I didn't mix you up
12:41 <A Level 2 Cow> What set effect does all the nex armour give?
12:41 <AnselaJonla> I'm from the country that decided it was a god idea to dump convicts on the other side of the bloody world
12:41 <Temujin96> I just couldn't remember who said they lived in texas
12:41 <AnselaJonla> good*
12:41 <Temujin96> I'm a citizen of said country
12:42 <A Level 2 Cow> Anyone know
12:42 <Temujin96> But I wish I was a citizen of the country immediately to its west
12:42 <Temujin96> #irishneutrality
12:42 <A Level 2 Cow> What set effect does torva give?
12:43 <AnselaJonla> No idea
12:43 <Temujin96> Omg! A man with a gun and two bullets just took over Manchester!
12:44 <AnselaJonla>
12:44 <Demise36> Bah
12:45 <Demise36> rs crashed
12:45 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:46 <Temujin96> The sims is like that
12:46 <Temujin96> And pokemon is targeted at kids
12:48 <TonyBest100> lol wtf
12:48 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:48 <Neitiznot> Hi
12:48 <Temujin96> Hai
12:49 <Neitiznot> DOGFOGER YOU TRAITOR
12:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:51 <Temujin96>
12:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:53 <TonyBest100> Top rule of Runescape: NEVER TRUST SLISKE
12:53 <Temujin96> *Never trust Mahjarrat
12:54 <TonyBest100> No, just sliske in general, we trust ali the wise (aka Wahisietel)
12:55 <Temujin96> I don't like Wahistietel
12:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:58 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:00 <TonyBest100> Can u believe that these screenshots are from a modded GTA IV. the mod being called iCEnhancer
13:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:02 <Neitiznot> Whoa.
13:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:07 <Dogfoger> [[Ardougne Storekeeper]]
13:07 <Dogfoger> NEIT
13:07 <Neitiznot> YES?
13:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:12 <Coelacanth0794> hello
13:13 <Neitiznot> Hi
13:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:14 <Coelacanth0794> who is powers38
13:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:16 <The Mol Man> old ass sissy
13:17 <Coelacanth0794> yes
13:17 <Coelacanth0794> finally all ramokee set
13:17 <The Mol Man> (y)
13:17 <The Mol Man> coel,start drawing jay in rs gear
13:17 <Coelacanth0794> also i just got a PM from a guy named My Antidote: "You suck!"
13:17 <Coelacanth0794> i love you too random citizen
13:17 <The Mol Man> that's cblair
13:18 <Coelacanth0794> oppihfjaskfhdskjgds4
13:18 <Coelacanth0794> western finale storyline
13:18 <Coelacanth0794> [email protected]
13:19 <Coelacanth0794> USE ALL THE ITEMS
13:22 <Coelacanth0794> if it succeeds i will have full superior sea singer and tetsu
13:23 <Coelacanth0794> 85%
13:26 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
13:26 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
13:27 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:28 <Dogfoger> Hallow just solo'd nex!
13:28 <Coelacanth0794> orly
13:28 <Dogfoger> yarly
13:29 <Coelacanth0794> i'll ask her when she gets on.
13:29 <Dogfoger> she is on lol
13:29 <Coelacanth0794> in chat 
13:30 <Dogfoger> After one joke, you don't believe a word I say
13:30 <Dogfoger> lol
13:30 <The Mol Man> to be fair
13:30 <The Mol Man> you *are* dogfoger
13:30 <Coelacanth0794> 2398 total level, closest to a level is 300k away
13:30 <Coelacanth0794> feels bad man
13:31 <The Mol Man> my rfm is getting no attention :[[]](
13:31 <Dogfoger> [[RfM]]
13:31 <Dogfoger> Mixed emotions tbh
13:31 <Dogfoger> You're too sarcastic -.-
13:31 <The Mol Man> [[RS:RFM]]
13:32 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
13:32 <Dogfoger> that's request for merging ya twit
13:32 <Dogfoger> [[RS:RfM]]
13:32 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
13:33 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
13:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
13:33 <Dogfoger> grr
13:33 <Dogfoger> Coel!
13:33 <The Mol Man> ummm ya
13:33 <Dogfoger> Hallow is here
13:33 <Coelacanth0794> i asked already
13:33 <The Mol Man> My request for merging is getting no attention
13:33 <The Mol Man> you twit
13:33 <Dogfoger> ha!
13:33 <Dogfoger> I see
13:33 <Hallowland> coel before i soloed I failed 5 times lol
13:33 <Hallowland> i realised safing is the way for ice >.>
13:33 <Coelacanth0794> oh
13:33 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
13:33 <Coelacanth0794> :P
13:34 <Hallowland> i only escaped 1 prison with that solo
13:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:34 <Hallowland> got hit like 4 lol
13:34 <Hallowland> lost more rocktails than all the other phases together at ice -.-
13:35 <Hallowland> divine drains so much prayer
13:35 <Hallowland> afk
13:37 <Hallowland> and I'm sounding like a mad "pvmer" >.>
13:37 <Hallowland> i mean crazy not mad
13:37 <Neitiznot> [[User:Cook Me Plox|Mad PvMer]]
13:37 <Hallowland> could sound ambiguous -.-
13:38 <Coelacanth0794> :P
13:40 <Hallowland> [[wahi]]
13:41 <Coelacanth0794> ok yeah bork is WAY faster with cmaul than vine whip
13:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:43 <Temujin96> Ansela
13:43 <Temujin96> I found a map of England
13:43 <Temujin96> Is it accurate?
13:43 <Temujin96>
13:44 <Temujin96> Same source as yours btw
13:44 <Temujin96>
13:47 <AnselaJonla>
13:47 <AnselaJonla> I don't know where my images come from past imgur
13:47 <Battleben> Ansela
13:48 <AnselaJonla> Ben
13:48 <Battleben> Can I put on the elder artefacts page that the only known horns that could be the elder horn are the Frosternhorn and Quin's horn?
13:48 <Temujin96> What about this one?
13:48 <Temujin96>
13:49 <Battleben> Kim-IL-Thatch. Seems legit.
13:50 -!- Rictumsempra has joined Special:Chat
13:50 <Rictumsempra> Hi.
13:50 <AnselaJonla> Nope, Ben
13:50 <AnselaJonla> Hi
13:50 <AnselaJonla> HP fan?
13:50 <Rictumsempra> Yeah.
13:51 <Rictumsempra> How about you?
13:52 <Battleben> Mod Osborne said something about it being the frosternhorn somehwere..
13:52 <Battleben> ..To Redit!
13:52 <Battleben> Reddit*
13:54 <Temujin96> You might as well
13:55 <Temujin96> Didn't a Mahjarrat say that the frosternhorn is an amplifier?
13:55 <Coelacanth0794> is this helpful ben 
13:55 <Coelacanth0794>
13:56 <Battleben> Ah
13:56 <Battleben> "2. I can't confirm that the Frostenhorn is an Elder Artefact. There are other horns ingame, for example."
13:56 <Battleben> Here we go.
13:56 <Battleben> Could I post a link to that on the page, at least that stops people from saying it's the frosternhorn.
13:56 <Coelacanth0794> where was that
13:57 <Coelacanth0794> under that comment, click the word "permalink"
13:57 <Battleben>
13:57 <Coelacanth0794> then gimme that url
13:57 <Battleben> Was on the rsof actually
13:57 <Coelacanth0794> oh that isnt reddit
13:58 <Coelacanth0794> ok thanks ben
13:58 <The Mol Man> I like his answer to the Dragith Nurn question
13:58 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon full helm]] is 3,607,375 coins.
13:59 <Demise36> well that crashed quickly
13:59 <Battleben> I like how he confuses Ikov and Iban
14:00 <Battleben> *Changes some other stuff on the elder artefact page*
14:01 <Battleben> Why would anyone call the Stone of Jas The Elder Stone ;-;
14:03 <Dogfoger>\
14:03 <Dogfoger> Inverted Creeper
14:03 <Coelacanth0794>
14:04 <Battleben> I saw that yesterday
14:04 <Temujin96> "An elf city would HAVE to be grandmaster. There's no way round it."
14:05 <Battleben> I think Luigi's Mansion is a pretty cool guy. Eh beats foes by doing nothing and he does afraid of everything!
14:05 <Temujin96>
14:05 <Cook Me Plox> ben, any idea what the bizarre castle-looking thing on south of MA is?
14:06 -!- Rictumsempra has left Special:Chat.
14:06 <Temujin96>
14:06 -!- Rictumsempra has joined Special:Chat
14:07 <Temujin96> Can I use that as a ref?
14:08 <Battleben> Probably. Let me check
14:08 <Battleben> Zenevivia's mansion.
14:09 <Cook Me Plox> damn.
14:09 <Battleben> Why?
14:10 <Cook Me Plox> what about the thing off to the southeast?
14:10 <Cook Me Plox> probably her dungeon
14:10 <Battleben> Probably.
14:10 <Battleben> The Yanille instance is Hunt For Red Raktuber btw
14:10 <Cook Me Plox> yeah, that's what I thought
14:11 <Neitiznot> How much is 20 Starlight ore worth?
14:11 <Cook Me Plox> 6k
14:12 <Cook Me Plox> man, we're running out of stuff to identify
14:13 <Battleben> The black squares north of varrock musuem is the Lunar Dream World
14:13 <Battleben> from Lunar DIplomacy
14:14 <Cook Me Plox> how can you be sure?
14:17 <Battleben> Saw it from Mr. Mordaut's room
14:17 <Battleben> Which is between the main musuem and the dream world
14:18 <Cook Me Plox> Uh oh
14:19 <Neitiznot> Game crash 
14:19 <Cook Me Plox> I want to figure out what that little room south of the tai bwo wannai instance is
14:19 -!- Cvbnm779 has joined Special:Chat
14:19 <Cvbnm779> does anyone know if SUOMI used bots?
14:19 <Neitiznot> He probably didn't
14:20 <Neitiznot> He doesn't play RS anymore anyway
14:20 <Demise36> ye he used the SUOMI script
14:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:20 <Cook Me Plox> nobodycares
14:20 <Cook Me Plox> .exe
14:20 <Demise36> ^
14:20 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:20 <The Mol Man> >.> fswe at his finest
14:20 <Demise36> ......
14:21 <Neitiznot> lol
14:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:24 <Battleben> I can try and check.
14:24 <Battleben> I guess I will. Off I go.
14:24 <Cook Me Plox> where would you look?
14:26 <Battleben> Stronghold of security
14:26 <Battleben> It maaay be close enough
14:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:31 -!- Rictumsempra has left Special:Chat.
14:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:32 -!- Rictumsempra has joined Special:Chat
14:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:32 -!- Rictumsempra has left Special:Chat.
14:33 <Battleben> Okay wtf
14:33 <Battleben> I see the grim reaper
14:33 <Battleben> and I can right click him
14:33 <Cook Me Plox> :o from there?
14:33 <AnselaJonla> Link again Cook?
14:33 <Battleben> Did they remove the limited ncp drawdistance?
14:34 <Cook Me Plox> 
14:34 <Cook Me Plox> I that's definitely grim's office, where you go when you die?
14:35 <Battleben> It woudl certainly look like so
14:35 <Battleben> hangon
14:35 <AnselaJonla> What's that between the MA maps and the Fremennik Spirit Realm?
14:35 <Cook Me Plox> those four rectangles? no idea
14:35 <Demise36> let me guess
14:35 <Demise36> mobllising armies waiting rooms?
14:36 <Demise36> mobilising or whatever
14:36 <Battleben> Doesn't let me examine him
14:36 <Battleben> Those four rectangles are the waiting rooms probably, I dunno
14:36 <Cook Me Plox> doesn't let you examine him?
14:36 <Cook Me Plox> are they? I've never, ever done MA so I have no idea
14:37 <Demise36> i wanna see the fremennik spirit realm
14:37 <Battleben>
14:37 <The Mol Man> are those squares like to the left of the enchanted valley anything?
14:38 <Cook Me Plox> definitely the waiting rooms, demise
14:38 <Cook Me Plox> wow, so the draw distance is incredible
14:38 <Battleben> Normally the NPC drawdistance is the same
14:39 <The Mol Man> does macaw help with seeing stuff at all?
14:39 <Demise36> why is the rumgeon so far away
14:39 <Cook Me Plox> the huge gray square, mol?
14:39 <The Mol Man> ya
14:39 <The Mol Man> there's a black one too
14:40 <The Mol Man> a few black ones actually
14:40 <Battleben> Funily enough you can't see him from the Death floor
14:40 <Cook Me Plox> any idea what the things on either side of vinesweeper are?
14:40 <Demise36> would be fun to noclip to those areas
14:41 <The Mol Man> kq went there before, he said he saw nothing on any side
14:42 <Cook Me Plox> mhm
14:42 <The Mol Man> actually
14:42 <The Mol Man> seeing what's labelled newt and toad
14:42 <The Mol Man> the right side might be another bar
14:42 <Cook Me Plox> where are you looking?
14:43 <Cook Me Plox> I see newt and toad, where is the thing you're trying to identify?
14:43 <The Mol Man> the right side of vinesweeper*
14:43 <Cook Me Plox> oh
14:44 <The Mol Man> have you ID'd the thing north of the KBD lair? it might be the teleport lever spot?
14:44 <The Mol Man> can't remember if that's connected to lava maze though
14:44 <Battleben> It's Saba/Sabbot's cave
14:45 <The Mol Man> north of kbd, ben?
14:45 <Battleben> Yes
14:45 <The Mol Man> ok
14:45 <Cook Me Plox> what about that tiny dot next to kharazi dungeon?
14:46 <The Mol Man> where's kharazi?
14:47 <Cook Me Plox> next to kbd
14:47 <The Mol Man> what's with that square labeled puro puro?
14:48 <The Mol Man> looks more like kethsi
14:48 <Cook Me Plox> nah, we have kethsi
14:48 <The Mol Man> but why does it not look like puro puro?
14:48 <Battleben> We need an updated map
14:48 <Cook Me Plox> because it's zoomed out
14:48 <Cook Me Plox> that would be nice, ben
14:49 <The Mol Man> even zoomed out
14:49 <Cook Me Plox> well remember that we don't even see what puro puro looks like on the minimap
14:49 <The Mol Man> we can see it temporarily with lag
14:49 <Cook Me Plox> true
14:50 <The Mol Man> it's basically what you'd expect
14:50 <Battleben> Puro-Puro is close to Zanaris
14:50 <Battleben> so that probably is it
14:50 <Cook Me Plox> what I really want is to figure out that green blue yellow thing south of the morgue
14:50 <Cook Me Plox> it looks like it could be some odd cutscene
14:51 <The Mol Man> title'd bottom4
14:51 <The Mol Man> there's more maps?
14:51 <Cook Me Plox> that's just a name, but there's also a top part
14:52 <Battleben> I might be able to figur eit out.
14:52 <Cook Me Plox>
14:52 <The Mol Man> can't find the morgue 
14:52 <Cook Me Plox> near kbd/kharazi
14:52 <Battleben> Err, if I can find it
14:53 <The Mol Man> kinda reminds me of something elvish
14:53 <The Mol Man> can't be that though
14:53 <Battleben> Tunnels into Lucien's Fortress
14:53 <Battleben> Cook I am disappoint
14:53 <The Mol Man> so everything on 123456 is ID'd?
14:54 <Battleben> Everything on that map is generally in the place it should be
14:54 <Cook Me Plox> fswe fixed it I think
14:54 <Battleben> in relation to everything else
14:54 <Cook Me Plox> that's an old version
14:54 <Cook Me Plox> plus I blame gaz
14:55 <Battleben> okay cook, I have no idea what that is.
14:55 <Cook Me Plox> oh, here's another headscratcher
14:55 <Battleben> You would be able to see it from the lighthouse during
14:55 <Battleben> the quest, in the html5 beta
14:56 <Cook Me Plox> whoa, also
14:56 <Cook Me Plox> increased minimap
14:56 <Cook Me Plox>
14:56 <The Mol Man> is that the headscratcher? >.>
14:56 <Cook Me Plox> no
14:56 <The Mol Man> k, cuz that's an easy one
14:57 -!- Habblet has joined Special:Chat
14:57 <Cook Me Plox> so, here's the full level 0 map
14:57 <Battleben> Yeah the increased minimap in interface would be godly
14:57 <The Mol Man> so no one answered if macaw would help with this at all
14:57 <Battleben> with increased drawdistance
14:57 <Cook Me Plox> maybe for vinesweeper, mol
14:57 <Cook Me Plox> because trees
14:58 <Cook Me Plox> so anyway, as you can see most stuff either fits on the world map, or bottom, or top, or dungeoneering
14:58 <The Mol Man> would its view use draw distance?
14:58 <Cook Me Plox> iono, try it out
14:58 <Battleben> There's what looks like a draynor instance to the faar east
14:58 <The Mol Man> I can't
14:58 <Cook Me Plox> yeah, but it's a weird instance
14:58 <The Mol Man> I think ben should
14:59 <Battleben> Seemingly lacking buildings.
14:59 <Battleben> The Taverthorpe instance is Glod's arena, btw.
14:59 <Cook Me Plox> the one without buildings?
14:59 <Battleben> Aye
15:00 <Battleben> I assume so, anyway.
15:00 <Battleben> Also, just east of it is an Arposandra Sewers instance
15:00 <Battleben> uesd in the final cutscene
15:00 <Cook Me Plox> can you see poh templates from the watermill?
15:00 <The Mol Man> barely visible octagons north of deaths house?
15:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
15:01 <Battleben> Pretty sure that one is the instance during the quest
15:01 <Cook Me Plox> ah, yes
15:02 <Cook Me Plox> what about from the ew dungeon?
15:03 <Battleben> Also instanced
15:03 <Cook Me Plox> damn, seriously?
15:03 <The Mol Man> east of braindeath... what is SoS? :x
15:04 <Battleben> Well that's odd.
15:04 <The Mol Man> o sttrong hold :x
15:04 <The Mol Man> ^.^
15:04 <Battleben> Seems Jagex got rid of old TzHaar City
15:04 <Battleben> And it must have been recently.
15:04 <Battleben> Since I believe fswe orbed it fairly recently
15:05 <Atheist723> How could you see the date of a Tumblr post?
15:06 <Dogfoger> eep!
15:06 <Dogfoger> 666 chimes
15:06 <Dogfoger> Dun dun dun dunnn
15:07 <Battleben> wish orb worked in beta ;-;
15:07 <The Mol Man> try macaw ben
15:07 <Battleben> also wish it wasn't so darn laggy
15:09 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
15:09 <Battleben> Oh, heh. SEems only some of old Tzhaar is gone.
15:09 <Battleben> Caves still exist
15:09 <Battleben> But not the city
15:10 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
15:10 <The Mol Man> "Mine altar"
15:10 <Atheist723> I wish you could comment on Tumblrs...without reblogging.
15:10 <Ajraddatz> "cuk me plz"
15:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:10 <Battleben> Ah, I see the ket dill areas
15:10 <The Mol Man> hairr :ɔ
15:10 <Hairr> hello
15:10 <Cook Me Plox> ajrbrables
15:11 <Ajraddatz> cook moi sil vous plait
15:11 <Battleben> WEll, the mine from the ques
15:11 <Atheist723> Someone just described us as "dumb, stupid, c**t b**ches."
15:11 <The Mol Man> prepare mine body for consumption if you please
15:11 <Battleben> I'll go check current tzhaar
15:11 <The Mol Man> who and where?
15:11 <Hairr> That was me
15:11 <Hairr> teehee
15:11 <Atheist723> Tumblr, a different fandom.
15:11 <Ajraddatz> well, we are, so I suppose it's fair
15:12 <The Mol Man> call him a poopyface mcbooger head
15:12 <Ajraddatz> lol
15:12 <Atheist723> ...What.
15:12 <Cook Me Plox> wat
15:12 <AnselaJonla> [[SGS]]
15:12 <Ajraddatz> what's wrong with incest
15:12 <Battleben> Some of the old city still exists, seemingly
15:12 <The Mol Man> cook, seen this?:
15:12 <Cook Me Plox> yes
15:13 <Atheist723> "Please don't downvote comments based on opinion."? Then based on what?
15:13 <AnselaJonla> I have enough points to get all four elemental armour sets
15:13 <AnselaJonla> Should I?
15:13 <Hairr> Atheist: I bet Ice Rush wrote that.  "If you don't agree with me, then go away"
15:14 <The Mol Man> all of reddit says that hairr
15:14 <Hairr> Ice Rush is the CEO of reddit???????
15:14 <The Mol Man> but it is a dick move to downvote just because you have a different opinion
15:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:14 <AnselaJonla> Anyone?
15:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:14 <Atheist723> What elemental armour?
15:14 <Atheist723> And based on what, then, The Mol Man?
15:15 <AnselaJonla> Flame, Ice, Storm and Stoneheart armour
15:15 <The Mol Man> if you disagree just don't upvote 
15:15 <Hairr> - "If you don't think that Imxor is as harsh as he is, please don't say anything."
15:15 <The Mol Man> downote spam or irrelevance tbh
15:15 <The Mol Man> insults etc
15:15 <AnselaJonla> Mol, should I? For like images and stoof?
15:15 <Ajraddatz> Do it!
15:15 <Ajraddatz> Waste all the points :D!
15:15 <Atheist723> Let me guess, SGS/SoF?
15:15 <The Mol Man> idk
15:15 <AnselaJonla> Yes, Athe
15:16 <Atheist723> ...Why am I not surprised.
15:16 <The Mol Man> w/e you want
15:16 <The Mol Man> because you're cynical
15:16 <AnselaJonla> I got 2k points when I bought gold members
15:17 <Atheist723> pretty expensive.
15:17 <AnselaJonla> I bought a skypouncer with them
15:17 <AnselaJonla> Still had 836 points left
15:17 <AnselaJonla> I now have 36 points
15:18  * The Mol Man finds coel on rs reddit post
15:18  * The Mol Man clicks
15:19  * The Mol Man sees comment to mlp
15:19 <The Mol Man> ^.^
15:19 <Battleben> Cookie
15:19  * AnselaJonla thinks someone should image her later
15:19 <AnselaJonla> For science and shit
15:20 <Cook Me Plox> hi
15:20 <AnselaJonla> Hi Cook
15:20 <The Mol Man> Cük
15:21 <Cook Me Plox> ben, how about those odd things ne of movario's base?
15:22 <Atheist723> This is actually edited quite neatly...
15:22 <Atheist723> I don't think I'd be able to tell if I haven't saw the film.
15:24 <Battleben> ummmm
15:24 <Battleben> No idea.
15:25 <Cook Me Plox> is that area accessible?
15:25 <The Mol Man>
15:25 <The Mol Man> read that cook
15:25 <The Mol Man> those stones sound lame :x
15:26 <Cook Me Plox> what?
15:26 <The Mol Man> the holding on to kc stones
15:26 <Cook Me Plox> o
15:26 <Cook Me Plox> yeah
15:27 <Cook Me Plox> what am I supposed to read
15:27 <The Mol Man> sorry, I mean "I read that"
15:27 <Cook Me Plox> o
15:27 <The Mol Man> master of confusion
15:27 <The Mol Man> do you like that jagex makes stuff easier in that way?
15:27 <Cook Me Plox> no
15:27 <Cook Me Plox> ben
15:27 <Cook Me Plox> dominion tower floors
15:27 <Battleben> I could check
15:28 <Battleben> Yeah, I see.
15:28 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:28 <Dogfoger> .
15:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:29 <Hairr> [[TzHaar Whip 7]]
15:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:31 <Hairr> Interesting
15:32 <Battleben> Is it just me or
15:32 <Hairr> I think I like my dragon longsword better
15:32 <Battleben> Is Leon Art annoying
15:32 <The Mol Man> probably
15:35 <The Mol Man> bottom comments
15:35 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
15:35 <Hairr> TIL you can zoom in/out the runescape camera
15:37 <AnselaJonla> The Stone of [[Jas]] is one of the mos well known artefacts, 
15:37 <AnselaJonla> Ben...
15:38 <Atheist723>
15:40 -!- Cvbnm779 has left Special:Chat.
15:40 -!- Cvbnm779 has joined Special:Chat
15:41 -!- Cvbnm779 has left Special:Chat.
15:41 -!- Cvbnm779 has joined Special:Chat
15:42 <Hairr> ~test
15:42 <TyBot> Hairr: I love you. <3
15:42 -!- Cvbnm779 has left Special:Chat.
15:42 <Atheist723>
15:43 <Dogfoger> [[Black slate]]
15:45 <Dogfoger> [[Tetsu armour]]
15:46 <Dogfoger> Tetsu sounds cool
15:46 <The Mol Man> Cook
15:51 <Cook Me Plox> mm
15:51 <The Mol Man> are you going to do anything with those 300 or w/e redlinks on sammich 3?
15:52 <Cook Me Plox> you can blank
15:52 <The Mol Man> the items? or all 240k bytes?
15:53 <AnselaJonla>
15:53 <The Mol Man> 271k lol*
15:54 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:54 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:55 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:55 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:56 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:00 <Battleben> Cookie, I has question
16:02 <Cook Me Plox> k
16:03 <Battleben> Are examine texts stored in the cache?
16:03 <Battleben> I'm thinking no.
16:03 <Cook Me Plox> no
16:03 <Cook Me Plox> server based
16:03 <Cook Me Plox> and you know this because if you disconnect, examining an item does nothing
16:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:04 <Battleben> Thought so.
16:04 <Battleben> Sound is stored in the cache, right?
16:04 <Cook Me Plox> yes
16:05 <Battleben> Any way to extract it?
16:06 <Cook Me Plox> yes, I don't personally know how though
16:06 <Battleben> Darn.
16:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:11 <Battleben> Leon art annoys me.
16:12 -!- DoomReality has joined Special:Chat
16:12 <DoomReality> ihi
16:12 <DoomReality> Does anyone know a good place to train?
16:12 <DoomReality> attack/def
16:13 <Battleben> I hear Dagannoths are pretty good. And the fight cauldron
16:13 <DoomReality> I'm lv 45
16:13 <DoomReality> would that work for me?
16:13 <DoomReality> 45 attack, 45 def 50 str
16:13 <Dogfoger> [[Captain's log]]
16:13 <Battleben> *eats cabbage*
16:14 <DoomReality> Dagannoths are terrible for training
16:14 <Coelacanth0794> hi there
16:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:15 <Atheist723> Just tried to play an FLV file with Windows Media Player.
16:15 <Atheist723> Got a horrible, high-pitched screeching, scratching noise that leaves my ears stinging.
16:17 <DoomReality> Do all Minigames give xp?
16:17 <Coelacanth0794> lol interesting
16:17 <DoomReality> *other than castle wars*
16:17 <Atheist723> Depends.
16:17 <DoomReality> name some that do then
16:18 <DoomReality> safe minigames
16:18 <Coelacanth0794>
16:18 <Coelacanth0794> trouble brewing gives xp
16:18 <DoomReality> ok
16:19 <DoomReality> Is it safe?
16:19 <DoomReality> oh it's non combat
16:19 <Coelacanth0794> there's nothing that kills you
16:19 <DoomReality> I want one that gives combat xp
16:19 <DoomReality> and is safe
16:20 <Atheist723> [[Soul Wars]].
16:20 <DoomReality> It gives xp?
16:20 <DoomReality> Do you need to BRING ARMOR?
16:20 <Atheist723> ...Yes, otherwise I won't be suggesting it.
16:20 <Atheist723> And yes.
16:20 <DoomReality> Great
16:20 <Atheist723> But the most efficient way to train combat is probably still slayer.
16:21 <DoomReality> Really
16:21 <DoomReality> Whatever
16:21 <DoomReality> I'll try soul wars for a bit
16:21 <Atheist723> Especially if you are going to train slayer anyway...
16:21 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
16:22 <DoomReality> IDC about slayer
16:23 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
16:24 <Coelacanth0794> lol
16:24 <DoomReality> Seriously
16:25 <DoomReality> If I could pick like 5 skills to not level to 99,
16:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
16:25 <DoomReality> I would chose hunter slayer farmer dungoneering and runecrafting
16:26 <Atheist723> Hunter is probably the grinding skill I mind least.
16:26 <Atheist723> And Dungeoneering is fun even though it doesn't remotely resemble a skill.
16:27 <Dogfoger> [[Farming training]]
16:28 <Atheist723> Whatever.
16:30 <AnselaJonla> Dungeoneering is a skill
16:31 <Atheist723> Whatever.
16:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:35 <Battleben> Leon Art is annoying ;-;
16:38 <AnselaJonla> At least he's talking this time instead of him reverting you and you reverting him and on and on and on until I get pissed off and block both of you forever
16:38 <Battleben> That sounds fun.
16:38 <Coelacanth0794> til
16:39 <The Mol Man> it's true
16:39 <The Mol Man> gays tried to get rights back then and were denied
16:39 -!- TyA has joined Special:Chat
16:39 <The Mol Man> shortly after, the earth was smote with a meteorite 
16:39 <DoomReality> xD
16:40 <Coelacanth0794>
16:41 <Dogfoger> Are there any images that need taking?
16:42 <Coelacanth0794> [[black d'hide shield]]
16:42 <AnselaJonla>
16:42 <Dogfoger> wow
16:42 <AnselaJonla> Yes, Dog
16:42 <Dogfoger> Lol, I'll get to it
16:42 <Coelacanth0794> we need a pic of that armour with the shield
16:43 <The Mol Man> coel
16:43 <Coelacanth0794> as to match with others
16:43 <The Mol Man> you needa take pixors of ansela
16:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:43 <Dogfoger> The entire armour?
16:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:43 <Dogfoger> So, full black dhide + shield
16:43 <Coelacanth0794> well if you can redo the shield at least
16:43 <Dogfoger> I can do whatever lol
16:43 <Coelacanth0794> it is small so maybe it consititutes its own image
16:43 <Coelacanth0794> like 3rd age druid and the cape
16:44 <The Mol Man> Why_butterfly_die_so_easy
16:46 <AnselaJonla> Hey, Mol, why you shove me over to Coel?
16:46 <The Mol Man> he take good pixurz
16:47 <AnselaJonla> Any pixurs be good when we has none
16:47 <Dogfoger> Um
16:47 <Dogfoger> Coel
16:47 <Dogfoger> I can't image myself cus ooo 2h
16:47 <AnselaJonla> (facepalm)
16:47 <The Mol Man> you don't OOO yourself
16:47 <AnselaJonla> Get a model
16:47 <The Mol Man> there's only one exception to that rule ever
16:47 <AnselaJonla> Ben?
16:47 <The Mol Man> and that's the OoO equipped image
16:48 <AnselaJonla> Oh, [[cape (purple)]] equipped needs updating too
16:48 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
16:48 <AnselaJonla> Ben, fix your spelling error in the Elder Artefacts page
16:48 <AnselaJonla> I has that cape
16:48 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
16:49 <Coelacanth0794>
16:49 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
16:49 <Battleben> What spelling error? I dont make speling errors
16:49 <Coelacanth0794>
16:50 <AnselaJonla> Anyone else having trouble logging in
16:50 <AnselaJonla> lol
16:50 <AnselaJonla> The Stone of [[Jas]] is one of the mos well known artefacts, 
16:51 <Battleben> ..I totally meant to write mos.
16:51 <Battleben> It's from Mos Le Harmless, clearly.
16:51 <Dogfoger> lol
16:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:52 <Coelacanth0794> does anyone believe this still qualifies as obsoilete for the reasoning of "EoC'?
16:54 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
16:54 <Battleben> It's obsolete in the fact that we had another facial update
16:55 <Battleben> But not really worth making another image
16:56 <Coelacanth0794> dog you want an item to update?
16:56 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
16:56 <AnselaJonla> Dog, I can model the shield if you have it, and the purple cape
16:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
16:57 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
16:57 <Dogfoger> I've done both
16:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
16:59 -!- Mike111b has joined Special:Chat
16:59 <Coelacanth0794> ugh feathery trans ahead
16:59 <The Mol Man> I can do it
16:59 <Dogfoger> Right
16:59  * AnselaJonla slaughters Dog
17:00 <Dogfoger> Go figure
17:00 <AnselaJonla> Fucking hell Dog
17:00 <Dogfoger> What'd I do
17:00 <AnselaJonla> [[RS:IMG#NAME]]
17:00 <Dogfoger> oh right
17:00 <Coelacanth0794> on the stuff i'm doing, mol
17:00 <The Mol Man> ik
17:00 <Dogfoger> Is the name the only thing wrong?
17:00 <AnselaJonla> Also, [[Cape (purple)]] HAD an equipped image last I looked
17:00 <The Mol Man> but sounds like you don't want to
17:00 <AnselaJonla> Just obsolete
17:01 <Dogfoger> So what exactly is the problem?
17:01 <Coelacanth0794> well it's chathead plus oculus
17:01 <Coelacanth0794> so i need to twice for 1 character
17:02 <AnselaJonla> 1) Your file names suck
17:02 <AnselaJonla> 2) You're obviously incapable of uploading to the right place
17:02 <Dogfoger> --
17:02 <AnselaJonla> 3) Your images are too fucking small
17:02 <Dogfoger> I uploaded to  the wiki
17:02 <Coelacanth0794> ansela be nice to the new uploaders
17:02 <Coelacanth0794> stop biting people.
17:03 <Dogfoger> No, I need to be bitten
17:03 <Dogfoger> Otherwise I won't learn
17:03 <Dogfoger> Ansela, what are suitable names then?
17:03 <AnselaJonla> If it says "No higher resolution available." it's too small
17:03 <AnselaJonla> (facepalm) (facepalm) (facepalm) (facepalm) (facepalm)
17:04 <AnselaJonla> Didn't I just link to the set abount item names?
17:04 <Dogfoger> So "Purple cape equiped" is good?
17:04 <Dogfoger> eqeippd
17:04 <Dogfoger> the fuck
17:04 <Dogfoger> equipped
17:05 <AnselaJonla> No
17:05 <AnselaJonla> Cape (purple) equipped
17:05 <AnselaJonla> 1) That is the name of the item
17:05 <AnselaJonla> 2) That is where the existing image, with all its revision history, was located
17:05 <Dogfoger> Ok, and "Black dragonhide shield equipped" 
17:06 <Coelacanth0794> yes
17:06 <Coelacanth0794> at least the feather on her arm isnt feathery trans
17:06 <Dogfoger> Right, so I need to make them bigger and rename them
17:06 <Dogfoger> Is that right?
17:07 <Coelacanth0794> use oculus to really zoom in to the point it's pushing past your screen resolution
17:07  * AnselaJonla smashes her head on the keyboard repeatedly
17:07 <AnselaJonla> How long do you think it really takes me to merge and/or rename images, Dog?
17:07 -!- TyA has left Special:Chat.
17:07 <AnselaJonla> File:Black d'hide shield equipped.png and [[File:Cape (purple) equipped.png]]
17:08 <AnselaJonla> [[File:Black d'hide shield equipped.png]]
17:09 <Dogfoger> Oh, so my images are fine?
17:09 <AnselaJonla> No...
17:09 <AnselaJonla> Note the fucking retake templates on them
17:09 <Coelacanth0794> BROOKLYN RAGE
17:10 <The Mol Man> the kaizo level?
17:10 <Dogfoger> Ok
17:10 <Dogfoger> Well I've retaken them
17:10 <Dogfoger> Bigger
17:11 <AnselaJonla> Opinion - does this base outfit look simple to trans or annoying as hell?
17:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:12 <Dtm142>
17:12 <Dtm142> :@
17:12 <Dogfoger> Ansela, can I overide the other images?
17:12 <Dtm142> Now any sysop can see all of the wiki's seecrit pr0n
17:12 <Dtm142> :o
17:12 <Coelacanth0794> it doesnt have too much for things sticking out but then again i cant see if any do
17:12 <The Mol Man> um custards could before this
17:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:14 <Dogfoger> Ansela?
17:14 <Coelacanth0794> you can stick with your red one thing it's simple enough
17:14 <AnselaJonla> Mol you son bitch, don't tell my sister to comment on clopclop shit on my reddit account
17:15 <Coelacanth0794> wut?
17:15 <The Mol Man> :ɔ
17:15 <Dogfoger> Ansela, can I overide the other files
17:15 <Coelacanth0794> ansela has a reddit account now?
17:15 <Coelacanth0794> and mol quit hacking shit
17:15 <Battleben> That was other.
17:15 <Battleben> I assume.
17:15 <Dogfoger> Alright, I'm just gonna
17:15 <Battleben> Since Ansela apparently gained access to his reddit account the other day.
17:16 <Battleben> Good suggestion btw mol
17:16 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
17:16 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
17:17 <AnselaJonla> she did, I left it logged in by accident, she's left this logged in by accident
17:17 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
17:17 <Coelacanth0794> if you're looking for places to post, at the top of the page there's a RANDOM button, it'll take you to a SFW subreddit
17:17 <AnselaJonla> Mol didn't tell me to to a SFW one, he suggested clopclop
17:17 <Dogfoger> Mkay, uploaded bigger files
17:17 <Coelacanth0794> or at least i havent seen a NSFW sub using it yet
17:18 <Coelacanth0794> i'm suggesting to you, use random
17:18 <AnselaJonla>
17:18 <The Mol Man> how do you know it was me?
17:18 <AnselaJonla> because you're the only hyper brony here
17:18 <The Mol Man> there were other people on at the time
17:18 <The Mol Man> you're making assumptions
17:19 <AnselaJonla> I threw shit and the first lump stuck
17:19 <AnselaJonla> never play poker
17:19 <Coelacanth0794> uh?
17:19 <Coelacanth0794> maybe i shoudl train a skill while i trans
17:20 <Dogfoger> I'm going to assume that the lack of biting means my images are fine
17:20 <The Mol Man> or that it's not ansela
17:20 <Coelacanth0794> her attention is just diverted. give it time.
17:20 <Dogfoger> heh
17:20 <AnselaJonla> If you think I can look at images while my brother is on my chair you're dumber than I thought
17:20 <Dogfoger> Excuse me?
17:21 <Dogfoger> You can bite me, you can crap on me for making mistakes, but you can NOT call me dumb
17:21 <Coelacanth0794> she's on her phone or has a far away keyboard if he's taking her spot
17:21 <AnselaJonla> Or I shoved him away every time I wanted to make a comment
17:21 <AnselaJonla> And I think everyone is dumb. Get over it.
17:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:22 <The Mol Man> keep it to yourself then
17:22 <AnselaJonla> He's gone now, I can look at the files
17:22 <Coelacanth0794> rule 7: never let a sibling use your computer
17:22 <Dogfoger> I follow that rule
17:22 <AnselaJonla> Did you have lighting detail on?
17:22 <Dogfoger> My sister never touches my computer
17:22 <AnselaJonla> You OBVIOUSLY ignored the retake template
17:22 <Dogfoger> It's on low
17:23 <Dogfoger> Like the upload page sas
17:23 <Dogfoger> says*
17:23 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:23 <AnselaJonla> I'll remove the tags from the cape image
17:23 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:23 <AnselaJonla> But I'm leaving the retake template, which you obviously didn't bother reading, on the shield image
17:24 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:24 <Dogfoger> Oh
17:24 <Dogfoger> Coel told me I should wear the whole set
17:24 <Dogfoger> Well
17:24 <Dogfoger> I should get someone to wear the whole set
17:24 <Coelacanth0794> then we could replace that whole image with the set without shield too
17:25 <Coelacanth0794> but you dont have to if you cannot
17:25 <AnselaJonla> Having looked at the image, you can't see the shield against the rest of the outfit
17:25 <AnselaJonla> Not properly. It just kinda blends together.
17:25 <Coelacanth0794> that is true
17:25 <Coelacanth0794> ranged shields are small
17:25 <Dogfoger> Ok, well my model had to log out
17:25 <AnselaJonla> That's why we generally expect image takers to use a wee bit of common sense about these things
17:25 <Dogfoger> I'd be happy to take the image again, but I need a new model
17:26 <AnselaJonla> I was offering to model before
17:26 <Dogfoger> Is that offer still open?
17:26 <AnselaJonla> But I just changed all my clothes to that image I posted before my bro arrived
17:26 <AnselaJonla> Might be too dark
17:27 <AnselaJonla> Eh, I'll risk it
17:27 <AnselaJonla> What world?
17:27 <Dogfoger> 30
17:27 <The Mol Man> dog
17:27 <Dogfoger> I dunno where you want me to be to take the image
17:27 <The Mol Man> shut off ground detail
17:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:27 <Dogfoger> Need to buy a new shield cus friend took mah stuff
17:28 <AnselaJonla> My POH, Yanille
17:30 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:31 <Dogfoger> or not
17:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:33 <The Mol Man> Cook
17:33 <The Mol Man> what's with the huge price difference between sigils and spirit shield
17:33 <The Mol Man> in ge
17:33 <The Mol Man> namely ely and div
17:34 <Cook Me Plox> sigil prices don't change often
17:34 <The Mol Man> how come?
17:34 <Cook Me Plox> low volume
17:34 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
17:34 <The Mol Man> what's their street value?
17:35 <The Mol Man> would it be relatively high
17:35 <Cook Me Plox> same as shields
17:35 <The Mol Man> you should but spine div and ely sigils ^.^
17:35 <Coelacanth0794> slayer helm pic could be improved with eoc
17:36 <Demise36> ur eoc
17:36 -!- Kiara M249 has joined Special:Chat
17:37 <AnselaJonla> Hi Kiara
17:37 <Coelacanth0794> so yno, last i check thaerisk on the wiki was supposed to be permanently dead
17:37 <Demise36> y u no eoc stance
17:37 <Coelacanth0794> if he died, i mean, for me he did
17:37 <Demise36> ;_;
17:38 <Coelacanth0794> but last i checked on himhe was alive
17:38 <Coelacanth0794> in tav
17:38 -!- Kiara M249 has left Special:Chat.
17:38 <Demise36> he died for you?
17:38 <Coelacanth0794> yeh
17:38 <Demise36> and hes still alive?
17:38 <Demise36> wtf
17:38 <Coelacanth0794> he got hit a 1, no death animation, suddenly jsut disappearewd
17:38 <Coelacanth0794> i'll check after i get this pic
17:39 <Demise36> where did he die?
17:39 <Demise36> >_>
17:40 <Coelacanth0794> uhhh
17:40 -!- Mike111b has left Special:Chat.
17:40 <Coelacanth0794> i cannot remember atm
17:40 <Coelacanth0794> checking his house now
17:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:41 <Coelacanth0794> i can confirm he is alive and well in taverly chatting about guthix's death
17:41 <Dogfoger> Right
17:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:41 <Coelacanth0794> [[guard]]
17:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:41 <Dogfoger> Any more images? :3
17:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:43 <Dogfoger> Hey kane
17:43 <AnselaJonla> Not for now
17:44 <AnselaJonla> I mean, I have some stuff that needs taking, but I'd rather Spine or Coel did them because some of them have like particles and stuff
17:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:44 <Dogfoger> Oh
17:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:46 <Dogfoger> [[Runescape]]
17:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:47 <AnselaJonla> What would happen if the Eid celebration at the end of Ramadan fell on Christmas Day?
17:47 <The Mol Man> hi suppa
17:47 <Hairr> Hi Suppa
17:47 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:47 <Suppa chuppa> hey
17:47 <Coelacanth0794> [[god statues]]
17:47 <AnselaJonla> Hey Suppa
17:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:47 <Ciphrius Kane> Hello darling, other people
17:48 <AnselaJonla> Hi honey
17:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:48 <King kolton9> hi, kane
17:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:48 <Battleben> Lol, haha.
17:48 <Battleben>
17:48 <Dogfoger> Well, at least he considers us people
17:49 <Suppa chuppa> Battleben: lol yeah
17:49 <Dogfoger> weird
17:50 <Dogfoger> I can smell mint icecream
17:50 <Dogfoger> I haven't had icecream in months
17:50 <Ciphrius Kane> Infobox item, now considered to be badly written info
17:51 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:51 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:52 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:52 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
17:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:52 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:53 <Battleben> I don't remember where this was from, but here's some nice Land of the Goblins artwork
17:53 <Battleben>
17:54 <Battleben> And here's a jogre
17:54 <Battleben> Here's jad
17:54 <Battleben> wait, this is jad
17:54 <Ciphrius Kane> I find it funny how admins are going "Yay!" to revdel for all, while non admins are going "Why would you do this?????"
17:55 <Hairr> I want a deleteuser right
17:55 <Hairr> then we can delete them
17:56 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:58 <Battleben> dat face
17:58 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:58 <Ozank> yay you say?
17:58 <Ozank> Hehe
17:59 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:59 <Dogfoger> Hallow!
17:59 <Dogfoger> :D
17:59 <Dogfoger> I still love your avatar
18:00 <Battleben> *checks avatar*
18:00 <Battleben> Some kind of cat. Thing.
18:00 <Ozank> cute kitty (y)
18:00 <Battleben> Kitten.
18:00 <The Mol Man> what about super babs? ;_;
18:00 <Battleben> Ponies are nub
18:00 <The Mol Man> ur noob
18:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:03 <Dogfoger> Ponies are nub
18:03 <The Mol Man> ur a noob
18:04 <Dogfoger> So what
18:04 <Dogfoger> I'm a noob with skittles
18:04 <Dogfoger> I win
18:04 <Ozank> [[berserker ring]] [[dragon hatchet]]
18:04 <Ciphrius Kane> Well....UKIP are an unsavoury bunch
18:04 <Dogfoger> Whom?
18:04 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:05 <Ciphrius Kane> UK Independence Party
18:05 <Ciphrius Kane> Pretty much a less well known form of the BNP
18:07 <Ozank> oh the joy of just sitting there waiting for your run to recharge in OSRS ._.
18:07 <Ozank> even at 54 agil its slow
18:08 <Ciphrius Kane> InB4demandsforrestfeatureinOSRS
18:08 <The Mol Man> Forrest?
18:08 <The Mol Man> Gump?
18:09 <Ciphrius Kane> For rest idiot
18:09 <The Mol Man> l2joke
18:09 <Ozank> ehehehe
18:09 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:11 <Ozank> x logging with 8 spinolyps on you and dagannoth supreme
18:11 <Ozank> one day i'm going to regret this lol
18:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:11 <Ozank> 'specially if I do it with low prayer
18:13 <AnselaJonla> What have UKIP done now?
18:14 <Dogfoger> Who knows how much a single skittle weighs?
18:14 <Ciphrius Kane> Oh one of their candidates has said disabled foetuses should be automatically aborted
18:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:15 <Dogfoger> Disabled?
18:15 <Dogfoger> nevermind
18:15 <Dogfoger> I'll leave it to my imagination
18:15 <Ozank> i seriously get depressed how much spinoylps hit me in a row
18:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:16 <AnselaJonla> Darling, UKIP dropped him as soon as he said that
18:16 <AnselaJonla>
18:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:17 <Coelacanth0794> yep dogfoger :3
18:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:18 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:19 <Ciphrius Kane> Huffington Post isn't loading for me right now
18:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:19 <Dogfoger> coel
18:20 <Dogfoger> yunotellme -.-
18:20 <Ciphrius Kane> I think last week a different UKIP member mocked equality laws
18:20 <Coelacanth0794> i only wanted 1 game for 1 hammer
18:25 <Ciphrius Kane> Just got 493k for 1 mithril sword
18:25 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
18:25 <Ozank> :o
18:25 <Ozank> why 493k
18:26 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:27 <Ciphrius Kane> Cause that's the amount of coins that went into my coin purse
18:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:28 <Ozank> lol
18:28 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:28 <Ozank> i remember seeing someone buy a bandos godsword out of the g.e for 1gp before
18:28 <AnselaJonla> Storage backfire
18:28 <Ozank> which is quite cheap because it was 5m back then
18:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:29 -!- DoomReality has left Special:Chat.
18:30 <Ozank> 100 silver ore, we meet again
18:33 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
18:33 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:33 <AnselaJonla>
18:34 <The Mol Man> ansela
18:34 <The Mol Man> delete please per
18:34 <The Mol Man> ill bot links
18:35 -!- Try That has joined Special:Chat
18:35 <Try That> .........
18:35 <Try That> all bot links?
18:35 <Try That> what do u mean bot links
18:35 -!- Try That has left Special:Chat.
18:35 <The Mol Man> this 
18:35 <The Mol Man> useing a script to change references on the wiki
18:35 <Ozank> ansela did germany rush poland
18:35 <Ozank> for bank
18:36 -!- Haiden20 has joined Special:Chat
18:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:36 -!- DoomReality has joined Special:Chat
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 -!- Haiden20 has left Special:Chat.
18:36 -!- Haiden20 has joined Special:Chat
18:37 <Haiden20> hi
18:38 -!- Haiden20 has left Special:Chat.
18:39 <Suppa chuppa> hi
18:40 <Ozank> gotta put up with all these spino noobs
18:40 <Ozank> :(
18:41 <Battleben> I need to try and orb those one of these days..
18:41 <Battleben> It's difficult.
18:41 <Ozank> & woot 75 mage
18:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:43 <Dogfoger> [[SC]]
18:44 <Battleben> I decided it was a good idea to rewatch my video of the end of The World Wakes
18:44 <Battleben> Now I'm ad.
18:44 <Battleben> sad*
18:44 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
18:44 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:44 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:45 <Ozank> plz saradomin give me good drop
18:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:45 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:45 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
18:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:46 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:55 <Battleben> Yay, I found a picture of [[Hooded stranger]]
18:57 <Ozank> lol santa claws
18:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:05 -!- Yoyoer1000 has joined Special:Chat
19:06 -!- Yoyoer1000 has left Special:Chat.
19:10 -!- Yoyoer1000 has joined Special:Chat
19:10 <Yoyoer1000> "flash1:The RuneScape Wiki rules!"
19:11 -!- Yoyoer1000 has left Special:Chat.
19:13 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:18 <Ozank> lol ^^
19:20 <The Mol Man> coel
19:20 <Coelacanth0794> what
19:20 -!- DoomReality has left Special:Chat.
19:20 <The Mol Man>
19:20 <The Mol Man> send to moon
19:22 -!- DoomReality has joined Special:Chat
19:23 -!- Durpnip has joined Special:Chat
19:23 <Durpnip>
19:23 <Durpnip> MWAH
19:23 <Durpnip> Awh, yunolink
19:25 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:33 <Battleben> Yoloswagkool
19:33 <Battleben> k
19:33 <Battleben> Merged [[Thorvar Crittersmash]] and [[Santa Claus]]
19:33 <Battleben> Do I get a cookie yet?
19:34 <Demise36> no wahi
19:34 <Demise36> go back to sulking
19:36 <Battleben> But cabbage ;-;
19:36 <Demise36> *gives a (cabbage)*
19:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:39 <Battleben> here's cook as a noob
19:39 <Dogfoger> Skittles.
19:39 <Battleben> Infoboxes are cumbersome and badly written info
19:39 <Battleben> good to know
19:41 <Battleben> Bye!
19:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:41 <Demise36> bye
19:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:51 <The Mol Man> Coel
19:51 <Coelacanth0794> what
19:51 <The Mol Man> can you clear speedy d for me
19:51 <Coelacanth0794> ungh
19:51 <Coelacanth0794> first one: 36 pages
19:52 <The Mol Man> ignore that
19:52 <The Mol Man> It'll get fixed all at once
19:53 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:53 <Dogfoger> [[Dragonbone upgrade kit]]
19:54 <Coelacanth0794> howzat
19:54 <Bluefire2> Guys
19:54 <Bluefire2> would you consider this... appropriate?
19:54 <Bluefire2>
19:54 <Dogfoger> [[Infinity robes]]
19:54 <Dogfoger> [[Buy limit]]
19:54 <Bluefire2> as in, not inappropriate
19:55 <Ciphrius Kane> Depends on the audience and timing
19:55 <Coelacanth0794> ol
19:57 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:01 -!- DoomReality has left Special:Chat.
20:04 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:07 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
20:09 <Demise36> so there is an item named gnomecopter
20:09 <Demise36> k
20:13 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
20:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:15 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:15 <SovietHero>
20:15 <SovietHero> ewwwwww
20:26 <Demise36> hot
20:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:28 <Ozank> yolo
20:28 <Ozank> You oughta look out
20:29 <Demise36> #yoloswag
20:29 <Demise36> #hashtagyoloswag
20:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:31 -!- DoomReality has joined Special:Chat
20:32 <Durpnip> Wut
20:32 <Durpnip> im enjoying my whip
20:32 <Durpnip> leave me alone
20:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:32 -!- Durpnip has left Special:Chat.
20:33 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:33 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
20:33 <Kq head> Wat
20:34 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:34 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
20:36 -!- DoomReality has left Special:Chat.
20:37 <The Mol Man> come back suppa D:
20:37 <Kq head> stay back suppa :D
20:38 -!- TyA has joined Special:Chat
20:38 <Kq head> omg Ty
20:38 <The Mol Man> hey tya wanna do some mass deletion?
20:40 <TyA> Hii
20:40 <Demise36> hi
20:40 <TyA> What is the mass deletion?
20:40 <Cåm> I feel like trying out batch delete
20:40 <The Mol Man>
20:40 <The Mol Man> I just converted 154 files from gif to png
20:41 <TyA> Can you give me a list of thingies? o:
20:41 <Kq head> oops almost forgot to say Buttocks
20:41 <TyA> If not, I can make oneI guess
20:42 <The Mol Man> [[RS:S]]
20:42 <The Mol Man> I'm working on fixing all the references, but dun worry
20:45 <TyA> Is it safe to start deleting?
20:45 <The Mol Man> ya
20:45 <The Mol Man> well
20:46 <The Mol Man> not every file is changed on the templates yet
20:46 <Kq head> the demon didn't reach the bathroom in time, poor guy :(
20:46 <The Mol Man> after the templates I need to run my bot for null edits so I can look at WLH to get actual uses 
20:48 <TyA> submited the multi-delete request
20:48 <The Mol Man> yay
20:49 <Dogfoger> WATERLEMON
20:49 <SovietHero> lol kq
20:50 <Kq head> waterapple
20:50 <Dogfoger> Notice I said waterlemon, not watermelon
20:50 -!- DoomReality has joined Special:Chat
20:51 <TyA> They are deleted
20:51 <The Mol Man> :D
20:52 -!- TyA has left Special:Chat.
20:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:52 <The Mol Man> hee speen
20:52 <The Mol Man> going to e now
20:52 <Spineweilder> replacing all those gif images mol?
20:52 <Dogfoger> wow
20:53 <Dogfoger> coel is at the top
20:53 <The Mol Man> replaced
20:53 <Coelacanth0794> what
20:53 <Spineweilder> *
20:53  * Dogfoger applaudes coel for being at the top
20:53 <Spineweilder> (yes)
20:53 <Coelacanth0794> ?
20:53 <Coelacanth0794> top of what
20:53 <Dogfoger> Top of the list of people in S:C atm
20:53 <Dogfoger> Cam is under you
20:53 <Coelacanth0794> uhm
20:53 <Coelacanth0794> righto
20:54 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
20:54 <Dogfoger> lol
20:54 <Dogfoger> perfect timing ajr
20:54 <Ajraddatz> whoa
20:54 <Dogfoger> gf coel
20:54  * Cåm kicks ajr
20:54 <Coelacanth0794> nou
20:54 <The Mol Man> can't kick canadians
20:54 <Ajraddatz> since when has the free to play area in rs expanded???
20:54 <Coelacanth0794> when they made burthorpe f2p
20:54 <Coelacanth0794> silly ajr
20:54 <Ajraddatz> oh 
20:54 <Ajraddatz> :3
20:54 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:55 <Coelacanth0794> i know that was recent though
20:55 <Suppa chuppa> omg ajr
20:55 <The Mol Man> stupid suppa not coming til now
20:55  * Coelacanth0794 sends suppa to the shadow realm
20:55 <The Mol Man> i had tya mass delete
20:55 <Suppa chuppa> oh >_>
20:55 <Ajraddatz> I was very sad when I found out that RS3 wasn't going to be a new game.
20:55 <Suppa chuppa> my bad
20:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:55 <Ajraddatz> They should completely remove and restart IMHO
20:55 <Hallowland> rs wont load
20:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:55 <Hallowland> hello white hairred admins
20:55 <The Mol Man> that's the third time tya has given himself a botflag for me ^.^
20:55 <Ajraddatz> white haired admins O_o?
20:55 <Ajraddatz> also hello suppa!
20:55 <Hallowland> oh nvm
20:55 <Hallowland> confused you
20:56 <Kq head> demon gets sliced in half by a wall, somehow.
20:56 <Kq head> thats gotta hurt
20:56 <Hallowland> not really
20:56 <Hallowland> insta death doesnt hurt
20:56 <Coelacanth0794> because fuck that whole eoc and graphics rework, right ajr?
20:56 <Ajraddatz> pretty much
20:57 <Coelacanth0794> 10/10 kqhead
20:57 <Ajraddatz> well, the biggest problem for me is that they keep adding shit on
20:57 <Ajraddatz> there's just so much to do now
20:57 <Ajraddatz> not like in the good ol' days of ten years ago :3
20:58 <Coelacanth0794> Ports update: Your ship Wandering Hammer has wisely decided to stay out of a battle between a ninja monkey ship and a zombie pirate ship.
20:58 <Coelacanth0794> hinting at pirate quest? hehehe
20:58 <Kq head> actually yes
20:58 <Coelacanth0794> thank you ted, that was the joke.
20:58 <Cåm> [[w:Category:Technical updates]]
20:58 <Kq head> Who is ted?
20:58 <The Mol Man> o wow
20:58 <The Mol Man> rollbacks don't get marked as bot >.>
20:58 <Suppa chuppa> you can mark them as bot
20:59 <Suppa chuppa> admins can mark their rollbacks as bot too
20:59 <The Mol Man> asplain
20:59 <Suppa chuppa> pretty sure you just add &rollback=1 at the end >_>
20:59 <Suppa chuppa> don't remember how i did it
20:59 <Ajraddatz> from contribs link, ?bot=1
20:59 <Suppa chuppa> er
20:59 <Suppa chuppa> bot=1
20:59 <Suppa chuppa> yeah
20:59 <Cåm> [[Special:ListUsers/deleterevision]]
20:59 <Suppa chuppa> that's what i meant
20:59 <Ajraddatz> suppa=1
20:59 <Coelacanth0794> go get fletching up ajr
20:59 <Ajraddatz> fff
20:59 <Coelacanth0794> gawsh
20:59 <Suppa chuppa> lol
21:00 <Kq head> reminds me of a friend who has 99 cb stats except ranged, and also has 99 fishing
21:00 <The Mol Man> meh i dun geel like doing that
21:00 <Coelacanth0794> i'm nearing the endgame for ports.
21:00 <Kq head> yet he avoids fletch like the plague
21:00  * Hallowland has been waiting for rs to load for 79 minutes
21:00 <Kq head> like he sees a fletch req and just goes "ugh"
21:00 <Coelacanth0794> one hour till final hyu-ji mission returns home
21:00 <Coelacanth0794> hopefully it wins and i get full super tetsu
21:01 <Hallowland> 66% go rs go
21:02 <Ajraddatz> "unnecessary quotations" - amazing username!
21:02 <Kq head> Mission Failed...
21:02 <Kq head> Your captain has died of dysentery.
21:02 <Kq head> Your crew couldn't handle themselves without a captain and threw themselves overboard.
21:03 <Ajraddatz> sounds legit
21:03 <Hallowland> [[gielinor]] [[elder gods]] [[elder artefacts]] [[gods]] [[zaros]] [[saradomin]] meanwhile lets check if lore is good
21:03 <Hallowland> nooo rs crashed at 70%
21:04 <Hallowland> urgh they added tuska's symbol again
21:04 <Hallowland> spien
21:04 <Spineweilder> hai
21:04 <Hallowland> sec getting link for pic
21:05 <Hallowland> [File:Tuska logo.png]]
21:05 <Hallowland> [[File:Tuska logo.png]]
21:05 <Hallowland> delete
21:05 <Coelacanth0794> i have a lifeboat, 2 fortunes active, and all 3 of all 3 stat boosters
21:05 <Coelacanth0794> it's 85%
21:05 <Hallowland> going to remove links
21:05 <Coelacanth0794> but i like lynx
21:06 <Spineweilder> done
21:07 <The Mol Man> ♫doot de dooo♪
21:07 <Kq head> Deet do deee
21:07 <Hallowland> thanks
21:08 <Kq head> This is... true powerrrr! *explodes*
21:08 <Kq head> he tried too hard
21:10 <Spineweilder> np
21:11 <Cåm> [[KBD]]
21:14 <Kq head> I have a confession to make.
21:14 <Kq head> ...I stole the cookie!!
21:14 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:14 <Cåm> what does the infobox look like for people?
21:15 <SovietHero> WOOOHOOO dragonkin lamp
21:15 <Kq head> looks fine to me
21:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:20 <Kq head> Hit so hard that he exploded into a pile of juice
21:20 <Kq head> i love this demon glitchiness :D
21:21 <Coelacanth0794> glitch? they explode intentionally
21:21 <Kq head> I know but they stay behind after exploding
21:21 <Kq head> partially
21:21 <Kq head> happens on low light detail for me
21:24 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
21:24 <The Mol Man> hinex
21:24 <Nex Undique> Hey Mol
21:24 <Coelacanth0794> nub
21:25 <The Mol Man> nou
21:25 <Nex Undique> me nub? :(
21:25 <The Mol Man> no
21:25 <The Mol Man> coel is
21:25 <Nex Undique> that's the hard truth
21:25 <Coelacanth0794> yes nex underpants is nub
21:26 <The Mol Man> anyone wanna help me? ♥
21:26 <Coelacanth0794> we all agreed you are beyong help
21:26 <The Mol Man> it's true
21:27 <Kq head> Help with what
21:27 <Kq head> the answer will be no
21:27 <The Mol Man> eating caek
21:27 <Kq head> I'm just not feelin it today.
21:28 <The Mol Man> k
21:28 <Kq head> Do you require help with: Boosting awesomeness?
21:28 <The Mol Man> I've hit an asymptote there
21:29 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:29 <The Mol Man> asymptote *is* a word, google
21:30 <Kq head> what happens if you hide from yk'lagor for too long?
21:30 <Kq head> he's just staring at the pillar :P
21:30 <Ciphrius Kane> Dinnae is a word as well and Google still says that it isnae
21:31 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:31 <The Mol Man> fucking google
21:32 <Kq head> I could not grasp the true power of yk'lagor's attack!
21:32 <Kq head> ...Twice!
21:32 <Kq head> I still lived.
21:32 <The Mol Man> coel
21:32 <The Mol Man>
21:32 <The Mol Man> delete
21:34 <The Mol Man> plzzzz
21:34 <The Mol Man> there's 6 sysops here
21:34 <The Mol Man> why does that file still exist?
21:34 <Kq head> conspiracy
21:34 <Ciphrius Kane> It not in CG:SDC
21:34 <Kq head> Coel: He knows! Let's ignore him!!
21:35 <Dogfoger> [[
21:35 <Dogfoger> [[Ambassador Spanfipple]]
21:36 <King kolton9> mol
21:36 <The Mol Man> is busy
21:36 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:36 <The Mol Man> hicod
21:36 <King kolton9> if it's free to have a wiki, why do we need an image compression bot
21:36 -!- Kreg92 has joined Special:Chat
21:36 <The Mol Man> how are those related at all?
21:36 <King kolton9> you have to pay for hosting, normally
21:37 <King kolton9> hosting limits size
21:37 <The Mol Man> it reduces page loads etc
21:37 <King kolton9> we have a lot of images
21:37 <King kolton9> oh
21:37 <King kolton9> that makes total sens
21:37 <The Mol Man> and we don't have a compression bot
21:37 <The Mol Man> we have me
21:37 <King kolton9> no
21:37 <The Mol Man> it's defunct
21:37 <The Mol Man> no compression bot
21:37 <The Mol Man> we *had* one, but now we don't
21:37 <King kolton9> wait, it's broken?
21:37 <Kq head> Mol is a robot in disguise
21:37 <The Mol Man> since november 
21:38 <The Mol Man> I think
21:38 <King kolton9> errm, why does no one fix it?
21:38 <Nex Undique> No, proof left :(
21:38 <Nex Undique> I just realized
21:38 <The Mol Man> she posted a few times on those stupid threads :D
21:38 <The Mol Man> o january
21:38 <The Mol Man> o no november (H)
21:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:40 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:40 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:40 <King kolton9> so in two months
21:41 <King kolton9> no one has even bothered to look at it?
21:43 <Ciphrius Kane> Well proof was the one who ran it
21:43 <Ciphrius Kane> And it'd be rude to just take it from him/her/whatever
21:44 <The Mol Man> no it wouldn't
21:44 <Kq head> It
21:44 <The Mol Man> she has the source code available for a reason narb
21:45 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:45 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:47 <Ciphrius Kane> So why don't you make another copy of the bot?
21:47 <The Mol Man> I have no server
21:47 <Kq head> cos botting is bad
21:47 <The Mol Man> I am unable to diagnose the problem
21:47 <Cåm> I hath fixed Kolton's sig. I now claim my prize of amazingness
21:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:47 <The Mol Man> I could have if I wanted
21:48 <Kq head> Cam is amazing! Wooow!!
21:48 <The Mol Man> but I didn't want to
21:48 <Cåm> really, what was the problem Mol?
21:48 <King kolton9> okay, mol, what do you mean you have no server
21:48 <King kolton9> just get an old computer an put linux on it
21:48 <The Mol Man> no
21:48 <The Mol Man> ik how to do shit
21:48 <The Mol Man> but I don't want to
21:48 <Ciphrius Kane> Ok I looked up an Assassins Creed AMV, and the first result was for COD...
21:48 <The Mol Man> cam, ready for your next mission?
21:49 <Kq head> lol ciph
21:49 <Kq head> I type a single digit into google
21:49 <Kq head> and I get...
21:49 <Cåm> what is this mission?
21:49 <The Mol Man>
21:49 <The Mol Man> fixing con icons 
21:50 <The Mol Man> gif → png
21:50 <The Mol Man> just find a page, past into note pad
21:50 <Cåm> I actually have to login to rs for that though
21:50 <The Mol Man> replace all gif to png
21:50 <The Mol Man> no you don't
21:50 <The Mol Man> I mean changing the references
21:50 <The Mol Man> I already changed the 154 files
21:50 <Cåm> can I run a bot for it?
21:50 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:50 <King kolton9> kq
21:50 <The Mol Man> would it be AWB?
21:50 <King kolton9> what did you get
21:51 <Cåm> it would be AWB
21:51 <The Mol Man> do you use joey's AWB?
21:51 <Cåm> I use my AWB
21:51 <The Mol Man> can it do a replacement of all instances?
21:51 <Cåm> should be able to. Do the files still exist?
21:52 <The Mol Man> no
21:52 <The Mol Man> I have a list though
21:52 <The Mol Man>
21:52 <The Mol Man> all of them are the exact same name 
21:52 <The Mol Man> only the extension is different
21:53 <The Mol Man> So will you? ♥
21:53 <The Mol Man> Joey's awb script only finds the first match
21:54 <Kq head> The Lol Lan
21:54 <The Mol Man> Cam?
21:54 <Cåm> Yeah I'll do it
21:54 <The Mol Man> :D
21:54 <Dogfoger> [[Gnome Restaurant]] 
21:54 <The Mol Man> I do believe they're all poh plans in the user space >.>
21:55 <The Mol Man> I guess you can get all the files' names
21:56 <The Mol Man> but I think the risk of just replacing all .gif → .png is low
21:56 <The Mol Man> and it'd certainly be easier to clean those up
21:58 <The Mol Man> thanky so much cam
21:59 <Kq head> shadow forger hit a time warp and managed to fall into the pit before he actually fell
21:59 <Kq head> I can still see his body at the bottom of the pit D:
22:00 <Ciphrius Kane> Damn those cracks in time
22:00 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:00 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:01 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:02 <Kq head> "Help! I'm stuck!"
22:03 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:03 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:03 <BrenRS> Hi
22:03 <Ciphrius Kane> Hi
22:03 <King kolton9> Mol
22:03 <King kolton9> since you're so awesome
22:04 <King kolton9> Why don't you help me
22:04 <The Mol Man> Don't feel like it
22:05 <Kq head> Mol lost 0.00000001% awesomeness suddenly
22:05 <Kq head> that is a big chunk btw considering how much you have
22:05 <BrenRS> King kolton, what is it you need help with?
22:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:07 <King kolton9> look at my sig
22:07 <King kolton9> mol's random hex generator is only giving me one color
22:07 <King kolton9> and I can't remove the link from <span style="color:#expr:{{User:The_Mol_Man/RandomHex}}">King Kolton9</span> (9 more options)
22:07 <King kolton9> or I gte no color
22:07 <King kolton9> get*'
22:08 <The Mol Man> #expr:{{User:The_Mol_Man/RandomHex}} ? >.>
22:08 <BrenRS> yeah because of caching
22:08 <The Mol Man> <span style="color:#{{User:The_Mol_Man/RandomHex}}"
22:08 <King kolton9> It worked before
22:08 <BrenRS> King, unfortunately there's no workaround.
22:08 <BrenRS> it's a wiki thing.
22:08 <The Mol Man> it's not caching
22:08 <King kolton9> It worked. before.
22:08 <BrenRS> Oh really?
22:08 <The Mol Man> it's improper syntax
22:08 <King kolton9> Now. it's not.
22:08 <BrenRS> Then fix it? L
22:08 <The Mol Man> you don't put #expr before the template >.>
22:08 <King kolton9> hey mol
22:09 <BrenRS> Mol Man, I'm almost 100% sure it's caching. I had the same problem with my sig
22:09 <King kolton9> that's improper syntax
22:09 <BrenRS> when I tried to make it randomly show Bren, BrenRS, Brendan, etc.
22:09 <The Mol Man> you're completely wrong
22:09 <The Mol Man> <span style="color:#expr:{{User:The_Mol_Man/RandomHex}}">
22:09 <The Mol Man> is wrong
22:09 <The Mol Man> completely
22:09 <BrenRS> [[User:The Mol Man/RandonHex]]
22:09 <BrenRS> [[User:The Mol Man/RandomHex]]
22:09 <King kolton9> tell that to cook
22:10 <King kolton9> he put that there
22:10 <The Mol Man> so? remove it
22:10 <The Mol Man> leave the #, remove expr
22:10 <BrenRS> Mol Man, I lost it when I saw what was in [[User:The Mol Man/DecToN]]
22:10 <King kolton9> damn
22:10 <King kolton9> fixed it
22:11 <King kolton9> mol was right
22:11 <King kolton9> *bows in apology*
22:11 <The Mol Man> Don't ever doubt me ffs
22:11 <Kq head> lol
22:11 <The Mol Man> cam, you still working on the links?
22:11 <BrenRS> Molmonster is pro at wiki syntax
22:12 <Cåm> fuck it, I'll do it manually. takes an age to code all of it in
22:12 <The Mol Man> if it's manual I'll do it lol
22:12 <BrenRS> Mol, any ideas on fixing offhand-ception?
22:12 <Kq head> "Fuck it, we'll do it live!"
22:12 <The Mol Man> I'm busy
22:12 <BrenRS> K
22:12 <Ajraddatz> "fuck it, I'll do it manually" not sure if I've ever heard that one before
22:13 <Ajraddatz> more like "fuck it, someone else can do it automatically"
22:13 <The Mol Man> is that a blue joke?
22:13 <Kq head> Cam O'reilly
22:13 <Dogfoger> wow
22:13 <The Mol Man> o
22:13 <The Mol Man> Ajr
22:13 <The Mol Man> I do most stuff manually
22:13 <Dogfoger> we have more pages than the disney wiki
22:13 <Ajraddatz> O_o
22:13 <Ajraddatz> good, disney sucks
22:13 <King kolton9> Cåm O'relley*
22:13 <The Mol Man> ^^^^^^^^^^
22:13 <Ajraddatz> lol wookiepedia will now need to merge with disney wiki
22:13 <Ajraddatz> ahahahaha
22:13 <King kolton9> fuck disney
22:14 <The Mol Man> hahaha
22:14 <Kq head> Leia is a disney princess?
22:14 <Ajraddatz> yeah
22:14 <King kolton9> Wait, could you actually force two wikis to merge?
22:14 <Ajraddatz> no
22:14 <Kq head> Does she get some futuristic space castle
22:14 <Kq head> and dance all day
22:14 <The Mol Man> otherwise we would be under jagex wiki 
22:14 <King kolton9> in the next *never coming because fuck disney* movie
22:14 <BrenRS> does that really exist?
22:14 <King kolton9> yes, kq
22:15 <Ajraddatz> they have 6 admins and 8 'crats
22:15 <The Mol Man> I should just run a bot to blank all the player owned house plans
22:15 <The Mol Man> no one fucking looks at them anymore
22:15 <Ajraddatz> nah do it manually
22:15 -!- DoomReality has left Special:Chat.
22:15 <The Mol Man> i like seeing how many edits I can get a minute
22:16 <Ajraddatz> run a bot on your regular account and try to pass it off as only "semi-automated"
22:16 <Ajraddatz> idk if anyone here is old enough to get that reference
22:16 <Kq head> there's POH plans?
22:16 <The Mol Man>
22:16 <The Mol Man> 98 manual edits per minute
22:16 <Ajraddatz> holy shit
22:16 <The Mol Man> ignore how pointless the redirects are
22:16 <Kq head> Godmode
22:17 <BrenRS> The Mol Man disney-fied:
22:17 <Kq head> The Mol Man: My Editing level is 95.
22:17 <The Mol Man> Actually, there is an editing level
22:17 <The Mol Man> I think I was 89 last I checked
22:17 <Kq head> Damn
22:17 <Ajraddatz> well, I suppose I should do homework
22:18 <Ajraddatz> fml
22:18 <The Mol Man>
22:18 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
22:18 <Kq head> oh my god, edit quests!!!
22:18 <Kq head> but those requirements are too high
22:19 <The Mol Man> u were close kq
22:20 <The Mol Man> i'm 94 editing 
22:20 <The Mol Man> (H)\
22:20 <Kq head> Wait, what is (H)\
22:21 <Kq head> *head asplodes*
22:21 <Kq head> *not explodes*
22:22 <Kq head> Why are owls a waste of time?
22:22 <The Mol Man> idfk
22:23 <Kq head> Why am I asking so many questions that people are probably unlikely to answer?
22:25 <Kreg92> Because you have nothing better to do with your life.Like the rest of us in this chat. 
22:25 <The Mol Man> pffft speak for yourself
22:25 <The Mol Man> Cam
22:26 <Kq head> Uhh... he did speak for himself.
22:26 <Cåm> hi
22:26 -!- Kreg92 has left Special:Chat.
22:26 <The Mol Man> are you still gonna help manually?
22:26 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:26 <Cåm> fogotten how much I hate user page maintenance. yeah i will
22:26 <BrenRS> Anyone agree p mods should wear the mod outfit and not max/comp cape?
22:26 <The Mol Man> thanks
22:26 <The Mol Man> just use notepad, don't make it harder
22:27 <Kq head> Yes, mods should stop testing bosses with full torva/pernix
22:27 <The Mol Man> I'm not just pawning this off on you btw, I'll get back to editing after I shower in a bit
22:27 <Kq head> and then going "oh well it's hard enough"
22:27 <BrenRS> No, I'm talking about for the cape, specifically
22:27 <Kq head> only for it to be hideously annihilated in void
22:27 <BrenRS> there's a mod cape
22:27 <Kq head> ...Yes.
22:27 <BrenRS> [[mod cape]]
22:28 <Ciphrius Kane> If pmods got the mod cape then that would destroy any argument that they are ordinary players
22:28 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:28 <BrenRS> I said j mod, not p mod
22:28 <Kq head> Mod body has 20% crit
22:28 <BrenRS> for example, they fight stuff in behind the scenes
22:28 <BrenRS> I don't think they should use comp cape
22:28 <BrenRS> since comp cape is earned.
22:29 <BrenRS> Just like how the 120 dung cape cannot be spawned by j mods
22:29 <BrenRS> I think max/comp should be the same
22:30 <The Mol Man> it's a cape >.>
22:30 <BrenRS> and?
22:30 <The Mol Man> cam
22:30 <Cåm> hi
22:30 <BrenRS> If they don't have the ability to spawn 120 dung cape, why should they be able to spawn max and comp cape?
22:30 <The Mol Man> don't change ust that file
22:30 <The Mol Man> take the whole page and paste it into note pat
22:30 <The Mol Man> control+H
22:30 <Kq head> because they are cheaters
22:30 <The Mol Man> replace all the .png with .gif
22:31 <The Mol Man> bren it's a cape
22:31 <The Mol Man> it gives them no advantage
22:31 <The Mol Man> they have infinite hp and stats
22:31 <The Mol Man> why do you even care?
22:31 <The Mol Man>
22:31 <The Mol Man> cam, so many files on that page that you missed :x
22:31 <Kq head> pretty sure in one bts they tested soloing a demon boss... using pernix and dual chaotic cbows
22:31 <Kq head> too bad dual wield was horrid at the time
22:32 <BrenRS> Yeah it's fine to test it with that stuff but in the BTS videos, they should test it with mod armour
22:32 <Kq head> mod armour has broken stats
22:32 <BrenRS> and Mol Man, you're not getting the point.
22:32 <Kq head> according to that pic it has 20% crit just on the body
22:32 <The Mol Man> bren you are complaining over the most mundane crap ever
22:32 <BrenRS> Like I said, comp cape is earned.
22:32 <Cåm> I'm doing one file at time...
22:32 <The Mol Man> that's w waste cam
22:32 <The Mol Man> it's faster to replace em all
22:32 <Kq head> They should just wear an obby cape
22:32 <The Mol Man> since you'll just be going back
22:32 <The Mol Man> bren
22:32 <Dogfoger> I have come to shave your kittens.
22:32 <The Mol Man> it';s a jmod account
22:32 <BrenRS> [[User:BrenRS/Completionist|This is the hell I'm going through to earn it, not by spawning it.]]
22:33 <The Mol Man> jmod accoutns mean nothing
22:33 <The Mol Man> why the fuck do you care about them spawning a stupid cape?
22:33 <The Mol Man> they don't ever purport to have earned the cae by standards means
22:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:33 <BrenRS> Mol Man, then explain to me why jmods aren't allowed to spawn 120 dung cape???
22:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:33 <The Mol Man> Because whoever added the code is a troll
22:34 <BrenRS> no, because it was meant to not be worn by those who didn't earn it
22:34 <BrenRS> just like comp cape and max cape should be
22:34 <The Mol Man> actually
22:34 <The Mol Man> it's because it was the first 120 cape
22:34 <The Mol Man> and they wanted it kept secret until the day someone earned it
22:34 <BrenRS> uh huhh...
22:34 <The Mol Man> you sound like a child complaining that jmod accounts can spawn item
22:34 <BrenRS> is that why they can't spawn it still?
22:34 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:34 <The Mol Man> does that matter?
22:35 <The Mol Man> it's fucking pixels and an instance of the item class
22:35 <The Mol Man> who cares?
22:35 <BrenRS> Yes, I think there should be separate items of the same tier that they can wear
22:35 <The Mol Man>
22:35 <BrenRS> stfu
22:35 <Kq head> It's the best in the game, therefore they need it to test bosses with the gear they think players would use (because everyone is maxed out lol)
22:35 <BrenRS> Not really, mod cape can be equivalent
22:35 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:36 <The Mol Man> it's a cape in a game spawned by a mod...
22:36 <Cåm> j/q'ing cod4?
22:36 <BrenRS> Maybe you guys aren't seeing it.
22:36 <The Mol Man> he's not
22:36 <The Mol Man> but ban himanyways
22:36 <Kq head> Cod4 is a silent assassin
22:36 <The Mol Man> You are complaining that they didn't earn it
22:36 <The Mol Man> they don't claim to have "earned it"
22:36 <The Mol Man> but they don't really care
22:36 <The Mol Man> it's an item
22:37 <The Mol Man> one fucking item
22:37 <Cåm> can't ban vstf :|
22:37 <The Mol Man> that you are complaining about because you are working towards it right now
22:37 <BrenRS> No??
22:37 <The Mol Man> and it just makes you butthurt that jmods can spawn it
22:37 <The Mol Man> you make sense
22:37 <BrenRS> No
22:37 <BrenRS> I love how you assume shit
22:37 <The Mol Man> it's a cape, just leave it as is
22:37 <The Mol Man> I'm done with you
22:37 <BrenRS> Coolstory
22:37 <BrenRS> that you're "done" with me
22:37 <Kq head> I like Mol's way with words
22:37 -!- DoomReality has joined Special:Chat
22:38 <The Mol Man> Lol >.> someone put a nightmarerh link for a squeal of fortune reaction
22:38 <BrenRS> Mol Man:
22:38 <BrenRS> I'm being just like you
22:39 <BrenRS> don't like it? change yourself then
22:40 <Ciphrius Kane> Ok that's enough you 2
22:40 <The Mol Man> Cam
22:40 <Cåm> yus
22:40 <The Mol Man> wanna try the bot again
22:41 <The Mol Man> but instead of doing filenames
22:41 <The Mol Man> just do .gif to .png?
22:41 <The Mol Man> plz, that should work :x
22:42 <Cåm> yeah, I don't think I can just 'generate' a list that easily
22:42 <The Mol Man> player owned house plans is a category :P
22:42 <The Mol Man> and I can
22:42 <The Mol Man> give me a minute
22:42 <Cåm> what cat?
22:42 <The Mol Man>
22:43 <The Mol Man> 421 pages lol
22:43 <Cåm> running
22:43 <Cåm>
22:44 -!- DoomReality has left Special:Chat.
22:44 <The Mol Man> gonna just make up that 99.9% of files will be correctly changed
22:44 <The Mol Man> it'll certainly be less work fixing any meant-to-be gif tomorrow than than it would be monitering the bot
22:45 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
22:45 <Ethaksus>
22:46 <Cåm> seems to be working fine
22:46 <The Mol Man> that's 99.9% for ya
22:46 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:46 <Ethaksus> under Probation, it seems like someone said that clan probation could be turned off?
22:46 <Ethaksus> did we ever get a confirm/deny on taht
22:46 <Ethaksus> that*
22:46 <Cåm> I doubt it can be turned off
22:46 <Ethaksus> me too
22:47 <Ethaksus> so I suppose that statement can be removed?
22:47 <Cåm> add a {{citation needed}} if you want or just remove it
22:47 -!- Fargrist has joined Special:Chat
22:47 <Ethaksus> it already has a citation needed
22:47 <Cåm> I'd just remove it tbh
22:47 <Ethaksus> cool cool
22:48 <Fargrist> Mol Man, elaborate on why you don't like my links
22:48 <The Mol Man> first off, we don't use youtube links
22:48 <The Mol Man> NightMareRH is a random troll and has no merit here at all
22:49 <The Mol Man> the other link is a sob story
22:49 <The Mol Man> it has no editorial or encyclopedic value
22:49 <The Mol Man> both are the stories of a single person
22:49 <The Mol Man> which is not notable enough to warrant documentation
22:49 <Kq head> nightmarerh just like... talks and talks and talks.
22:50 <The Mol Man> as well as the way the controversy page is set up, it should not need specific examples
22:50 <Fargrist> ? you want no specific examples but complain if examples are not encyclopedic enough for your taste
22:51 <The Mol Man> they were reinforcing the same point
22:51 <Ciphrius Kane> That was not what he said
22:51 <The Mol Man> despite them seeming to contradict eachother
22:51 <Ciphrius Kane> He said it should not need examples, not that he didn't want any
22:52 <The Mol Man> I don't want specific examples like that either, kane
22:52 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
22:52 <Fargrist> Well I don't understand how an article on player reactions can be harmed by examples of player reactions
22:52 <The Mol Man> one person's story is not encyclopedic
22:52 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
22:52 <Fargrist> and to dismiss real stories as sob stories shows a shallow approach
22:52 <Ciphrius Kane> If there was a poll, then that would be encyclopediac
22:52 <The Mol Man> actually kane
22:52 <The Mol Man> look at our current mainpage poll
22:52 <The Mol Man> (H)
22:53 <Ciphrius Kane> We need quantitative data not qualitative
22:53 <Ciphrius Kane> AFAIK people can vote multiple times in that
22:53 <The Mol Man> as well as statistically significant data
22:53 <The Mol Man> well yes kane, but they'd have to want to to actually do that
22:53 <Fargrist> well you won't get that from Jagex, but you do get both from players and the broader media
22:54 <The Mol Man> we're not a place where people would want to influence data 
22:54 <Fargrist> you do
22:54 <The Mol Man> youtube links are entirely out of the question
22:54 <Fargrist> you just dismissed data
22:54 <The Mol Man> it was not data
22:54 <Fargrist> the comments there were the date
22:54 <The Mol Man> it was a datum
22:54 <Fargrist> data
22:54 <The Mol Man> at the most
22:54 <The Mol Man> it was not of any particular merit
22:54 <Fargrist> the video showed the ruling by mod pips
22:54 <The Mol Man> it doesn't matter
22:54 <Fargrist> the comments were the player reaction
22:54 <Cåm> iirc correctly our policy is to only lik official jagex vids anyway
22:55 <Fargrist> well that's unrealistic
22:55 <The Mol Man> or if a video is absolutely necessary
22:55 <The Mol Man> in this case, it's not
22:55 <The Mol Man> as for the story
22:55 <The Mol Man> that was clearly a slow news day
22:55 <Cåm> why unrealistic? very few vids are reliable sources of information
22:55 <Fargrist> it lead to another rs story
22:56 <The Mol Man> so?
22:56 <Fargrist> why does mmg love video makers so much?
22:56 <Fargrist> they have an effect
22:56 <The Mol Man> the media actually have no value here really
22:56 <The Mol Man> especially local media
22:56 <Fargrist> like it or not videos effect rs, excluding them from wiki is being faux intellectual
22:56 <The Mol Man> no it is not
22:56 <The Mol Man> nightmarerh is a mentally challeneged monkey
22:57 <The Mol Man> he has absolutely 0 intellect 
22:57 <The Mol Man> it also violates our no players in articles policy
22:57 <Fargrist> his goal is viewers, he achieves that goal, one should not dismiss any achievers, underestimation and all that
22:58 <The Mol Man> It will be a cold day in Hell when you get that video link to stay on the wiki
22:58 <The Mol Man> I suggest not trying
22:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:58 <Fargrist> le sigh
22:58 <Fargrist> you think it's about taking sides
22:58 <Kq head> Oh my god, my brother was right.
22:58 <The Mol Man> it's not about taking sides
22:58 <Kq head> They really do use "le sigh" O_o
22:58 <Fargrist> it was a pretence for pretenders
22:58 <The Mol Man> stop trying to steer the conversation in the direction of bias
22:59 <Fargrist> for macho mol man
22:59 <Ciphrius Kane> Fargrist, what point of "We do not allow videos" do you not understand?
22:59 <The Mol Man> I am macho
22:59 <The Mol Man> I am a fucking God
22:59 <The Mol Man> but that doesn't change what I argue
22:59 <Kq head> Ego*
22:59 <The Mol Man> If I said Kane is a fairy princess, it wouldn't make it instantly true simply because I am amazing
22:59 <Fargrist> who is "we"Kane?
22:59 <Ciphrius Kane> These community led videos rarely bring the quantitative data needed
22:59 <Ciphrius Kane> The wiki
23:00 <Fargrist> where is it written
23:00 <Ciphrius Kane> [[RS:IMG]]
23:00 <Fargrist> thanks
23:00 <The Mol Man> [[RS:PDDA]] as well
23:00 <Fargrist> thats data
23:00 <Ciphrius Kane> Streaming videos (such as YouTube) should not be embedded in articles. If a video adds significantly to an article, link to it instead of embedding it, however there must be consensus to do so. Since embedded video is not actually hosted at the Wiki, they are allowed without limitation in the user namespace.
23:00 <The Mol Man> considering the nature of the wideo
23:01 <Ciphrius Kane> And one guy's heated opinion is not considered to be relevant or significant data
23:01 <Cåm> what is the video btw?
23:01 <Fargrist> there were at least three articles in australia  national papers about rs and gambling
23:01 <Ciphrius Kane> So?
23:01 <Cåm> reference the articles
23:01 <Fargrist> so they are all sob stories? or of some importance to runescape
23:02 <Fargrist> i did but mol deleted one
23:02 <The Mol Man> the one you linked was a sob story
23:02 <Ciphrius Kane> There was an article in British newspapers about the jubilee events, AFAIK we're not linking to those
23:02 <The Mol Man> it was a mother who was upset that her delinquent son bought a bunch of spins
23:02 <Cåm> newspapers can't be compared to yt vids
23:02 <Fargrist> mol you didnt read it then
23:02 <The Mol Man> I did
23:02 <Ciphrius Kane> Provide the link please Fargrist
23:02 <Fargrist> ill get the links
23:02 <The Mol Man>
23:03 <The Mol Man> I may have minced a few words
23:03 <The Mol Man> but that's not really notable to me
23:03 <The Mol Man> it's actually kinda irrelevant completely
23:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:04 <Fargrist> it lead to this article
23:04 <The Mol Man> and fyi we already have how australia feels about the squeal
23:04 <The Mol Man> leading does not matter at all
23:04 <The Mol Man> and neither does an individual's sob story
23:04 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:04 <The Mol Man>
23:05 <The Mol Man> that's all we need from aussies on that article
23:05 <Fargrist> then there was this article
23:05 <The Mol Man> wait what... that's not the link Lx
23:05 <The Mol Man>
23:05 <The Mol Man> that is all we need from australia
23:05 <The Mol Man> those articles have absolutely no merit
23:06 <Fargrist> and then there was this
23:06 <The Mol Man> what don't you understand?
23:06 <The Mol Man> they add nothing to the article
23:06 <Fargrist> an article on player reactions?  
23:07 <The Mol Man> it's not an article on reactions at all
23:07 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
23:07 <The Mol Man> it's an article on the controversy 
23:07 <Fargrist> articles which show the damage done have no bearing on how adversely players react to the gambling
23:07 <The Mol Man> and each side of the argument
23:07 <The Mol Man> how players react is irrelevant
23:07 <Fargrist> the chapter i put it in was titled player reactions
23:07 <The Mol Man> and we don't need individual examples
23:08 <The Mol Man> it was a different thing 
23:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:08 <The Mol Man> all that section has
23:08 <The Mol Man> and all it needs
23:08 <The Mol Man> is a general overview 
23:08 <Fargrist> here is the nightmarerh bit
23:08 <The Mol Man> it doesn't need stories
23:08 <The Mol Man> that dumbass is not getting on in a trillion years
23:09 <Fargrist> i dont give a shit about rh stop assuming thats the problem
23:09 <The Mol Man> we don't need any of your links
23:09 <The Mol Man> can you not just accept that?
23:09 <Cåm> umm, why not just link the news post of you want to say gambling is banned?
23:10 <The Mol Man> he didn't have that
23:10 <The Mol Man> we already have an austrialian link
23:10 <The Mol Man>
23:10 <The Mol Man> that's all we need about that continent as well
23:10 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
23:11 <Fargrist> so ill, put the australian media links in the australian perspective chapter
23:11 <The Mol Man> no
23:11 <Fargrist> oh 
23:11 <The Mol Man> because it's different individuals' stories
23:11 <The Mol Man> which is entirely irrelevant 
23:11 <The Mol Man> they don't represent the population
23:12 <Fargrist> lol
23:12 <Ciphrius Kane> Due to Chrome fucking up I only saw the one about that addicted guy
23:12 <Ciphrius Kane> And that was a sob story that is not unique to RS
23:12 <Fargrist> well it influences decision makers who decide rs's fate
23:12 <The Mol Man> just about every story about a single individual is
23:13 <The Mol Man> no it doesn't lol
23:13 -!- 14tim4 has joined Special:Chat
23:13 <Fargrist> if you want to ignore those stories the pollies certainly arent
23:13 -!- 14tim4 has left Special:Chat.
23:13 <The Mol Man> we're not here to sway opinion btw
23:13 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
23:13 <The Mol Man> [[RS:NPOV|we're about the sheer facts and nothing else]]
23:13 <The Mol Man> and only the useful, significant facts
23:13 <Fargrist> but you are ignoring what is happening and why RS will be regulated
23:14 <The Mol Man> i'm not ignoring it
23:14 <Ciphrius Kane> Fargrist, we are not here to provide sensationalist reporting
23:14 <The Mol Man> i'm ignoring the stories of unnotable individuals
23:14 <Fargrist> and not even report on the reporting?
23:14 <The Mol Man> no
23:14 <The Mol Man> we don't do that
23:14 <The Mol Man> it's not worth anything to us
23:15 <Fargrist> how can you disconnect from something that has a direct bearing on RS's future
23:15 <The Mol Man> your links have absolutely no impact
23:15 <Fargrist> heh only to the wiki it seems
23:15 <The Mol Man> dude
23:16 <The Mol Man> it's the sob story of a few losers
23:16 <The Mol Man> it means nothing
23:16 <The Mol Man> we have sources from governments and jagex themselves
23:16 <The Mol Man> tell me how yours at all can compare?
23:16 <Fargrist> its the first contact people in the broader community have with RS, those national newspapers
23:16 <Ciphrius Kane> Fargist, if somebody robs a Gamestation and steals a bunch of RS membership cards, do we report that?
23:16 <The Mol Man> that doesn't matter
23:16 <The Mol Man> we're not a tabloid
23:16 <The Mol Man> we're not a gateway
23:16 <The Mol Man> we are not a hub
23:16 <The Mol Man> we are an encyclopedia
23:17 <The Mol Man> we report on the significant
23:17 <The Mol Man> what you have provided has 0 significant to us and no amount of arguing will ever change that
23:17 <The Mol Man> evar
23:17 -!- TyA has joined Special:Chat
23:18 <Fargrist> how very portentous and self important you are, for an archivist
23:18 <The Mol Man> please don't result to ad hominen 
23:18 <The Mol Man> all that does is make me think that you have given up on rational argument
23:18 <The Mol Man> and it will only serve to hurt you
23:18 <TyA> Hii
23:18 <Ciphrius Kane> Fargrist, we do not report individual stories
23:18 <Fargrist> dont forget strawman, one should always mention that and slippery slopes
23:19 <The Mol Man> also, no amount of pedantic language will change this either
23:19 <Ciphrius Kane> We focus on the facts, and individual stories do not really give us those facts that we need
23:19 <The Mol Man> so put away your thesaurus 
23:20 <The Mol Man> fyi, I'm very important
23:20 <Ciphrius Kane> We are not here to provide an opinion or take any sides, which is why we use the general rather than the specific
23:20 <The Mol Man> I'm the morther fucking best
23:20 <Fargrist> you're a cartoon pony
23:20 <The Mol Man> but that doesn't change anything with this argument nor do I let it influence my opinion
23:21 <The Mol Man> you're a blank default face
23:21 <Ciphrius Kane> Hence why we have the list of controversies but no specific examples
23:21 <Fargrist> aye
23:21 <The Mol Man> any more observations?
23:21 <The Mol Man> My name is Babs Seed and I am wearing my Cutie Mark Crusaders cape
23:21 <The Mol Man> doesn't make me any more right or wrong
23:21 <Fargrist> no you're correct we are all absurd
23:22 <TyA> I'm a Ty.
23:22 <The Mol Man> you look related to V Scratch
23:22 <Ciphrius Kane> Who said anybody was absurd?
23:22 <Fargrist> it was one of the background thoughts of the conversation
23:22 <The Mol Man> and what's with the blue 5 o clock shadow lol
23:23 <The Mol Man> okay, this argument is clearly going down hill
23:23 <The Mol Man> just drop it please, the sources were of no significance to us
23:23 <The Mol Man> cam
23:23 <The Mol Man>
23:23 <The Mol Man> those are the non POH plan links
23:23 <Cåm> seems to be done, just checking the last few edits
23:23 <The Mol Man> if you wanna do them
23:23 <The Mol Man> if not, I'll start on them when I come back